AYKEIO AIL IETPOY KAI ITAYAOY XX. XPONIA 2013 - 2014

T'PAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2014

MAGHMA : MAGHMATIKA K.K Huepopnvia : 05/06/14

TAEH : B’ Augpkewa 2.30° dpeg

OAHTI'IEY: Emuapémeton n xpfion pun mpoypoppatiiOpnevng VToLOYIGTIKNG POV S,
Na ypagete povo pe pie perdve (ue poAvfr povo ta oyfqpota).
Agv gmupémeTon n xprion 610pO®TIKOV VYPOY.
To e£eTaoTIiKé dokipo amotereiton ol 3 ocerioes.

MEPOX A’ Amno i 15 aokioels va Avogte povo g 12.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaosc.

1. Atvetan k0K oG pe axtivo R=7m. No vmoloyicete :
(a0) To epPaddV Ko
(B) to ufKog tov KHKAoL.

2. No Moete Tig eéishoeig: (o) 2% =8  (B) Aoyx =2

3. Na Bpeite tov 16K0 1oV divovv €2400 av ToKioTOOV HE emiToKo 6% Yo
5 xpovia. pe amAd TOKO.

4. Aivetorm mpdodog 5,9, 13,17 ... . Na Bpeite:
(a) 0 €id0g TG TPOOIOV
(B) Tov evtékato 6po g

5. Xg yapm pe kAipoka 1:1000000 n amdotaon peta&d ovo TOAEwV givor Scm.
No Bpeite v mTpaypotikny arodctacn TV 600 Tolewv o Km.

6. Na Bpeite 1o X ®ote ot apiBuol x+2, 3x—2, 4x—-3 va &ivon
dwadoykol 6pot aplBuNTIKNG TPoddovL.

7. AplBpuntikn mpoodog Exel mpmdTO Opo @, =—6 Ko ékto Opo a4, =4.
No Bpeite: (o) T d10popa & TG TPOOIOL,
(B) To aOpoiopa TV 50 TPOTO®V OPOV TNG.

8. Xe tplyovo ABT" divovtan f=3cm , a= 3v/3cm ko 1& =60°. Na Bpeite T1¢ Yyovieg
B, T v mlevpd ot to euPaddv Tov TPry®dVOUL.

9. Kdmolog movince éva avtokivinto €8500 kan {piwoce 15%. Na Bpeite nv apykn
a&io Tov aVTOKIVITOL.




10. No Avoete v e€iomon 25 —4.5*-5=0

11. To guPaddv xuriicod Topéa yoviag 150° ivor 60mcm? . No vroloyicete v
TEPILETPO TOL KLKALKOD TOUEQ.

12.’Evag matépag poipace 6000 gvpd ota Tpict wodid Tov avdioyo Le Tig NAIKIES TOVG
mov NTav 2,5 ko 8 ypovov. Na Bpeite moca evpd Oa whpet To kdBe Tondi.

13. Na vmodoyioete o Gbpoopa  ». =2-4+8-16+...— 256

14. Av c¢ tpiyovo ABT oyvetn oyéon  B-nul’-cuvA—-2R-nu’B=0,
va ogi&ete 0TL TO Tpiywvo ivar opBoydvio.

15. Z10 mo k1o oynua to Tpiywvo ABI givor opBoymvio (1& =90)

pe AB = 10cm ko I" = 30° . Me kévtpo 10 B ko aktiva AB ypayape to 16E0 AM
Ko pe k€vtpo 1o I kan axtiva v I'M ypayape 1o 16£0 ME. Na Bpeite to epufaddv
KOl TNV TEPILETPO TOV GKLOUGUEVOL YWOPIov.

A 10cm B

MEPOX B’
A76 Tig 6 aoK1oElS VO AVoETE povo 4.
Ka0e doxknon paBporoyeiton pe 10 povaoeg.

1. (o) 'Evag BipAonding ayopaoce 75 Bipria mpog €6 to Eva. Ta modAnce Olo Kot THpe
amo v toAnon €630. Na Bpeite to 1060010 (%) KEPOOLG TOV.
(B) Ta yprpata mov elcénpale and v TdAnon ta katddece otny tpamela yia 2,5
ypoVia ko Tpe ToKo €126.Na Bpeite TOG0 NTOV TO EMTOKIO.

2. Xe pbivovca yeopetpikn tpdodo (A>0), o 8 dpog sivan teTpamidcoioc tov 107 dpov
kot o 9% dpog eivan icog pe Tov Adyo g Tpooddov. Na Ppeite: (o) v tpdodo
(B) To abpoiopa TV ATEP®V OP®V TG TPOOSOV.



3. Ewoaymyéac ayopace gunopevparta agiog €20000. [TApwoe emmAéov peTopopicd
¢€oda 12% mave oty a&io TV EUTOPELUAT®VY. XTN GLVEXEL TOANCE TO,
eumopevpata mpog €33488. Tt Ty tdAnong cvpmeptapfavetor 15% @.I1A.

No vroloyicete:
(0) TO GLVOAIKO KOGTOG TV EUTOPEVATMOV Y10 TOV EIGAYMYEQ.

(B) to @.II.A. mov TAnpwoE.
() 10 k€pdOC TOV ElGAYWYEQ.
(8) T0 TOG00TO KEPOOVG TOV EIGAYWOYEM.

4. () Na anodeitete 611 o8 K6Oe Tpiyovo ABI 1oydel 1 oyéon E = 2R*uA - nuB - nul’
(B) Av og tpiywvo ABI woyvern oxéon nuA =2nul-ocvv B va deiete 611 10
Tplymvo ival 1000KEAEG.

5. Na Aoete v eéicoon: 4(1+ % + % +..)AoyIx = (Aoy x)? + 4

A
6. Zto dumhavod oynpa divetar opBoydvio tpiywvo ABIT pe,

B=90°,A=60" xou AT'=12cm. Av AA 160 TOVL KOKAOV
pe duapetpo v AB kot kévipo O, va voloyicete:

(o) TO EPPAOOV TOV GKLUGUEVOL LEPOLG,

(B) Vv mepipeTpo TOL CKIUGUEVOD LEPOVC.

H Awvbovipua

Mvpto [Hovaykapé






AYKEIO AMNOZTOAQOY BAPNABA MAGHMA: MAOGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA 2013 — 2014 TAZH: B KOINOY KOPMOY

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

HMEPOMHNIA: NAPAZKEYH, 23/05/2014 XPONOZ : 2 QPEZ KAI 30 AENTA

OAHIIEZ:

e To e¢eTaoTikO doKipIo atroTeAEiTal ATTO TECOEPIG (4) OEAIDEG.

o Na ypa@ete HOVO PE UTTAE 1] HaUPO PeAGVI. Ta oxAuaTa UTTOPOUV Va Yivouv JE JOAURI.
e Ta oxAuaTA TWV OCKACEWYV VA PETAPEPOVTAI OTO YpaTTTé 0ag (OTTOU Eival avayKkaio).

o EmTpéTTETON N XPION KN TTPOYPAUUATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG INXAVAG TTOU QEPEI TN oPpayida
TOU OXOAgiou.

Agv emTpETTETAI N XPon d10pOwWTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A’: Ao Tig dekatrévre (15) aoknoeig va Auoete MONO Tig dwdeka (12).
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe évre (5) povadeg.

1) O kUpiog HAiag ayopace pia TnAedpaon kai TTAApwoe ouVOAIKA padi ue To @.M.A. €708. Av o

ouvteAeoTnG Tou D.MLA. gival 18%, va uttohoyioeTe TNV adia TG TNAedpaong xwpig 1o O.MM.A.

2) Na Bpeite TO0 KEQAAQIO TTOU TOKICeTAI TTPOG 5% e atTAd TOKO yia 3 Xpdvia Kal divel TOKO €534.

3) Na Bpeite TNV TIuA Tou X, av ol apiBuoi x—1, 2x, 4x+3 e€ival dIadOXIKOI OPOI YEWMETPIKAG

TTPOGdOU.
4) Ze apIBPNTIKA TTPO0BO0 O TTPWTOS OPOG Eival 3 Kal 0 EIKOOTOG OPOG ival 79.
Na Bpeite: (a) Tn diagopd TG TTPOOdOU

(B) To GBpoICPa TWV EIKOOT TTIPWTWYV OPWV TNG.

5) Na Auoete Tnv e€iowon  Aoy(6x—2)= Aoy(x+3) + Aoy4.
) -3x
6) Na AUoeTe Tig €§lowoelg: a) <03 B) 32X—2=(J

7) H ywvia evOg KavovIKoU TTOAUYWVOU gival TETPATTAACIA TNG KEVTPIKAG ToU ywviag. Na Bpeite

TO TTANB0G TWV TTAEUPWV TOU.

YeAiba 1 amnod 4




8) O AOyog TwV TTEPIYETPWY dUO OMOIWV TTOAUYWVWV gival — . H TTEPIPETPOG TOU €VOG Eival KATA
5

8 cm peyoAUTtepn atmd TNV TTEPIMETPO TOu GAAouU. Na Bpeite TIG TTEPINETPOUG TwV dUO

TTOAUYWVWV.

9) ¢ £va apXITEKTOVIKO OXEDIO TO PINKOG VOGS opBoywviou dwuaTiou gival 3 cm Kail To TTAATOG
TOU 4 cm. Av TO TTPAYHATIKO PAKOG TOU dwuaTiou gival 6 m, va BPEiTe:
a) TNV KAiJaKa TOU apxITEKTOVIKOU OXEDioU

B) TO TTPayHATIKG EYRADOV TOU dWwHATIOU G M.

A A A A
10) Tpiywvo <m-£xel TTAeUpEG a=1 cm, y=\/§ cm kai A=30°. Na Bpeite TN ywvia L (% %)

Kal TNV TTAEUPA 3 TOU TPIYWVOU.

11) ®6ivouca yewpeTPIKA TTPOOdOG EXEl T 3 kar o i.Na Bpeite:
= 2 16

a) TO ABpoIoua TWV TTEVTE TTPWTWYV OPWV TNG

B) To dBpoicua Twv aTTEipWV OPWV TNG.

12) To euBaddv KUKAIKOU Topéa o€ KUKAO pe akTiva 3 m eival 31 m?. Na BpeiTe TNV TTEPINETPO

TOU KUKAIKOU TOMEQ.

A
13) Na atrodeigete 0TI 0€ KABE Tpiywvo <M |oXUEI N OXEON:
=R« 2 _ 2

14) Na &¢€igeTe TNV 10 KATW 100TNTA (XWPIG TN XPon UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG):

5 <o>

&> _

15) Z10 dirAavo oxAua divovtal Al = 6 cm, AZE KUKAIKOG TOpEag
Kail To TeTpdywvo ABITA gival eyyeypaupévo oTov KUKAIKO TOMEQ. a

Na utroAoyioeTe TO EURAdOV TNG OKIAOPEVNG ETTIPAVEIQG.

YeAiba 2 amnod 4



MEPOX B: Ao T1ig £€1 (6 ) aoknoeig va Auoere MONO T1ig TEoOEpIG (4).
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1) Katatédnkav otnv Kevrpiky Zuvepyariky Tpdmea dUo 100G (QpXIKA KeQAAaia) TTou
dlapépouv katd €2000. To pIkpdTEPO aTrd Ta dUO TTOOA TOKIOTNKE TTPOG 3% Kal TO AAAO TTPOG
4% pe atrAd 1é6Ko. MeTd atmd duo xpovia Ta duo KepdAaia £dwoav ouvoAikd Toko €650. Na

uTToAOYioETE Ta OUO APXIKA KEQAAQIQ.

2) Na A\uoeTte TIG £€I0WOEIG:

q) —<O;-— —

ot - )

3) Ze apIBuNTIKA TTP6odo To aBpoiaua Tou 2°° kal Tou 8% dpou TG cival 28 kal 0 11°° 6pog TNG
gival TeTpatrAdoiog Tou 3°° 6pou TNG.
a) Na deigete 611 a;= 2 kai 6=3.
B) MeTagu Twv Opwv a; KAl Qg3 TAG TTIO TTAVW APIOUNTIKNAG TTPOOdOU, va TTAPEPPAAETE 5

apIBUOUG £TOI WOTE VA TTPOKUWOUV BIadOXIKOi OPOI YEWMETPIKAG TTPOOd0U.

4) a) Na utroloyioeTe Tn ywvia A kai To eyBaddv Tou krTTou ABIT TOU TTI0 KATW OXAMATOG.

. a . . 1_ >o>n ] . . .
B) Av o€ Tpiywvo << |gxUel n oxéon —= , va Ogi¢eTe OTI TO TPiyWVO gival
o

@'). 2

opBoywvio.

YeAiba 3 amnod 4



5) Katroiog aydpaoce éva autokivnto Kal TTAfpwoe €17000. MeTd atrd €va xpovo 1o TTwANoE

14% 1m0 KATW aTTO TNV TIPK TTOU TO aydpace. Ta 2 10v XPNMATWY TTOU TTHPE aTmd TNV
5

TTWANOCN TOU QUTOKIVITOU, T YOipace oTa OUO TTaIdIA TOU avAAoya PE TIG NAIKIEG TOUG TTOU
gival 19 kal 24 xpovwv Kal Ta uttoAoITTa Ta KatédBeoe oTnv TpATTEa UE OUVOETO TOKO UE
€TAOI0 €TMITOKIO 4%.

a) Nooa xpripata Tmpe KABe TTaIdI;

B) Mbéoo 1Ko TIMPE HETA ATTO 5 XPOVvIQ;

6) Aivetal nuikukAio ABI™ pe diduetrpo AI'=20 cm kai éva dANo NPIKUKAIO AEZ pe didueTpo
AZ=10 cm. H xopdn AB e@drrreTal Tou NuIKukAiou AEZ. A@ou TrpwTta deigeTe 0TI n Xopdn

AB=A3, va uttoAoyioeTe 1o eYBAdOV TNG OKIAOPEVNG ETTIPAVEIQG.

H AiguBuvtpia

EAévn Aviwviou ToleAeTmn

YeAiba 4 amno 4



ATMEHTEIO N'YMNAZIO ArPOY 2XOAIKH XPONIA 2013-14

FPANTEZ MPOAIQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2014

MAGHMA: MAGHMATIKA (KOINOY KOPMOQY) AIAPKEIA: 2,5 QPEZ

TA=H: B° AYKEIOY HMEPOMHNIA: 20/05/2014

OAHTIEZ:
(a) EmiTpéTTeTal n xprion un TTPOYPANMKATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAG.
(B) Aev emtpétTeTan N XprHon 610pOwWTIKOU uypou 1 dIopOWTIKAG TaIviag.
(Y) Na ypa@ete govo pe UTTAE 1} paupo peAdvi. Ta oxfuara grropouv va yivouv Kal JE
MOAUPI.
(0) Ta oxApaTa va peTagEpovTal oTiG KOANEG (OTTOU XpeIadeTar).
(€) To ypatrtd amoteAcital amd 1peIg (3) oeAideG.

MEPOZ A’

A1r6 116 15 aoknoeig va Aucete MONO Tig 12. KdBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Aivetal n mpéodog 5, 9, 13, 17,... . Na Bpeite 10 €idog TN TTPpoddou Kal Tov 31° 6po TNG.

2. Na AUCETE TIG TTIO KATW €EI0WOEIG:
a) 32+l_p7 B)  Aoy,16=2
3. Av x-2, X, x+1 gival d10d0xIKOoi OpOI YEWUETPIKAG TTPOOdOU, VA UTTOAOYICETE TNV TIUA TOU X.
4, KUKAOG £xel epBadov 641 m?2. Na UTTOAOYIOETE TO UAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU.
5. Méoo 16K0 divouv €4000, TOoKICOuEVA TTPOG 6%, OE TPpia XPOVIa KAl 6 PAVEG;
6. Na BpeiTe TNV TIPK TOU X OTIG TTIO KATW AOYAPIOUIKES ECICWOEIG.
1
(@) Aoy 125=x (B) Aoy 9= >

2hoy3 — ;Aoy36 + Aoy6

7. Na atrodeigete OTI: =2
Aoy12 — hoy4




8. TnAedpaon, aiag €1000, TTwAeiTal ye kEPdOG 15% tadvw oTtnv agia Tng. Na PBpeite TNV
TIUA TTWANONG TNG TNAedpaonG, av o ayopacTAS TTANPwvEl TTITTAéoV 17% D.IT.A.

9. MeTagu Twv apiBuwy S kal 160 va TrTapeuBAAeTe 4 apiBuoUs, WoTe va oxnuatiouv OAol
YEWMETPIKA TTPO0OO.

10.  Av nu30° ouvx, %ﬁoyaoﬁ gival dladoyikoi 6pol ApIBuNTIKNAG MNpoddou, va UTToOAOYIoETE
TNV TIUN TOU X.

11. Na utrohoyioeTe T0 GBpoiIocpa Z=3+8+13+18+...+98

12.  Na Aoete Ty e€iowon:  Aoy(x —3)+Aoy(x —2)=1-Aoy5

13.  Ze 1piywvo ABI divovtal B=3cm, y= 3+/3cmkai [ =60°. Na emAUoETE TO Tpiywvo, av
B < 90°.

14.  Na AUoete v €€iowon: 25% -6-5* +5=0.

15. e 1piywvo ABI 1oxUel n oxéon 4R? -nuA-nuB—Bz =0. Na d¢igete OTI TO TPiywvO €ival
IOOOKEAEG.

MEPOX B’

AT1ré 116 6 aoknoe€ig va Aucete MONO 116 4. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

2 & apIBUNTIKA TTPO0d0 To dBpoicua Tou 7°° kai Tou 10°Y dpou NG cival ico e 49
Kal 0 9% 6pog TN eival Katd 15 peyaAuTepog atd Tov 4° Tng 6po.

Na uttoAoyioeTe:

a) TOV TTPWTO OpOo Kal TN dlagopd TNG TTPoddOoU.
B) To abpoicua Twv 16 TPWTWV dpwV TNG TTPOOGDdOU.



2€ TeETPAywvo ABIA pe TTAeupd a = 10+/2 cm,
ypa@ovTal U0 TETAPTOKUKAIO PE KEVTPA TIG KOPUPEG A
kal [ kai pe aktiva 8cm. Na Bpeite To euBadov kai Tnv
TTEPIMETPO TOU YPOAUNOOKIAOUEVOU XWPIoU.

Na AUCETE TIG TTIO KATW £EI0WOEIG:
a) 2Xt2 2% 1_36

B) Aoy2x—3Aoyx+2=0.

Y& Tpiywvo ABI divetal E = g cmZ, B=2cm, y=+3 cm kai 4 < 90°.
Na Bpeite:  a) Tn ywvia A

B) Tnv mAsupd a
y) Tn ywvia B Tou TpIywvou.

O kog lMdvvng TToUuAnoe euTTOpEUPa Kal gioTTpage ouvoAika padi pe 1o ®.M.A. €397800.
Agou TAfpwoe oTo Kkpdatog 1o P.M.A., TTou ATav 17%, kaTéBeoe oTtnv Tpatea Ta

UTTOAOITTA XPAMOTA WG €ENG: TA % TOU TTO00U TTPOG 5% Kal Ta uttéAoitTa 1Tpog 8%. MNa

TTOOA XPOVIA TTPETTEI VA TOKIOTOUV TA XPAMATA, WOTE VA TTAPEI OUVOAIKA TOKO €84320;

Na AuoeTe Tnv £€iowon;:

Aoyx Aoyx  Aoyx  Aoyx Aoy25
+ 5+ i 5 +...=—
AoY2  hoy24  Aoy2®  Aoy2 Aoy2

O AiguBuvtng

NeoguTog MNatraiwdavvou



F'YMNAZIO - AYKEIO KATQ MYPIroy 2xoAIk Xpovid: 2013-2014

FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY IOYNIOY 2014

MAOGHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 26/05/2014
TA=H:B" (Koivou Kopuou) QPA: 7:45 ..
XPONOzZX: 2.30°

OAHIIEZ: a ) EmtpétreTal n XpHon KN TTPOYPAPATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG
MNXQVAG
B ) Na ypa@ete pévo pe UTTAE 1) paupo PeAGvI (Ta oxruaTa
ETTITPETTETAI JE HOAUPI).
y ) Aev emTpétreTal N Xprion d1opOwTIKoU UAIKOU.
0 ) To e€eTaoTIKO dOKIipIO aTToTeAEiITAI ATTO 4 OEAIDEC.

MEPOX A": A6 ta 15 Bépara va Aucete MONO ta 12.
Kafe 0épa BaduoAoyeital pe 5 povadeg amrd ta 100.

1) Na Bpeite To €uPaddv KUKAoU TTou €xel dIGUETPO 16Ccm

2) 2e ApiBunTikA Mpdodo divovtal: a; =3 Kal 6=4.
(a) Na ypdyete Toug 5 TTPpWTOUC GpPoug TNS A.lM.
(B) Na Bpeite Tov €IKOOTO OPO TNC.

3) Katrolog ayépaoe €idn agiog €6400 yia Ta otroia o cuvteAeoTtng O.IM.A
NnTav 17% .Na uttoAoyioeTe TO TTOCO TTOU TTAIPWOE OUVOAIKA.

4) Na AUOETE TIG £EICWOEIG:
a) 4t = 8%
B) Aoy 8=-3
5) Av n akTiva evdg KUKAOU gival 6Cm va UTTOAOYIOETE OUVOPTHOEI TOU TT:

(a) TO €UPAdOV TOU KUKAOU
(B) TO WAKOC TOEOU TTOU AVTIOTOIXEI O€ €TTiKEVTPN Ywvia 120°.

6) Z¢ Tpiywvo ABI Sivovtar: o =4cm, B =2+/2cm kai B = 45°.
Na Bpeite TN ywvia A kal Tn ywvia I,

7) Na amrodeitete o0T1: (2A0y,4+ Aoy, 2)- Aoy, y =510y,2



8) Na utrohoyioeTte To euBadov Tou Tpiywvou ABIT av divovral A=60°, B=7cm,
y=8cm.

9) Na Bpeite TO0 KEQPAAaIO TTOU OTAV TOKIOTEI PE ETTITOKIO 4% YIa 2 Xpovia
yivetal padi pe Toug Tokoug €12960.

10) Na uttoAoyioeTte 10 GBpoioua 5+ 8 +11 + ... + 152,
11) Na A0oete TV e€iowaon: 240y°x—doyx—1=0.

12) Ze @Bivouoa IN.IT 1o GBpoIoPa TWV ATTEIPWYV OpWV gival TPITTAACIO TOU
TTPWTOU OPOU TNG Kal 0 TPITOG OO TNG €ival 4. Na ypAWETE TOUG
TIPWTOUG TEOTEPIG OPOUG TNG TTPOODOOU.

13) Xe 1piywvo ABTI divovral: E = 6\/§Cm2 Lo = 4chm kai [ =6Cm
Na utroAoyioeTe:

(a) TN ywvia r (f < 90°)

(B) TNV TTAEUPA .

14) Ze yewMETPIKA TTpO0d0 divetar: o, =—24 kal ay =192,
Na uttoAoyioete T0 GBpoICHA TWV 5 TTPWTWYV 6pwV TNG.

15) Av 1o ABI'A cival TeTpaywvo TTAeupdag 10cm A
Kal Ta TOEa ypa@TnKav ue kKEvTpa Ta B kail A,
VO UTTOAOYIOETE TO EUPADOV TNG OKIAOUEVNG

TTEPIOXNAG.




MEPOX B: Amé 1a 6 Bépata va Aucete MONO Ta 4.

Kdafe 0épa BaduoAoyeital pe 10 povadeg Ao Ta EKATO.

1) Ayépaoa éva oTriti yia €180000. Na tnv emdidopbwon TTARpwoa
€60000.MeTd a11d 2 Xpovia 1o TTouAnca ue KEPOOG 20%.
a) MNéoa 1o TToUANOQ;
B) Noéoa TTApwWoe CUVOAIKA 0 ayopadoTG av eTITTA(oV TTANpwoE 15%
O.MN.A;

2) Ze apiBunTikA TTP60do o 16°° dpog cival TPITTAGaIog Tou 4°° dpou Kal To
dBpoioua Tou 4°° dpou kal Tou 16°° dpou eival 48.EWPETPIKT TTPO0OOC
EXEl id10 TTPWTO Op0 a, Pe TV A.T1. ka1 Adyo A=0 61Tou O n diagopa TG A.T1.
Na BpeiTe TN YEWMETPIKE TTPO0DO.

3) Tn @eTiviy oxoAIKr xpovid 1080 utrowreiol dieKdIKOUV 54 BE0EIC OTIG
OTPOTIWTIKEG OXOAEG.
a) Na BpeiTe TO TTOCOOTO TWV UTTOWNQIWV TToU Ba €lI0aXOE.
B) Av o1 BéoeIg OETOG gival augnuéveg kata 8%, va Bpeite TTOOEC ATav Ol
BEocig TTEPUOI.

4) Na AuoeTe TIC €I0CWOEIC:
a) Aoy(x-1)+Aoy(x+2)=1

B) 4X _2X+l _8:0
5) a) Na emAUoeTe 1o Tpiywvo ABI av o =3cm, y = 3./3cm kar B =30°.

B) 2 Tpiywvo ABI 10xUel N oxéon: fouvl + youvB = 2R .Na O¢igeTe OTI
gival opBoywvio.



6) 270 1Mo KATW oXAMa gaivovtal Ta NUIKUKAI dlapéTpwy AB kai AB, 6tTou A
uéoo Tou AB. Av AB=16cm kai ywvia AAM=60°, va utroAoyioeTe To epRAdOV
KAl TNV TTEPIMETPO TNG OKIAOHPEVNG ETTIPAVEIQG.

- A @

16cm

H AieuBuvTtpia

2WTNPoUAa KwvoTtavTivou



6)  2TO Mo KATW oXAua @aivovtal Ta nUIKUKAIa diapéTpwy AB kai AB, otTou A
uéoo Tou AB. Av AB=16cm kai ywvia AAM=60°, va utroAoyioeTe To epRAdOV
KAl TV TTEPIMETPO TNG OKIAOUEVNG ETTIPAVEIQG.

A 60°

O Ewonynmg TuvTovIioTrg B.A H AwcvBvvipla

XapaAdutroug Xapng BaoiAeiddng Kupidkog 2WTNPoUAa KwvoTavTivou






I'YMNAZXZIO-AYKEIO NIOAEMIOY XXOAIKH XPONIA: 2013-14

T'PAIITEY MIPOATQI'IKEY EEETAXEIX
MAIOY- IOYNIOY 2014

Ta&n: B * Eviaiov Avkeiov (kotvog koppdg)
MaOnpao: Madnpotikd
Hpepopnvia: 29 / 05/ 2014

Xpovog e€€taong: 2.30°(0V0 mpec Ko TPLAVTO AETTA)

OAHTIEX

* To eketootikd dokipo amoteleitan and 05 oedidec (cupmeplapBovouévng kot mg 1" oehidag)

= To eetaoTtikd dokipto amoteleiton amd 000 puépn. And 10 IP®OTO PéPog va Avbovv povo to 12 0épara,
EVO amod o 0EVTEPO nEPoc novo to 4 Bépata.

= Kdbe gpotnomn tov mpdtov pépovg Pabuoroyeiton pe S(méve) povaodes, v Tov devTeEPOL nEpovg pe 10
(0éK0) povadeg .

= O MWoelg tov Bepdtov  va ypagodv ota kabopd eOUAAN pe Ypoupés ta omoia Ba dobobv mpv Vv
e&étaong coc.

= Agv emMTPENETOL 1] (PO OLOPOHOTIKOV VAIKADV.

* ['pdopete povo pe perdvi, pmie 1 podpov xpodpatos. To oxfuate propodV va 6YeSGTOVY e LOADPL.

= Emurpémeton n ypnon un wpoypounoTilOEVIS VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG COPAYICUEVT] OTtO TO GYOAETLD.




MEPOX A: ATTO Ta 15 BéuaTta va AboeTe yovo 1a 12. KaBe Béua PabuoAloyeital
e 5 povadeg.

1. Aiverainmpoodog 3,7,11,15,.... Na PBpseiTte:
I. 1O €i60C TNG TTPOOS0L
Il. TOV 6WEEKATO OPO TNG.

2. H 1epiheETPOG VOGS KOKAOUL gival 8w cm. Na LDTTOAOYIOETE:
[. TNV QKTiVA TOL KLKAOL
II.  TO guPASOV TOL KOKAOUL.

3. Karmolog ayopaoce mpoiovra a&iag €400 kal mANpwoe eTTi TIALov 19% D.IM.A. Na
LTTOAOQYICETE TO TTOCO TTOL TTANPWOCE TLVOAIKA.

4. 'EYTTopoG TOLANCE eummopevua  pe kepdbog 30% Tmavw otnv  afia Touv
euTTOPELUATOC Kal eloéTTpae €7800. MNMoia NTav N a&ia TOL EUTTOPEVLPATOG;

5. Na AvBouv ol e§lI0woEIG:
. 2*'=16

Il.  Adoys X =3

6. Na Bpeite TO X WOTE Ol APIBUOI X+2, X, 2x-3 va eival siaboxikoi 0ol apIBUNTIKAG
TTOOOS0VL.

7. Na vttoAoyicete To ABpOoICUa :
1 1 1 1

Sttt — ..
3 9 27 81

8. Na Aboete TnVv e€icwon: 4*-9.2°+8=0.

9. Na vtroAoyioeTe TO UPASOV TOL YPAUUOOKIAOUEVOL XWEIOL AV TO TPIYWVO ABI gival
0pBOYVIO pe A=90 0, FF = 45 0kal BI=5v2 cm (10 TOE0 AA YOAPTNKE HE KEVTPO TO B).

2



10. e xapTn pe kKAipaka a =1:500 000 n ammooTaon SVo xwpliwv eival 30 cm . Na
BpeiTe TNV TTPAYUATIKA TOLS ATTOCTACN O¢ Km .

a+y _nuA+nul

11. Na ¢ifete OTI o€ KABE TPiywvo ABT 10xLE! B

12. Na Avbei n e€iowon : Aoy (x-3) +Aoy3 = Aoy (x+1) .

13. e Tpiywdvo ABI Sivovral: a=14cm PB=10cm «kal y=6é cm.
Na Bpsite: a) TNV yovia A.
B) TO euPaAdOV TOL TPIYGVOL ABT.

14.Na vtroAoyioere TOo dBpoicpa: £ =3+6+9+...+150

Aoy27+doy3 1
410y9—Aoy8l

15. Na &¢ifete OTI IOXLEI N 100TNTA:

MEPOZX B: An6 1a 6 Bépata va Auoete govo 1a 4. KaBe Bépa Babuoloyeital
pue 10 povadeg.




. Nolo kepaAaio TokI{OPEVO e ETITOKIO 5% YIa 3 xpOvia Sivel ToV i8I0 TOKO TTOL Sivel
kKepAAaio €5000 TokICOpEVO e ETTITOKIO 6% YIA 4 XpOVIQ;

. 2e PBivoLOA YEWUETPIKNA TTPO0S0, 0 895 OPOG eival TETPATTAACIOC TOL 1000 OPOoUL KAl O
905 6POG gival icOG pe ToV AOYO TNG TTP0OS0L. Na RpeeiTe:

l.  Tnv mpdodo Kal

ll.  To dBpoloua TV ATIEIPWY OPWYV TNG TTPOOSOUL.

. Tpiyoovo ABl éxeta=6m, P = 6\/§ m kal upadov E = 943 m?. Na OTTOAOYICETE TIG

yowvieg Tov av [ <90° kal Tnv TAELPA TOL .

. 'Evag mavtomwAng ayopace 260 KING pnAa Tpog 180 Zevt 1O KIAO Kal 250 KING GTAPLAI
TEO¢ 90 Xevt TO KINO. MNMwAnoe Ta pNAa pe {nuid 15% kai 1o oTagLAI pe kepdog 30%. Na
BEiTE TO TTOCO TWV XPNUATWY TTOL KEPSIOE N {NUIWOE.

. Na Aboete 116 e§l00oEIG:
(@) 52¥*1 —6-5X +1=0 (®) 20y(20y(3x+1)) =0

. To ABTA cival TeTpAywVo Pe TTAELPA 8cm. Mg KEVTPO TO A KAl GKTiva TO JAKOG TNG
TTAELPAC TOL TETPAYVOL  YPAPOLHE TO TOEO AI. Me SlapéTpouvg TNV Al kal AA
YOAPOLUE TA NUIKOKAIG AT kal A4 avtioTtoixa. Na vrroloyioere 10 _eufadov kai tnv
TMEPIPETPO TOL OKIAOUEVOL UEQOLG
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O AIEY®OYNTHX
XpiotoboLAidng Avépéag




I'YMNAXIO OMOAOYX XXOAIKO ETOX: 2013-2014

I'PAIITEY ITPOATQI'TKEY EEETAYEIY MAIOY 2014

MAG®HMA: MoOnpotikd Kowod Koppot
Taén: B’ Evwaiov Avkeiov
HMEPOMHNIA: 28/05/2014

XPONOZX: 2.30°

OAHI'IEZX:

1. Emrutpémeton n ypnon un tpoypouatiCOUEVNC DVTOAOYIGTIKNG LT OVIC.
2. Na ypaoete pe pmhe peddvi (e oAVt pdvo ta oynuota).

3. Aev gmrpémetal 1 ypromn d1opHmtikod vypo.

4. To doxipo amoteAeiton omd 3 ceAidec.

MEPOX A: Amo Ti¢ 15 aoknoseig va Avoete MONO 12.
Kaf¢e aoxknon pabporoysitar pe S povaoeg otic 100.

1. No Moete v e€icwon: 33472 = 81.
2. Tl6co 16K0 divovv €3000 mtpoc 4% o 6 punveg;

3. Aivetonn mpoodog 2,5, 8, ....Na Ppeite:
) T €100¢ TG TPOOOOL Kot
B) Tov 6ékaTo 6po ™S TPOOSOUL.

4. H myn evog kivntov tiepavov givar €500 yopic @.I1.A. Av 0 cuvteleoTC
tov @.ILA. givan 19% va vroloyicete TV TN TAOANONG TOV THAEPDOVOL
ocvuneptrappavopévov tov O.ILA.

5. Kvukhog éyer unxog 20w cm. Na Bpeite:
o) TNV oKTiva Kot
B) to euPfaddv Tov KOKAOL awToD.

, , . 3Aoy2+Aoy4

6. Nao dci&ete ot Toysoyd

7. AvoropiOuoi 2y — 3, x, ¥ + 2 etvar dra00yKol Opot YEMUETPIKNG TPOOSOL, VO
VTOAOYIGETE TNV TIUN TOL Y.

8. Tpiyovo ABI éysia = 10 cm, y = 5v3 cm xau I’ = 60°. Na emiddoete 10
TPLy@VO.




10.

11.

12.

13.

14,

15.

Y& k0Kkho pe epPadov 36m cm?, 16Eo éxer unog 4 cm. Na. Ppeite:
o) TNV aktiva Tov KOKAOV aVTOoU,
B) v avtictoyn enikevipn YOVIA TOV TO TAV® TOEOVL.

Av og 1plymvo 1oyveL n oyéon Z#F = 20VVA va deikete 611 TO TPiy®VO Elvan

1GOGKELEC,

Atveton I'.IL. pe ay = —24 xou a; = 192.
o) va oodeiete 0Tl 0 Adyog TG Tpodoov eivar A = —2 Ko
B) va vroAoyicete To dOpoIcUA TOV OKTMD TPMOTMOV OPWOV TNC.

No Moete v e&icwon 2-4X —9-2X + 4 = 0.

Ye 1pltyovo ABI 1oyvet n oxéom Bouvl + youvB = 2R. Na d¢iéete Ot1 T0
Tpiywvo givar opBoymvio.

Tpeig pidot coppeteiyov amd Kovod 6° Eva TodocPupkd otoiynua. O A
éPare €10, 0 B €8 ko o I' €6. Képdioav €48000 kot apod TAnpowcay eoOpo

10 % eni TV KEPODV, LOPAGTNKAV TO TOGO TOL OTMEUEVE AVALOYO LLE TO TTOGO
mov £Pare o kabBévag. [Toca ypnpota mpe 0 kKabévag ;

10 dumhavo oympa divovtot dvo
opdkeVTpol KOKAOL pe kévipo K

Kot oktiveg KA = 4 cm xon KI' = 12 cm.
Noa vroroyicete 10 euPadov Kat v
TEPIUETPO TOV GKIOGLEVOL YWPLov.

MEPOX B: Ané 1ig 6 aoknoeis va Aeete MONO 4.

Kafe aoxnon padporoyeitar pe 10 povadeg otig 100.

Y TaAANA0G KOTAGTUATOS TOVANGE £va NAEKTPOVIKO LITOAOYIoTH TTpog €765. O
1010KTITNG TOL KOTOGTNUOTOS avTIMeOnKe OTL giye Kavel AdBog 0 VTAAANAOG
TOV Ko OTL amd TV ToAnomn avtr {Muwoce 15%. [loca Ba Enpene va toAnocet
TOV NAEKTPOVIKO DITOAOYIGTH Yo v £xel KEPOOG 15% ;

e A.IL 10 dBpotspa Tov TPiTov Kot TOV EKTOL OPOV NG IovTI e 29 Kot 0
&vartog 0pog givarl epTamAdolog Tov Tpdtov. Na oynuaticete v ALIL



Aiveton Tpiymvo ABI. Av nymhevpd B = 5 cm, A = 60° ka1 mhevpd ¥ sivor
Kotd 1 cm peyoAvtepn and v TAELPA & VO VTTOAOYIGETE:

) TIC TAEVPEC @ KOl Y

B) to euPaddv Tov Tprymdvov.

o) Na Moete v e&icwon: (Aoyy)? — 3doyy +2 =0

B) Av ot pilec g mo mave e&icmong eivor ot dvo TpmTot dpot pdivovsag I'.11.
Vo oynuaticete TV TPO0do Ko vo, bitoAoyicete To dfpocua Xy TOV amEipwV
Op®V NG

Kdamotog tox16e 600 KePAAala Yio TEGGEPA ¥POVIN. G EENG:
To npd10 PO 5% Kol T deVTEPO KEPAANLO TOV NTAV TPUTAAGLO TOV
TPpOTOL TPoG 4%. Av mipe cvvorkd Toko €3400, va Bpeite Ta Svo KePdAora.

Aiveton tpiyovo ABT pe AB = AI' = 20 cm xou A = 120°. Me xévtpo 10 A
kot aktiva A4 ypaeeton 160 ZAH (A péco g BI'). Na vtoloyioete:

o) T0 eUPadoV Kot

B) TV mePIUETPO TOL GKLAGUEVOL LEPOVS TOV TPLYDVOV.

A

O AIEYOYNTHX

[ToavteAng loavvov



EMIMOPIKH 2XOAH MITZH AEMYOOY

4844 Nepubou,
TnA: 25462052, Fax: 25462400, E-mail:gym-lemithou-lem@schools.ac.cy

2XOA. XPONIA: 2013 - 2014

FPANTE:X NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAGHMA: MAGHMATIKA Huepounvia: 23/5 / 2014

TAZH: B’ kowvou koppoU Awapkera: 2.30°

OAHIIEZ: Emutpénetat n xpAon pn mpoypoppati{OHeVNC UTIOAOYLOTIKAC NXOVHG.
AnayopeUeTal n xprion 8lopBwtikol vypou.
Na ypadete pe peAavi Uithe 1) padpo.
To e€etaotikd Sokipto amnoteleital and 3 oeAibeg.

MEPOZ A’ (60 povadec): Amo tic 15 aokioelc va AUGete pévo Tig 12.
KaBe doknon Padpoloyeitan pe 5 povadeg

1) Aivetainnpododog 4, 7,10,13,... Na Bpeite:
a) To €ido¢ ¢ mpoodou
B) tov11° 6po tNC.

2) No umoAoyioete to pnKkog mepLdpepelag kot To epPadov kUkAou aktivagR=7cm.

3) Na umnoAoyioete Tov TOKo Kedalaiou €8500 to omoio TokileTal yia 5 xpovia He amAo TOKO
KOl LE ETUTOKLO 4% .

4) No urmtoAoyloete TNV TLUA TWANONG EVOS NAEKTPOVIKOU uTtoAoylotn afiag € 400 av
npooteBel o O.N.A (D6pog mpootBepuevng aiag) pue ouvteheoty @.M.A 19%.

5) Na Avoete TI¢ e€lOWOELG :

a) 5° =125 B) Aoy(5y)=2

6) Zetpilywvo ABI Sivovtal a =4 cm, y =2 cm, ywvia ['=30°. Na urtoAoyioete TNV MAgUpA
B kal T ywvieg A kot B.

7) Na umnoAoyioete To dBpolopa Twv aneipwv 0pwv Tng akolouvbiag §, 4, 2,1, %, e

8) Autokivnto nwAROnke pe ékmtwon 15% yla €6800. Na Bpeite TNV apxLkr TOU TLUA.

SeAida 1 amd 3



Aoyl2+ Aoy3

9) Na amnodeifete OTL LOYVEL N LodTNTA: =
Aoy30— Aoy5

2 (xwplg tn Xprion UTTOAOYLOTLKAG)

10) Av 7-x, x+1, x+5 eival dtadoxikol 6pot aplOuntikig mpoddou kat x, Y, 4x  eivat
Stadoxikol Opol yewUEeTPLKAG Mpoddou, va BPelTe TIG TIMEG TwV X Kal .

11) e tpiywvo ABT LoxVeL n oxéon B=2yocuvA. Na deifete OTL TO TplywVvo £lval LOOOKEAEG.

12) ‘Evac natépag adnoe €112.500 ota tpia matdid tou nAtkiag 13, 15, 17 xpovwv. Adou
MAnpwoav 20% oto ¢oOpo, Ta UTOAOLTTA TA Loipacav avaloya e TG nAwkieg toug. Na
Bpeite mooa mrpe to KABE maLdl.

13) Na Avoete tnv e€lowon: Aoy(3x —4) + Aoy4 = Aoy(15x + 4) — Aoy2

14) e yewpeTpLKn MPoodo o SeUTEPOG OPOC LOOUTAL UE 8 KOl O TMEUNTOG Ue 64. Na
OXNUATLOETE TNV TPO0SO0 aUTH.

15) loomAeupo tplywvo eival eyyeypapévo o KUKAO punkoug mepldepetac 62,8 cm. Na
Bpeite tnv mMAeupa A ; TOU TPLYWVOU Kot To EUPadov E; tou Tplywvou.

MEPOZ B'(40 povadec): Ano tic 6 ackrioei va AUgete povo tic 4. KaBe doknon Babpoloyeital pe 10 povasded.

1) Aivetal tetpaywvo ABIA mAsupag 16¢cm,
T0&0 EZ Tou KUKAOU (A, AE) omou E péoo tng AA
Kol NULKUKALO BKT pe Stapetpo Br.
Na Bpeite 10 epBadov Tou YPAULOCKIAOUEVOU
HEPOUG TOU TETPAYWVOU. F #

A o o5

2) To &Bpotopa tou 2% kattou 5% dpou apldBuntikrg poddou ival 16, evw to dBpolopa
tou 3% kattou 6°° dpou eivau 20.
(a) Na oxnuatioste tnv npdodo.
(B) Na Bpeite To @Bpolopa TwV TPLAVTA TTPWTWV OpWV TNG.

3) Kamolog toKloe e armAd TOKO yLa 3 xpovia ta c €VOC kePaAaiov YE ETLTOKLO 6% Kal TO

UTtOAOLTTO TIPOG 7% . Av Iipe GUVOALKA TOKOo €2304 va Bpeite To kedpalalo.

SeAida 2 amd 3



4) Noa AUoETe TIC €€LOWOELC:
(a) Aoy ?x—2hoyx—3=0

(B) 4*-2¥-12=0

B: -yt

(21

5) (a) Na amodeifete OtL o kKABe Tpiywvo ABI woxLeL n oxéon Bouvl — youvB =

(B) Na Bpeite Tic ywvieg tptywvou ABT dtav Sivovtat: B =2m, y = +/3 m kat E=7 m?
(A < 90°j

6) Eloaywyéag ayopoaoe epnopevpata afloag €25000. MAnpwoe emumAéov petadoptkd £€oda
12% navw otnv aflo TwV ELMOPEVUATWY. ITN CUVEXELO TIWANCE TOL EUTMTOPEV LOLTOL TIPOG
€39984. ItnVv TN nwAnong cupnepthapBavetal 19% @.M.A. Na urtoAoyioete:

() To oUVOALKO KOOTOC TWV EUMOPEVUUATWYV YLOL TOV ELOAYWYEQL.

(B) Tov ®.N.A.

(v) To mooooto Tou KEPSOUG TOU ELCAYWYEQL.

O Atevbuvtnc

ANEEQVEPOC ZTTOVOG

SeAida 3 amd 3



ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’ XXOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

TPAITEX [TPOACQIIKEE EEETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2014
MAOHMA : MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY
TAEH : B’
HMEPOMHNIA: 03 / 6/ 2014 XPONOE: 2% dpeg

OAHIIEX:

a) Emtpémetal n xprion un TPOYPAUMATI{OUEVNG UTTOAOYLOTIKIG MNXOVIG.
B) Na ypdpete povo pe peAdvi (ta oxfjuata umopovv va yivouv kot pe poAUpu).
Y) Aev emitpénetal 1 xpijon SopOfwTikoV VAKOV.

To Sokipo amoteAeital and 4 oeAlbeg.

MEPOX A’

Am6 T 15 aokfoelg va Avoete pévo tig 12 . Kabe doknon BabupoAoyeiton pe mévte
(5) povadeg.

1. Na Woete TV e€lowon: 53¥7> = 625

2. Na Bpeite Tov TOk0 ToU Sivel ke@aAato € 2000 Tokl{OUEVO e ATTAG TOKO TIPOG

4% yw 5 xpovia.
3. Na Bpeite To pnkog mepLpépelag KUKAOL pe Stdpetpo 16cm.
4. Atvetain mpoodog 5,9,13,17, ... Na Bpelte:

() To €ld0g ™G TPOHSOUL

(B) Tov elK00TO TIPWTO OPO TNG .

5. Y& tpiywvo ABT ivovtar a = 6cm, B = 120° kot [' = 30°. Na vmoloyioete )

ywvia A kot TI§ TAEVPES B KALY TOV TPLYWVOU.

6. Katdotnua mwAel éva nAeKTpovikd VTTOAOYLOTH TNV T Twv €575 pe képdog

15% mavw otnv agia Tov. Na Bpeite v agla TOL NAEKTPOVIKOV UTIOAOYLOTH).



10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Na umoAoyloeTe TV TIUN TOV X, OTLG TILO KATW LOOTNTEG:

() Aoy, 64 =3

Aoyx +Aoy5 1
Aoyl2 — Aoy6 -

B

. KukAikdg topéag  120° £xet gpfaddv  27mecm?. Na

UTIOAOYIOETE TNV  TEPIUETPO TOU KUKALKOU TOMEN

OUVAPTIOEL TOV T. ‘
A B

. Ze tplywvo ABT Sivovtat: B = 30°, a = 20cm kat y = 10v/3cm. Na vrodoyioete

™V TAELPA B KoL To EUPASOV TOL TPLYWVOU.

Na Aoete v e€iowon Aoy 2x + 21oyx = 3.

Ye xdptn pe kKAlpaka 1:50000 n améotaot petady SVo moAewyv eival 50cm.

Na Bpelte v mpaypatikny andotacn o Km twv 600 mOAswv.

Ze apOuntkn mpdodo pe § # 0, 0 TPWTOG OPOG TNG €lval a3 = 4 Kot 0 3°5, 0 59
Kal 0 8° 0pog NG amoTteAoUV SLadoXIKOUG OPOUG YEWUETPIKNG Tpoddov. Na

Bpeite T Stapopda & ™G mpodSou.

Av o€ tpitywvo ABI' woxveLn oxéon Bouvvl — youvB = a, va Seiete 0TL auTo elvat

opBoywvlio.

Te pBilvovoa yewUeTpLK TPO08o, e A > 0, To ABpolopa TWV ATEPWVY OpWV NG
elval (oo pe 16 kat To abpolopa Twv dVo0 TMPWTWV OpwWV TNG elvat (oo pe 12. Na

Bpeite Tnv mpodOSO.

Yto SumAavo oxnua Stvetat o kKUKAOG pe kévtpo K,
aktiva R = 2cm kain xopdq AB = 2 cm. Na
vmoAoyioete To ePfadOv KoL TNV TTEPIUETPO TOV

OKLOOHUEVOU KUKALKOU TUNHATOG.




MEPOX B’

Am6 ta €8 (6) Bépata va Avoete povo ta técoepa (4). Kabe Bépa Babporoyeiton pe
6¢ka (10) povades.

1. Na AVoete TI§ €§lowoElg:
(a) 2Aoyx = Aoy(x — 2) + Aoy(x + 4)
(B) 2-4*—=5-2"+2=0

2. Zg aplOunTikn mpoodo to dBpolopa Tov SEVTEPOL KaL TOU £KTOL 0pov eival 18
Kat 0 €B800G 6POG TNG Elval TPLTAACLOG TOU SEVTEPOU.
(o) Na Sei€ete 0TL: 0 = 3 KL 6 = 2
(B) Na vmoAoyioete 10 ABpOLOUA TWV EKATO TIPWTWV OPWV TG
(y) Na voAoyioete To mAN00G TwV 0pwV NG ApLlOUNTIKNG TTIPoOSou

€10l WOTE TO ABpolopa Touvg va gival ioo pe 120.

3. 'Eva Swapéplopa atiag €220000 mwAeitatl pe képdog 15% mdvw otnv aia tov.
Iy teAkn) T mwAnong Ba cupmepAn@Bel kot o Pdpog MpootiBEpevng Atlag
(P.J1LA) 19%. O xVplog Twpyog amo@AcLoE Vo AYOpACEL TO GUYKEKPLUEVO
Stapéplopa. AtaBétel Opws povo to 70% twv xpnudtwy . I't avtd Ba Savelotel pe
amAd TOKO TO VTTOAOLTTO TGO LE eMLITOKLO 4% Kkat Ba to e§opAnoel og 10 xpovia.
Na Bpeite :

() Tnv TEAKN TN TWANONG TOV SLAUEPIOUATOG

(B) Tov toko OV B TANPWOEL Yl TO SAVEL{OUEVO TTOCO.

4, 1o Simlavo oxnua dtvovtat 00 NUIKUKALX
ue kevrpa K, A kot Stapétpoug AB = 6¢cm,
Al = 9cm avtiotoya. Av 1 ywvia AFH = 30°,

va vTtoAoyioete To euBaASOV NG OKLACUEVTG

TEPLOXNG.



r’ 14 2 ’ 14 14 4
5. Kamolog toKloE T < TOV XPNHATWY TOU UIE ETTOKLO 3% ywx Eva xpovo kat 3

v L T VTTOAOLTT TILTOKL o vyl 6V OVLA. AV TINPE CUVOALKO
£C KoL T vTtoAoLTta pe emitoko 4% yuo Svo ypovia. A £ OUVOALKQ

Tokoug € 3150 va vmoAoyiocete TOGO NTAV TO APYLKO TOU KEPHAQLO.

6. 'Eva mAoto T améyxel 80 vavtikd pidta amd éva Awpwdve A. Bopela kot votia Tov
Atpaviov A Bplokovrtal 600 dAda Aipdvia B kot I' avtiotoyya. To Aindve B améxel
80 vautikd plllx amd to Apdvi A. Me N Bonbewx twv pavidp touv TmAoiov,
petpriOniav ot ywvieg AITB kot AIIT ko Bpédnke 6t1 AITB = 50° kot AIIT = 45°.

Noa vmoAoyicete mOoK vauTiKA pidta améxel to mAoio IT amd ta Atpdavia B ko T

Aipavi B
80
. 50°
Aipavi A 80 Tasr
Aipgavi T
0L 818dokovTES :
[Mamadakn Alva, B.A.
T'ewpylov EAévn
Zapmaxkidng [o6Avg
YkoVpag HAlag
0 AevBuvtng

ToAladwpog Anuntpng



ENIAIO AYKEIO KYKKOQY B* 2XOAIKH XPONIA 2013 — 2014

TPAMNTES MPOArQIIKES EZETASEIS MAIOY — IOYNIOY 2014

MAGHMA: MabnuaTtika Koivou Kopuou TA=H: B’
HMEPOMHNIA: 06/06/2014 XPONOZ: 2,5 wpeg
L 270 T P TUAMA:........ ApIBuoC:........

To eEeTaoTikO Jdokipio anoTeAsiTal ano 3 oeAideG.
OAHIIES:

e EMITpENETAI N XPAON HN NPOYPAHHATIOMEVNG UNOAOYIOTIKNG HNXAVAG NOU (PEPEI TN
oppayida Tou oxXoAgiou, ON®WG NPovooUV Ol KAVOVIOHOI.

e Na ypaWeTe pOVo HE MNAE HeAavi (Ta OXAHATA MNOPEITE VA TA KAVETE HE HOAUPI).

e Ta OXANHATA TWV ACKNOEWV VA HETAPEPOVTAI OTO YPANTO 0dG.

e Agev emiTpENETAl N XpRon 310pOWTIKOU UypoU N Taiviag Tunou tipp-ex.

e 2€ OAEG TIG AOKNOEIG Va PAivVETAI 0 TPONOG eniAuong. OpOEG anavrNOEIG XWPIG TV
napouciaon TnG eniAuong dev 6a AapBavovTal unown.

MEPOZ A:
Ano 1ig dekanévTte (15) aoknoeig va AUCETE HOVO TIG dwdeka (12). Kabe aoknon
BaOuoAoyeiTtal e névre (5) Hovadeg.

1. Aivetal YEWUETPIKN NpOodoG PE NPpWTO 0po a,=16 kai Adyo )\=%. Na Bpeite To aBpoioua

TWV ANEIpWV OpwWV TNCG.
2. Na unoAoyioeTe To egBadov Tpiywvou ABI ue A=30°, B=4cm, y=7cm.

3. Na AUoeTe TI¢ €EI0WOEIC:
(a) 2¥1=32
(B) Aoy,x=3

4. 'Eva xwpa@! a&iac €105 000 nwAndnke npog €112 875 . Na Bpeite noca % nTav 1o
KEPDOC.

5. & xapTn Ke KAigaka 1: 125 000, n anootacn duo noAswv eival 40cm. Na Bpeite TNV
NPAyMaTiKh Toug anooTacn o€ Km.

6. O Aoyocg TwV guBadwv U0 OPOIWV NOAUYWVWYV Eival g H nepipeTpoc Tou PIKPOTEPOU

gival ion pe 24cm. Na BpeiTe TNV NEPIPMETPO TOU PEYAAUTEPOU.

7. Aivetai n npododoc: 5, 7,9, 11, ... Na Bpeite To d6poioua Twv 15 npwTwv 6pwv TNC.

8. Mooo6 €9000 poIpAOTNKE OTOUC 3 MPWTOUG VIKNTEC EVOC TNAEONTIKOU O1aYWVIOHOU
avaloya He Ta TNAEQWVNHATA — WNPOUG Nou NNApe 0 kabévag oTnv TNAswn@ogopia. Av
yia Tov A €yivav 18000 TnAepwvnuara, yia Tov B €yivav 15000 TnAepwvnuata kai yia
Tov I €yivav 12000 TNAEPWVAUATA, VA UNOAOYIOETE TO Mood Mou Nnpe o Kabevac.
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10.

11.

12.

13.

14.

>e Tpiywvo ABIC divovTal: a=7 cm, B=3 cm kal y=5 cm.
Na unoAoyiosTe Tn ywvia A Tou TPIYWVOU.

O1 apiBuoi 6x, 3x+5, 4x-10 €ival ol TPEIC NpwTOoI OPOoI ApIBPNTIKAG Npoodou. Na
BpeiTe:

(a) To x

(B) Tov £€Bd0MO OpO TNG NPooOdoU.

Na AUoeTe TnV €&iowaon: Aoy (x+1)-Aoy(x-2)=Aoy2+Aoy3
H nepipépeia evog kUkAou eival ion e 18n m. Na Bpeite:
(a) TNV akTiva Tou KUKAoU

(B) To eyBadov kukAIkoU TopEa TOUu ywviag 120°.

Na AUoeTe Tnv e€iowon: 9°-24-3*-81=0

Na BpeiTe To euBAdOV TOU KUKAIKOU TUAHPATOC NOU avTIoToIXEl o€ TOEO 90° 0o KUKAO ME
akTiva 8 cm.

15. X710 dInAavo oxnua o KUKAOG €ival  €yyeypPANMEVOG

B r
oTo TETPpAywvo ABIA kal €xel akTiva 5cm.
Na unoAoyioeTe:
[ ]

(a) To guBadov TNG oKIAOHUEVNG MEPIOXNG

(B) TNV NePINETPO TNG OKIAOKEVNG NEPIOXNG. \ /
A A

MEPOZ B:
Ano TG €81 (6) aoknoeiG va AUCETE YHOVO TIG TECOEPIG (4). KaBe aoknon
BaOuoAoyeital pe déka (10) povadec.

1.

2.

3.

e apiOunTikn Npdodo o TETAPTOC KAl 0 0Yd00C OPOC EXOUV ABpoIopa 26, €V O NEUMATOC

Kal o O€kaTog O0pogG £xouv abpoioua 32.

(a) Na unoAoyioeTe Tov NpwTO 0pO Kal TN dlapopd TNG Npooddou.

(B) Av 0 npwToG 6pOC TNG MNIo Navw Npoodou gival To 3 kal n diagpopd TnG To 2, va
UNOAOYIOETE NOOOUG OPOUC NPEMEl va NPooBOECcOUE Yia va ndapoupe ddpoioua 483.

Na AUgoeTe TIG EEICWOEIG:
(a) 3-5%-180=20-5**"*
(B) Aoy[Aoy(3x-2)]|=0

'Evag €unopo¢ nwAnoe diapopa UNOPEUPATA KAl €I0€npa&e ouvoAika padi pe Tov popo
npooTiBepevne a&iag (d.M.A) €47600. A@pou nANpwoe oTo Kpatog Tov @.M.A
(ouvteAeotnc @.M.A. 19%) kaTeBeoe oTnyv Tpanela Ta undAoina  XpnuaTa, Je anAo TOKo,

WG €ENc: Ta g TOU NoooU pe emTOKIO 4% Kal Ta unoAoina He emToklo 5%. Na

UMNOAOYIOETE:

(a) To ouvoAikO6 Noaod nou kaTtabeoe oTnv Tpanela

(B) yia néca xpovia npensl va TokIoToUV Ta XPNAHATA, WOTE 0 EYNOPOC vVa €IoNPAEEl
OUVOAIKG TOKO €5250.
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253

2

4. Na emAUoeTe Tpiywvo ABI pe a=10cm,B=60° kal eupadov E= cm?.

5. O kUplo¢ l'ewpyiou oxedialel va TonoBeTAOEl TEXVNTO Ypacoidl o€ Pia nNepIoxXn YNpooTda anod
TNV niciva Tou oniTioU Tou. H Negploxn auTr €X&l OXNHA KUKAIKOU TOPEA ywviag 60° kal
akTivac 6m. 'Exel napel npoopopeC anod dUo €TAIpeieg epapuoyng TexvnToU ypaaoidiou,
Onwc (paivovTal oTov nio KaTw nivaka:

Mpoo@opad Tng Taipeiag A MNpoo@opad Tng eTaipeiag B

Ynnpeoia Xpewon Ynnpeoia XpeEwon

Ayopa 2,85 €/m? Ayopa 3,50 €/m?

Epapuoyn 2,10 €/m? Epapuoyn 2,20 €/m?

MeTagopad 60€ MeTagopad 65€

Znueiwon + 19% OrIA og 0Aa Ta Znueiwon To ®MA

nio Nnavw oupnepIAauBaveTal os
OAa Ta nio navw

Na unoAoyioeTe:

(a) To epyBadov Tng neploxns, Omou Ba TonoBeTnOsi To ypaacidl e akpiBeia 2 dekadIKWV
wneiov (va Bswpnoete n=3,14)

(B) noia eTaipeia cup@EPel aTov KUpIo Mewpyiou va eniAeEel ( va OIKAIOAOYNOETE TNV
andavtnon oag).

6. XTo dInAavo oxnua diveral KUKAOG Pe KevTpo K Kal B
akTiva 5cm kal Tpiywvo ABI. H nAsupda BI esival
KABeTn oTn diIapeTpo Al kal n xopdr AA=A,.

Na unoAoyioeTe:
(a) To guBadov TNC oKIAoPEVNC NEPIOXNG
(B) TNV NEPINETPO TNG OKIACKEVNG NEPIOXNC.

p

H AieuBuvTpia

MavayiwTta XpuooxoU - AvaoTacliadou

3/3



AANITEIO AYKEIO 2XOAIKH XPONIA 2013-2014
FPANTEZ MNPOAIQrIKEZ EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 23-5-2014
TAZH: B ENIAIOY AYKEIOY QPA: 8:00 r.p.
2YN. 2ZEA.: 3 AIAPKEIA: 2.5 wpeg

OAHIIEZ: Na ypda@eTe pOovo pe PTTAE TTEVA.
Aev emitpérreTal n xpron d10pOwTIKOU uypoU.
EmiTpérreTal n Xpion pn TpoypapHaTi{OEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

MEPOZ A": At 116 15 aoKo€Ig va AUOETE povo TIG 12.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe révre (5) povadeg.

1. Na Bpeite TOV EIKOOTO OPO TNG APIBUNTIKAG TTPoddou 2,5,8,11,...
2. To epPaddv kukAou givar 121mem?®. Na UTTOAOYIOETE TNV AKTIVO KOl TO IAKOS TOU KUKAOU.

3. OrapiBuoi x+6, 3x, x*+2 cival diadoxikoi 6pol apIBuNTIKAG TTpoddou. Na uttoAoyioeTe
TNV TIMA TOU X KAl TN d1agopa TNG TTPOOd0U.

4. Na Bpeite Tov TOKO TTOU divouv €8000 ToKI{OUEVA WE ATTAG TOKO YyIa 9 PR VEG,
ME ETTITOKIO 4% .

5. Na AUoeTe TIG TTI0 KATW £EI0WOEIG:
a) 4% =64 B) Aoy,Xx =5

6. e Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon B =anuB. Na d¢igete 611 TO Tpiywvo ABI gival opBoywvio.
7. Na Auoete Tnv €§iowan Aoy (3 — x)+ Aoy(4 — X) = 2hoy4 — \oy8

8. Ze Tpiywvo ABI divovral a=+v2 cm, y=1cm kai éz 45°. Na uttoAoyioeTe:
a) T0 EPaddV Tou TPIYWVOU
B) Tnv TAeupd B Kai TIG ywvieg A Kail [ Tou TpIywvou.

9. O1 mpaypaTtikég dlaoTdoelg evog yntrédou TTodoo@aipou gival 60m kar 100m. Na Bpeite
TIG DIOOTACEIG TOU YNTTEDOU OE APXITEKTOVIKO OX£DI0 Pe KAipaka 1:2000 (Na dwoeTe TV
aTTAVvVTNOor 0ag € cm).

10. Na uttoAoyioeTe, Xwpig TN Xprion UTTOAOYIOTIKAG, TNV TIKNA TNG TTApAoTAONG:

_ (2hoy8 - Aoy4)Aoy36
(Aoy3 + Aoy2)Aoy8 + Aoy1

YeAiba 1 amo 3



11. ¢ @Bivouoa YEWWETPIKA TTPOODO O TPITOG OPOG IooUTAl UE 8 Kal 0 £KTOG O6pog ue 1. Na
oxXnuaTioeTe TNV TTPOOOO KAl va BPEITE:
a) 170 dBpoioua Twv 10 TPWTWYV 6PWV TNG.
B) To ABpoicua TwV aTTEIPWY OpWV TNG.

12. O1 mAeupég evog Tpiywvou gival 8cm, 12cm kai 16cm. Na BpeiTe:
a) TIG TTAEUPEG EVOG OUOIOU UE AUTO TPIYWVOU, TTOU €XEI TTEPIMETPO 54cm
B) To Adyo Twv gPPadWV TwV dUO TPIYWVWV.

13. Na oxnuaTioeTe TN YEWPETPIKN TTPOGOS0 TNG OTTOIOG TO ABPOICHA TWV dUO TTPWTWV OpWV
gival 36 kal To GBpoIoHa TWV TECCAPWY TTPWTWV OpwV €ival 45.

14. O KwoTtag ayopaoe éva diapépiopa agiag €64000. NMARpwoe emTAéov 15% TTavw oTnv
agia Tou dIAPEPICPATOG, VIO VO TO AVAKAIVIOEL. 2€ OUO Xpovia, Adyw TNG OIKOVOMIKNG
Kpiong, avaykAaoTnke va TTOUAACE! To dlapépiopa pe Cnuid 20% v oTo GUVOAIKO TOU
K6oT0G. Na Bpeite méoa xprpaTa TTApe 0 KwoTag atrd TV TWANon Tou dIaPEPIoUATOC.

A

15. 210 dirmrAavé oxnua divetal KUKAOG pe kKévipo K
Kal akTiva R = 8cm. ZTnVv TTEPIPEPEIA TOU TTAIPVOUE
d1adoxIka TOEa AB =120°, BI =60° kai PA =90°. A
Na uTToAoYioETE TNV TTEPIPMETPO KAl TO EUPAOSV TOU
OKIOOPEVOU PIKTOYpOUoU oxriuatog ABIA. B

MEPOX B: Amoé T1ig 6 aoknoeig va AUoeTe pévo Tig 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. >e& pia apiBunTIKA TTPO0d0 TO ABPOICHA TOU TPITOU KAl TOU TTEUTITOU OPOU TNG Eival ioo
pe 20 kai TO GBpoiocpa Tou Oydoou Kal Tou OEKATou Opou TnG eival ico pe 50.
a) va oxNUaTIoETE TNV ApIBUNTIK) TTPO0O0
B) va uttoAoyioeTe TO ABpoIopa TwV 16 TTPWTWYV OPWV TNG KAl
Y) va Bpeite TTOOOUG OPOUG TNG ApIBUNTIKAG TTPOOBOU TTPETTEI VA TTPOCBECOUE £TOI WOTE
va £€xouue abBpoioua 210.

2. Na AUoe€Te TIG TTI0 KATW £EI0WOEIG:
a) Aoyx-(Aoyx-2)=3

B) 4—-4.2¢"4+7=0

_oneB__ EQA

3. Na o¢igete 0TI 0€ KABE TPiywvo ABI 10xU€ElI N oxéon
y —aouvB

YeAiba 2 amo 3



4. Ta % EVOG Ke@aAaiou TokioTnKav TTPoG 4% Kal TO UTTOAOITTO KEQPAAQIO TTPOG 8% (UE aATTAO

TOKO). 2€ 5 xpodvia 1o Ke@aAaio £yive padi ue Toug Tokoug Tou €15500. Na Bpeite TO

KEPAAaQio.

5. 'Evag éutropog kaBopidel TNV TIPA TTWANONG VOGS NAEKTPOVIKOU UTTOAOYIOTH), £T01 WOTE vV
éxel KEPOOG 40% TTAVW OTO OUVOAIKO TOU KOOTOG. Tnv TTEPIOBO TWV EKTITWOEWY PEIWVEI
TIG TIMEG KATA 15% TTavw oTn TIPA TTWANONG. Z& KATTo10 TTEAATN £yive EkTTTwon €105 yia
TNV ayopd evog uttoAoyioTr. Na BpeiTe:
a) TTéoa TTANPWOE O TTEAATNG
B) Téoa kéPdioe TENIKG O EUTTOPOG

6. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (,& =90°), ye

B = 8cm ka1 ABI =60°. To 16¢0 AAE cival
NMIKUKAIO hE KEVTPO TO B Kai akTiva Tnv BA.
Na uttoAoyioeTe:

a) TO EYPAdOV TNG OKIAOHEVNG ETTIQAVEING

B) TNV TTEPIPMETPO TNG OKIOOPEVNG ETTIPAVEIOG

O1 Eionyntég O ZuvtovioTng H AiguBuvtpia
EAévn dwriou Avdpéag ZTuNiavou EAévn Anuntpiou
KwoTag Xar{nodaBpag

KouAa MeveAdou
Noukag Xp1oTodouAidng
Xpuow Tpupwvog

Mérpog KwvaoTtavrivou

YeAiba 3 amo 3



AYKEIO EONOMAPTYPA KYIPIANOY 2ZXOAIKH XPONIA : 2013-2014
2TPOBOAOY

FPANTEZ MPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2014

MAOHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY TAZH : B’

Hupepopnvia:21 /05 /2014 Xpbvog : 2,5 wpeg

OAHrIEZ: a) EmiTpétreTal n Xprion BN TTPOYPONHATI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXAVIG
TTOU QPEPEI TN oPpayida Tou oXOoAtiou.
B) Na ypa@eTe HOVO pE UTTAE pEAAVI (TO OXAMOATO ETTITPETTETAI ME MOAUPI ).
y) Aev emiTpétreTal n XpRon d10p0wTikoU uypou.

m To £§eTaoTIKO doKiplo atroteAsital ard 3 oeAideg. m

MEPOZ A": a) A6 1i1g 15 aokoeig va Auoete MONO T1ig12.
B) KaBe doknon BadbuoAoyeital pe 5 ( TéEvre ) JOVAdEG.

1. Na utroAoyioete 170 €uPadd KUKAOU OKTivag 6 cm.

2. Ze apiBuntikh mpdodo divovtal o TTPWToG 6p0g a1=3 Kal n diagopd 6=4. Na Bpeite TOV

EIKOOTOV TTEUTITO OPO TNG.

3. Ta méoa xpovia TTPETTEl va ToKioel KaTtrolog 6500 eupw pe €TITOKIO 4% yia va TTAPEI

Tékoug 1300 gupw.
4. Av 2x, 4-x, 3x+1 givai diladoyikoi 6pol ApIBuNTIKNG MNpoddou va UTTOAOYIOETE TO X.

5. Na Auoete TIG €€I0WOEIS :
a) 2Xt5 =18 B) Aoy, 64 = 3

6. Kavovikd TToOAUYwVo £xel YwVIA o, =165".Na BPEiTe TNV KEVTPIKN YWwVIA KAl TO TTARB0G TwV

TTAEUPWV TOU.

7. Na Bpeite T0 prikog T6€ou 80° o€ KUKAO Ue EPBadSV 91T cm?.



8. Na Auoete Tnv e€iowon: Aoy(y — 1) + Aoy (x + 2) = 240y2

9. H mAeupd kavovikou egaywvou eyyeypapuévou o€ KUKAO gival 3cm. Na Bpeite 10
amréoTNPA Kal TO EURadO Tou.

10.0pBoywvio éxel TePieTpo 36 cm. Av n TO PAKOG Tou gival SITTAGCI0 aTTd To TTAATOG TOU, VO
UTTOAOYIOETE:

a) Tig dlaoTdoelg Tou.
B) To eupaddv Tou.

0 ~
11.Na emAvoeTe 10 Tpiywvo ABT , av divovriaia =1cm, B =2cm ka1 A =30°.

12. AiveTal X8pTng pe KAipaka 1:200. Av To epBaddv evAg oIKOTIESOU aTov XApTN €ival 125 cm?,
va BPEITE TO TTPAYHATIKG EUBADOV TOU OIKOTIESOU OF m?.

Aoy, 16+Aoy0,04 _
Aoyg1+hoys 25

13.Na deigeTe (Xwpig TNV XPrON UTTOAOYIOTIKNAG uNXavng ) Ot Aoy2.

14. e @Bivouoa YEWMETPIKNA TTPOODO TO ABPOICHA TWV ATTEIPWY OPWV TNG IoOUTAI UE % Kal TO

. . . . . 4 .
GBpoICua TOU TTPWTOU Kal TOU BeUTEPOU OPOU TNG ICOUTAI PE 3 Na uttoAoyioeTe TO

GBpOoICUa TWV OKTW TTPWTWV 6pwV TNG TTPOOGdOoU.

15.Na Bpeite To eYBadOV Kal TNV TIEPIUETPO KUKAIKOU TUAPATOS TTOU avTIOTOIXE 0 TOE0 120° O¢

KUKAO JE TTEPINETPO 12TT Cm .

MEPOZ B": a) A6 1ig 6 aokioeig va Auoere MONO Tig 4.
B) KaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 (déka) povadeg.

1. 2e ApiBunTikn MNpdodo 10 GBpoicua Tou £BdoOU Kal Tou dékaTou 6pou gival ioo pe 49, evw
0 £vaTtog 6pog gival Katd 15 peyaAUTEPOG ATTO TOV TETAPTO.
a) Na oxnuartioete Tnv TTPO0d0

B) Mdéooug 6poug TTPETTEI va TTIPOCBECOUE YIa va €Xoupe dBpoloua 155.

2. Na AUoEeTe TIG €§I0WOEIG :
a) Aoy[doy(2x —6)] =0
B) Aoy(4¥ + 6) = Aoy5 + yloy2

3. KdaTtrolog 1oKIoE £va KEQAAQIO TTPOG 6% yia 2 xpovia Kal 4 Prveg kal éva GANo KEQAAalo
TETPATTAACIO TOU TTPWTOU TTPOG 5% yia 4 xpovia. MNipe kai atrd Ta duo ke@aAaia Toko €4700 .

Na uttoAoyioeTe Ta duo KePAAaia.
2



r
nwr_ 5

[0
4. Av ot 1pivwvo ABI 1oxUel noxéon : — +
ply XUEI N OXeon v A

a) Na deitete 611 TO TPiYWVO Eival I00OKEAEG.
B) Av emirAéov Ta a, 3B, 16y atroTeAOUV d1adoXIKOUG OPOUG YEWUETPIKNAG TTPOOdOU, va

OTTOOEIGETE OTI © o = % B .

5. 'Evag éutropog siodyel rpoidvta agiag €30000 kai TTAnpwvel opoug eioaywyns 30%.
EmmAéov TAnpwvel €1000 £€0da peTagopds. O eloaywyEag uTToAoyidel TO KEPDOOG Tou
TTAVW OTO OUVOAIKO KOOTOG Kal Ta TTWAEI xpewvovTtag kal 19% P.IM.A . Av Ta TTpoidévta

TTwANBNKav TeAikG €59500 , 1010 €ival TO TTOO0OTO TOU KEPDBOUG TOU EUTTOPOU TTAVW OTO

OUVOAIKO KOOTOG TWV TTPOIOVTWY;

6. To ABIA ival TETpAywvo Pe NAupd 6ecm
kai ZB = 8cm . Av EZ // AA kai
AAE = 45" va unoAoyiosTe To
€MPBAdOV TOU OKIQOPEVOU PEPOUG .

O AieuBuvtig

Avdpéag Mataikapng



AYKEIO TAAAIOY

X

OAIKH XPONIA: 2013 -2014

TPAIITEX MIPOATQITIKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2014

MA®GHMA: MAGHMATIKA

376 (5 5 0 T R
TAEH: B’ KOINOY KOPMOY
HMEPOMHNIA: 21/05/2014 O}\OYpd(p(u)g: ..................................
XPONOZ: 2,5 wpeg D61 (027717 1)) 4 H
ONOMAL ...covrrnnnneereeecececssssssnssssereeessiiiinrnereeeeesesssosssssssssesssses. LVIHIMAL (... APIOMOX.......

To e€eTaoTIKO doKipio atroTeAgiTal atrd 10 oeAideg.

OAHIIEZ:

1. Na ypdyerte TIG aTTavIAOEIG 0AG TTAVW OTO EEETAOTIKO OOKIUIO.

2. EmTpétreTal n xprion un TPOYPAUPATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
3. Na ypayeTe pe gEAGVI HAUPO 1) UTTAE (TA OXNUATA ETTITPETTETAI UE POAUPI).
4. Aev emTpétreTal n Xprion d10pOwTiKoU.

MEPOZX A: A6 11 15 aokAo€IG va AUCETE uovo TIG 12.

1.

KaBe aoknon BaBuoAoyeital ue 5 povadeg.

Na ypdyeTe apIiBuUoUG oTa TETPAYWVAKIA, WOTE VO OXNUATIOTEN TO €i00C TG TTPOOSOU
TTOU ONMEIWVETAl DITTAQ.

a) 2 , , 8, 11 AT

B) 40, -20, , rn.

KUKAOG €xel akTiva 7 cm . Na utToAoyioETE:
a) TO UAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU KUKAOU.
B) TO guPadSV TOU KUKAOU.

‘Eva karaotnua tmpooépel EkTwon 30% o€ OAa Tou Ta Trpoiovra. oéoa Oa
TTANPWOOUE YIa va ayopAooupe £va TTAVTEAOVI TTOU N KAVOVIKK TIWA Tou gival €60;

Na BpeiTe TO X OTIG TTIO KATW 100TNTEG:

a) Aoy,x=5 B) 3¥1=27



10.

11.

12.

13.

14.

H amréotaon petagu Aeukwoiog kal Nfjoou gival 20 Km. [1éon 6a gival n atréotaon
TOUG o€ XAapTtn pe KAipaka 1:200 000;

Na uttoAoyioeTte T0 eUBadOV Tou Tpiywvou ABI.

B
6 cm

v,

r
Na oxnuaTtioeTe apiBunTik TTPO0d0 TNG OTToI0G TO ABPOICUA TOU TTPWTOU Kal £KTOU
Opou gival 17 kai o TPITog 6pOo¢ €ivai 6.

Tpeig @idol aydpaocav éva Aaxeio agiag €20 kal képdioav €6000. AtTopdaciocav va
Molpdoouv Ta KEPDON avaloya Pe Ta Ae@Ta TToU £BaAaV yIa va ayopdoouv TO AaxEio.
Av o TTpwTog £Pale €12, o deUTePOG €5 Kal 0 TPITog €3 TTOOQ TIPETTEI VA TTAPEI O
KaBévag;

Na deigeTe OTI: Aoy2 +hoy8 = 4 :
Aoy32-2Moy2 3

Na d¢igeTe 0TI o€ KABe Tpiywvo ABI 10xUEl N oxéon:

O(T_B=2-(r1u/3~—rwlB)-

2T0 TT0 KATw oxnua divetal TeTpdywvo ABIA pe TTAsupd 542 cm, EVYEYPAUMPEVO OE
KUKAO pe kévtpo 10 K. Na uttoAoyioeTe To euBadov TNG OKIOoPEVNG TTEPIOXAG.

A B

o X

A r
Na Auoete Tnv €€iowon: 3-9°-4-3"+1=0.

Av og Tpiywvo ABI 1oxuel n oxéon B-ouvA =a-ouvB, va O€igete 0TI TO TPiywvo
€ival I000KEAEG.

To eupaddv 1I00TTAEUPOU TPIYWVOU €yYEYPAUPEVOU O€ KUKAO egival 27+/3 cm?. Na

BpeiTe:

a) TNV akTiva Tou KUKAOU.

B) TO WAKOG TOU TOEOU TTOU QAVTIOTOIXEI OE MIO KEVTPIKA YwVIA TOU 100TTAEUPOU
TPIYWVOU.



15. Na uttoAoyioete 10 dBpoiopa: A=3-2+———+—+

MEPOZX B : ATO TIG 6 aOKAOE€IG va AUCETE HOVO TIG 4.
KaBe aoknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg.

1. OrapiBuoi 3%, x, x—4 €ival ol Tpeig TTpwTOoI OpOoI piag MewpeTpikng Mpoddou (IM.11.).
a) Na O¢igete 0TI X =6.
B) Na Bpeite TOV AOYyO TNG.
y) Na g€etdoete av gival ammroAuta auéouoa ) atréAuTa @Bivouca IM.I1..
0) Na Bpeite ToV €KTO O6PO TNG.
€) Na Bpeite TO ABPOICPA TWV TTEVTE TTIPWTWYV OPWV TNG.

2. Kavoviké eEaywvo Kal TETPAywvo egival eyyeypaupéva oTtov idI0 KUKAO. Av
A2 .
—2-=8cm, va BpeiTe:
)\6
a) TNV aKTiva TOU KUKAOU.
B) TO guPadbV TOU E€aywvou.

3. Na emAUcoete 10 Tpiywvo ABIT av €xel TTAeupéc a= 24/3 cm, B= J3cem «kai
y=3cm.
4. a) Na Aloete Tnv e€iowon 2Aoy?x —5 oyx -3 =0.
B) Na utroAoyioeTe T IR TG TTapdoTaong B = Aoy o’ — 6)\oya«/a + Aoy, 1 :
a

5. 210 Mo KATw oxAua 1o ABIA eivar opBoywvio. Av AA=4cm, AZ=5cm Kai
FA=8cm, va UTTOAOYIOETE TNV TrEPIMETPO Kal TO €MPAdOV TNG OKIOOUEVNG

TTEPIOXNG.

A Z B
Ke

H
A r



6. O Kupidkog BéAel va ayopdoel KalvoUpylo QuTOKIivATO Kal €XEl UTTPOOTd Tou OUOo
TTPOCPOPEG YIA TO idI0 AUTOKIVNTO.
a) Av o Kupidkog cival uttoxpewpévog va mmAnpwoel O.MN.A., TToia amd 1ig duo
TTPOCPOPEG €ival N TTIO CUP@PEPOUOQ; (va OIKAIOAOYAOETE TNV ATTAVTNON 0OG).
B) Av Ba dwoel €8000 trpokaTtafoAn kai Ta UTTOAOITTa Ae@Td TTOU Ba XpelaoTel Ba
Ta daveloTei atrd TNV TPaATTECa pE €mMTOKIO 8% yia 5 Xpovia, Téco TOKo Oa
TTANPWOEl TNV TPATTECQ;

NMPOZPOPA 1 NPOZPOPA 2

€10 600

* gtnv Tipn dev TeplAapBaverar G.IM.A.
* otnv TiPn TTepIAapBaveral 19% O.M.A. (cuvTeheoTric ®.M.A. 19%)

H AigeuBuvtpia

AXEPIWTOU ZO0POUAQ



AYKEIO NOAEMIAIQN 2ZXOAIKH XPONIA 2013 - 2014

CPANTES [MIPOAIQIIKES EZETAZEI> MAIOY - IOYNIOY 2014

MAOGHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY TAZH: B’ Aukeiou
HMEPOMHNIA: 5 louviou 2014 AIAPKEIA: 2,5 wpeg
OAHlIEZ

papeTte pe TEVVA UTTAE. Ta oxAuata av BEAETE Ue JOAURL.

Emtpémeral n xprion BN TTPOYPAMHATI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG UNXAVAG.
ATtrayopeveTal n xprRon diopbwTikoU uypou.

paoeTe KABAPG Kal euavAyvVWOoTa YPAPUATA.

Na @aivovTal OAEG Ol EVEPYEIEG TTOU KAVETE.

To e€eTa0TIKO dOKipIo atroTeAEiTal aTTO 3 OENIDEG.

MEPOZ A’

A6 116 15 aoknoeig va Auoete pévo 12. KaBe aoknon Babuoloyeital ue 5 povadeg otig 100.

1. Aivetain mpoodog 2, 8, 14, 20,.... . Na Bpeite:

(a) 1o €idOG TNG TTPOOOOU.

(B) Tov 31°Y 6po TNG.

Na AUCETE TIG EEICWOEIG:

(a) 251 =16 (B) Aoys 25 =x

To eufaddv evdg kukAou (O, R) eival 6411 cmz2. Na BpeiTe:
(a) TNV akTiva Tou KUKAOU.

(B) TO UAKOG TNG TTEPIPEPEING TOU KUKAOU.
Na Bpeite Tov TOKO TTOU divouv €12000, av ToKIoTOUV yia 4 xpovia pe €MTOKIO 9%.

Na AUoete Tnv e€iowon Aoyx — Aoy(x — 3) = 1.

2¢ Tpiywvo ABI divovraia =7cm , y= 7/3cm, M=60°. Na BpeiTe TIG YwvVieg TOU
TPIYWVOU.

Terpdywvo gival eyyeypapuévo o€ KUKAO (K, R) kai £xel TTAeupd A, = 5v2 cm.
Na uttoAoyioeTe TNV akTiva R Kal 10 €uRaddv Tou TETPAYWVOU.



8. Na Bpeite To0 dBpoicpa: S =3+ 6+ 12+ ---+ 3072 .

9. Na Bpeite T0 x, av ol apiBuoi x — 2,3x — 1,4x eival o1 TpEIG TTPWTOI 6POI APIBUNTIKAG
TTPOOBOU. TN CUVEXEIA VA UTTOAOYIOETE TOV dWOEKATO OPO TNG TTPOASOU.

10.Na AUoete TNV €€iowon : 4¥t1 —4.2¥—-8=0.

11.Av o¢ €va Tpiywvo ABI 10xUel n oxéon 2yovvB = a, va deigeTe OTI TO TPiywVo gival
IOOOKEAEG

12.%¢ @Bivouoa YEWMETPIKN TTPOOBO O TTPWTOG OPOG TNG €ival iocog pe 8 kal To dBpoioua Twv
atreipwyv 0pwv TG ico pe 12. Na BpeiTe:
(a) Tov AGYO TNG.

(B) Tov TréuTITO 6pPO TNG TTPOGDOU.

13.0 kuplog Avdpéag kEpdioe aTo Aaxeio €20000. Apou 1A pwaoe 1o 10% yia Xpén TTou EiXE,
dwplioe Ta uttdAoITTa ota duo TTaidid Tou, MNéTpo kal Mdpio, avdAoya TTpog Toug apIBuoug 8
kal 10, avrioToixa. MNéoa Ba 1aper o MNETpog kal Téoca o Mapiog;

14.To terpdrAeupo ABI'A oTo dITTAQVO OXNPa gival A B

TETPAYWVO Pe TTAeupd 6cm.Ta onueia E kai Z givai
Ta uéoa Twv TTAeupwv AA kai BI™ avtioToixa. Me

E Z
KEvTpo 1O E kai akTiva EA xapdoooupe nUIKUKAIO
Méoa OoTO TETPAYWVO. Me KEVTPO TO [ KAl akTiva
'Z xapdoooupE TETOPTOKUKAIO JECQ OTO TETPAYWVO.

A r

Na Bpeite TO EYPAdOV TOU OKIAOPEVOU HEPOUG

A Py
15.%¢ Tpiywvo ABT divovral : B = 30°, a = 4+/3 cm kai y=4cm.

Na Bpeite: (a) Tnv TAeupd [ TOU TPIYWVOU.
(B) To epyBadodv Tou Tpiywvou ABT.

MEPOZX B’
AT TIG 6 aokno€Ig va AUoeTe uoévo 4. KaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg otig 100.

1. >e apIOunTIKN TTPOOdO TO ABpPOICHA TOU OEUTEPOU Kal EVATOU OPOU TNG Eival ioo pe 20, evw o
0y000G OPOG TNG €ival KATA 6 HEYOAUTEPOG ATTO TOV TTEPTITO OPO TNG.

Na uttoAoyioeTe : (a) Tov TTpwTO 6O Kal TNV diagopd
(B) To aBpoiopa Twv dEKA TTPWTWYV OPWV TNG.

V3 2

2. Na emAUoeTe Tpiywvo ABI (B < 90°) pe Aeupéc @ =3 cm,y = Iemka E = L, cm”.

2



3. O k. MNavvng tmpe €55000, atrd TNV TTWANCN £VOS XWwPaIloUu Tou. Agou £édwae 1o 15% Twv

XPNUATWYV TToU TTAPE 0€ PIAAVOPWTTIKO idpupa, KatdBeoe Ta uTTOAOITTA OTRV TPATTEC WG
€€NG: 1Q é TWV XPNHATWY TTPOG 4 % Kal Ta UTTOAOITTA TTPOG 6 %.

Méoa xpdvia TTPETTEI va TTEPACOUV WOTE VA TTAPEI GUVOAIKO Toko €12155;

4. 710 dimmAavo oxnua divetalr ABIMA opBoywvio,

"EA opBoywvio Tpiywvo
ue £ =90°, TAE = 30° kai
AE = 8+v/3 cm. Emriong, TBE KUKAIKOC TOPEAC

ME KEvTpo I

(a) Na d¢€igete 0TI N akTiva TOU A oo r
KUKAIKOU Topéa gival 8cm.

(B) Na utrohoyioeTe 1O eUBAdOV Kal
TNV TTEPIPETPO TNG OKIAOUEVNG

ETTIPAVEIQG. E

5. Na Bpeite TIG TIUEC TOU x WaTe o1 apiBuoi: Aoyx, 2, (Aoyx + 3) va amoTteAoUv diadoxIKoUg

OPOUG YEWMETPIKAG TTPOOOOU.

6. EpyoAaBog oikodouwv KTilel diapepiopara Tou koaTifouv €1000 1o m® Kal TTWAEI Ye
kKEPOOG 30% Ttravw oTnV TIPN KOOTOUG. 'Eva dlapépiopa 1o TTWANCE OTNV adEAP Tou,
KavovTag TNG KTITwon 15% mmavw oTnv TR TTwANong. To dlauépioua TTou ayopacE N
adeAen Tou givar 120 m*. Na BpeiTe:

(a) Néoa TTouAiBnke TOo dlOPEPIOUQ.

(B) Moio €ival To TEAIKO TTO000TO(%) KEPOOUG TOU EPYOAdou TTAvw OTNV TIUA
KOOTOUG;

O AiguBuvtic

Kupidkog Mtrapprig



AYKEIO A’ EONAPXH MAKAPIOY I' NADOY 2XOAIKO ETOz: 2013-14

FPANTEZ TMPOATQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAGOHMA: MAGHMATIKA K.K Hpepopnvia: 2 /6 / 2014
TAZH: B’ Awapkela: 2.30°

OAHIIEZ: ETUTpEMETOL N XPION KN TIPOYPAUUATI{OMEVNG UTTOAOYLOTLKAG UNXOLVAG.
Anayopevetal n xprion 610pOwTtikov uypou.

Na ypadete pe peAavi unAe (HoOvo ta oxnpata He LoAuBi).

To e€etaotiko dokipo anoteAeital and 3 oeAideq.

MEPOZ A’: Ano tiG 15 aokroelg va AUCETE povo 12.
KaBe aoknon Badpoloyeitat pe 1 (pia) povada.

. Alvetal KUKAOC pe SLApeTPo 10cm . Na Bpelte: a) To UAKOC TOU KUKAOU.

B) To epBadov tou.

. Na Bpetite tov toko Tov Sivel kedpdAato €7000 TOKWOMUEVO yLa 2 XPOVLA LE ETUTOKLO 5%.

. M etatpeia mwAel epnmopevpata aiag €55000 pe k€pdog 30% mavw otnv afia Tou .
Na urtoAoyioete mooa Ba eloTpAEelL n TALPELQ ATTO TNV TTWANGCN TWV EUTTOPEVUUATWV TNC.

2x+8

. Na Aboete 16 e§lowoels: a) 3 =81

B) Aoy(x—2)+2roy2=Loy(3x—1)

. Alvetal n mpoodog: 32,16, 8, 4, ...

Na Bpeite : a) To €idog Tn¢ Mpoddou
B) to aBpolopa Twv aneipwv 6pwv TNG.

. Eumopog nwAnoe autokivnto pe kEpdog 25% mdavw otnv afia Tou kal eiompage €40000.
Na Bpeite tnv afia Tou autoKvrToUu.

. Na Bpeite to x wote ot apBpoi x* +3, x+2, 1-3x va eival Stadoxikoi dpot

aplOunTkng mpoddou.




10

11.

12.

13.

14.

15.

Mooootd 12 % Ttwv SEVIPWV OV UTTAPXOUV Ot £va EPLBOAL elval TTOPTOKAALEC Kol To 30 %
TWV UTOAOWV SEVTIPWV Elval AEUOVLEG.

Av oL toptoKkaALEG elval 60 va Bpeite: a) mooa eivat OAa ta dévipa
B) mooeg eival oL AgploVIEG,.

H amootaon petatl Suo moAswv gival 60 Km. Na Bpeite TNV andotacr) Toug o€ XAPTN HE
KAlpaka 1: 500000

. Y& KUKMo aktivag R Sivetal kKukAlkdg Topéag pe avtiotowyn emnikevipn ywvia 150°.

Av to epBadov Tou kukAkoU Topéa eival 15m cm?, va Bpeite thv axtiva R kat va

UTtOAOY(OETE TNV MEPIUETPO TOU KUKALKOU TOMEQL.

Aivetat tpiywvo ABT pe B=+/3cm, y=1cm, I =30°

Na Bpeite TI¢ ywvieg A Kal B, tnv MAgUpA a Kol va UTIoAOYioeTE TO epBadOV TOU TpLywVou.

Y€ YEWUETPLKI poodo (av) Slvetat o méuntog 6pog o5 =32 Kat o 6y600G 6pog og =256.

Na Bpeite: o) Tov mpwTto 6po Kal To Adyo TnG mpoodou
B) To aBpolopa TWV EMTA TPWTWV OPWV TNC.

Ye Tplywvo ABI oxVUeL n oxéon PB—2acuvl =0. Na dei€ete OTL TO TPlywvo €lval LOOOKEAEG.

Na AVoete tnv e€iowon: Aoy’x+ 2Aoyx—3=0

Atvetal KUKAOG pe kKEvtpo K kal aktiva R=10cm. Me S1apetpo

NV aktiva KB kataokevaloupe nUIKUKALO Otwg dpailvetal oto
Suthavo oxnua.

Av n ywvia AKN=60° va urtoloyioete To euBaddv kattnv
TEPLUETPO TNG OKLACUEVNG ETILPAVELAG.




MEPOZ B’: AnO tig 6 aoKNOELG va AUOETE POV TLIC 4.
KaOe aoknon Badpoloyeital pe 2(6U0) povadeg.

1. Na AUoete T e€lowoelg: a) )\oyz(zx_z):S

B) 25 —4.5—5=0

2. e aplOuntikn mpoodo (av)to aBpolopa Tou TPIToU KoLl TOU EKTOU OPOU TNC lval 29, evw To
aBpolopa tou Seltepou Kal Evatou 6pou TG eival 35.
Na oxnuatioete tnv mpdodo Kkat va umoloyicete o dBpotoua (X,c) Twv 25 MPWTWV Opwv TG

3. Kedalaio K tokiotnke wg €€Ag: Ta % Tou kedaAaiou pe EMITOKLO 6% yla 4 xpovia Kot 2

LNVEG, EVW TO UTIOAOLTIO KEPAAQLO PE ETUTOKLO 8% yla 3 Xpovla.
Av 0 TOKOC ToU amod00nke Kat amo ta SUo pépn Tou KedpaAaiou eival cuvolika €3660,
va Bpeite to kedalaio K.

4. Aivetat tplywvo ABIT pe mAeupég B=4cm,y=6cm kat eppadov E = 6+/3cm?.
o) No Bpeite Ty ywvia A (A <90°)

B) Na bei€ete OtL N MAeLpd o = 2.7
v) Na Bpeite o cuvB
6) Na umnoAoyioete to UPog BA tou Tplywvou

5. Mua etatpeia eloayel epmopevpata afiog €30000. H etatpeia £xet emutAéov £€0da
petadopdac 10% mavw otnv afia Twv epmopevpdtwy Kat €2000 £€oda amoBrkeuong.
Av T0 gpnopeupa nwAndnke tpog €48300 ocupneplappavopévou kal @.M.A 20%, va Bpeite
TO MO000TO KEPSOUG (TAVW 0TO GUVOALKO KOOTOG) TG ETALPELQQ.

6. 2to SumAavo oxrpa Sivetal tetpdywvo ABIA pe mheupd a=6cm. A B

Mé£oa 0TO TETPAYWVO KOTOOKEUAIOUME TOEQ TIOU OVI|KOUV OTOUC
KUKAOUG HE KEVTPA TIG KOpUDEG B kaL A kal aktiva o .

Na umoAoyioete 10 UBadov Kal TNV MEPLUETPO TNG
OKLOOMEVNG TIEPLOXNG.

O AteuBuvtng

Opnpog Ounpou



Ot Elonyntég/tpLeg
T. Anpntpiou O AeuBuvtig
T. Zupueou
A. HpakA€oug
E. NeokA£ouc
M. Kumplavidou Ounpog Ounpou
M. Tpudpwvog
A. Evayopou




AYKEIO ATTOY NIKOAAOY YXOAIKH XPONIA 2013-14

I'PAIITEX IIPOATQI'IKET EEETAZEIZ MAIOY 2014

MAGHMA: MA®GHMATIKA Huepopnvia: 30/05/14
TAZEH: B” xowvov koppon Awdpkewa: 2.30°

OAHT'IEX: Emtpénetol n ypnon un tpoypoppati{OUEVNG VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

Amayopevetal 1 ypnon dtopbmtikov vypov.
Noa ypdyete pe peldvt umie 1 papo.
To e€etaotikd dokipo amotedeiton amd 3 oeAOEC.

MEPOX A’": And Tic 15 aoknfoseig vo AveeTe povo tic 12.

Al

A2.

A3.

A4.

A5.

A6.

A7.

A8.

A9.

Al0.

All.

Al2.

Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaosc.

Atveton kOKAog pe otdpeTpo 20 m. Na Bpeite 10 euPaddv Ko TO UNKOG TNG TEPLPEPELNG TOV.
(Ot amavtioelg propoHv vo 60000V GLUVOPTHCEL TOV T).

Noa Moete T1¢ €10MoEIC:
a) 3* % =81
p) Aoysa =0

Noa Bpeite Tov yeoueTptkd pHéGo TV apBudv 2 Ko 8.

No vroAoyicete To dOpotcua twv aneipmv dpwv e edivovcag I'.I1 16, 8, 4, 2,...... .

Aivetan 1piyovo ABIT pe mhevpéc B =8cm,a =5cm ko yovie I =30°. Na
vroAoyicete To EUPAdOV TOL.

H mepipetpoc tetpaydvon eyyeypappévon oe kokho aktivoc R eivar [T, = 8V2 cm. Na
vroAoyicete TV axtiva R Tov kbkhov kot to euPadov E, tov TeTpay®dvov.

Atveton I'.I1. pe Adyo A1 > 0, o debtepoc 0pog eivar 12 (a, = 12) kot 0 Té€TopTog OpPOC Eivar
192 (ay, = 192). Na oynpartioete v I'.I1.

Atveton kukAkdg topéog toEov 60° oe kvkho axtivag 12 em. No Ppeite v mepipetpo Tov
KUKMKOV TUHOTOG oL avTlotolyel otov touéa avtd. (H amdvinon pmopel va dobet
GUVOPTICEL TOV TT).

Kdmoiog toK15€ éva kepdlaio mpog 6% yia 2 ypovia kot 4 pives kot €vo GALO KEQAALO
TETPATAAGLO TOV TPAOTOL TPOG 5% Y1 4 xpovia. No vroAoyiceTe TO KEQPAAOLO TOV
ToKioTNKE TPOG 6%, OV TPE GVVOAIKA TOKO €470.

B*nuA-nur

Na anodeitete 611 og kaOe Tpiymvo ABT woyvetl noyéon : E = 2B

e éva aueBéatpo pe 17 oepéc, 1o mAnbog TV Bécemv amd celpd 6e GEPA SLUPEPEL KATA
otabepd mANBog Béoemwv. Av 1 pecaia cepd €xel 35 Béoelg va Ppeite 10 cuvolkd TANB0G
TV Bécemv.

Noa vroioyicete to aBpoopa X, =-5-11-17-23............... - 59.



AI13. Noa Bpeite 11 Tipég tov x (x > 0 kat x # 1) €101 OOTE VoL 1oYVEL

2(Aoy, 8)% + Aoy, 64 —9 2oy, 8+ 3 = 0.

Al4. No omodeifete 011 og k60e Tpiyovo ABI oyvern oyéon @ (B% +y2 — o?) - A = 4E.

AIS.

A 4 r 4 Ié Ié r
AVo {60t KOKAOL eQamTOVTOL EEMTEPIKA OGS

eaivetal oto SmAavo oynuo kKo 1 KA givon
epamtopévn Tov KokKAov (A,5 cm) oto onueio
A. No Bpeite 10 euPaddv TG OKIUGUEVNG
nepoyne. (H ambvinon puropei va 500<i
GUVOPTICEL TOV TT).

MEPOX B": Anmod Tic 6 ok o€lS Vo AVoeTE novo Tic 4.

B1.

B2.

B3.

B4.

BS5.

Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povadec.

Xe A.IL. 1o dBpoioua Tov devTEPOL Kot Tov ERdopov dpov eivar 25 Ko To dBpoicua Tov
TETAPTOL KoL TOV GYd00L Opov givan 34.

a) No oynuoticete v tpo0ooo,
) Na vroloyicete to GOpoiopa TV €IKOGL TPOTOV OpmV NG TPOOSOV.

a) No Aoete v mo kato e&icmon:

6" —4-2% =0
P) Na Bpeite v tiun tov x ®ote ot apBuoi Aoy 2, Aoy(2* — 1), Aoy(2* + 3), pe v
oglpd mov divovtat va eivar dtadoyucol dpot A.IL.

A0 ovvétalpol 0 KOPLOog Aviovng kot o koprog I'dvvne poipacav €40000, ce pépn
avéroya tov aplBuov 3 kot 5 avtictorya. O KOplog Avidvng, Katdbeoe ta ypNUOTO TOV
mpe oty tpamnela pe emroko 6% yw 5 ypoévia, eved o kOplog Idvvng aydpace éva
aVTOKIVNTO TO 0Toi0 TOANCE PeTd amd 5 ypovia pe Cnuid 25%. Na Bpeite moca ypnpato
€xel 0 KaBEvag Toug 6To TEAOG TV 5 YPOVOV.

a) No emMoete to tpiyovo ABI av divovrat: o= 6 cm, p = 3+v/3 cm, R = 3 cm kou
B <90°.

p) Av og tpiyovo ABI 1oy0el | oyéon

¥(GUVA + ovvB) = o + B, va omodeifete 611 ' = 90°.

a) Aivetar KOKAog pe epPadov ico pe 36ma’ cm?, 2V TEPLPEPELO TOV KOKAOV TOUPVOLLLE
dwdoywd oo AB = 120°, BI' = 60° kot ['A = 90°. Na vroAoyicete v TepipeTpo Kot 10
euPaddv tov tetpamiepov ABTA.

P) Na Moete v e&icwon Aoy(x + 1) + Aoy5x = 2



Bé.

Ewonyntéc :

Muon X.
HMddov M.
Xpiotopn A.

Téooepig ioot kOxAot axtivag R epdmtovton
eEwtepkd avd 6vo ota onueio A, B, I kot A
omwg gaivetal oto durhavo oyfua. To ABI'A
gfvon teTpdyvo mhevpdc 12v/2 cm. Na Bpeite to
euPadov g okaopévng mepoyne. (H amdvinon
umopel va 600el GuvapTHoEL TOL TM).

TEAOX
H Zvvroviotpia, O Aevboving,
Xoatlnypiotov X. Zoyop1d.ong Xmopog



AYKEIO AKPOITOAEQX YXOAIKH XPONIA 2013-2014

T'PAIITEX ITIPOATQI'TIKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2014

TAZEH B’ BAGMOX
APIOMHTIKQX: ...

MA®HMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 03/06/2014 OAOITPADQOY: ...,

XPONOZX: 2 dpeg kot 30 Aentd YTIOTPAGH: .o

QPA: 7:45-10:15

ONOM A TMHMA: ........... AP.: ...

OAHI'TIEX:

e To e€etaoTikd dokipo amotereitor amwd 14 oehides.

e X1 AV0o1] TOV GCKIGEMV TPETEL VO QUIvVETOL OAN 1] avayKaia gpyocia.

o  Emrpémeron n yprjon pn apoypoppotiCOUEVNS VTOAOYIOTIKNG UNYOVI]G.

e No ypdwyete pe peldvi paovpo | pwie (Y10 To GYNUOTO EMTPETETAL 1] P10 LoAVSL0V).
e Agv gmurpémeTar 1 yp1jon o10pdmTIKOL VAIKOD.

MEPOZX A: A6 Tig 15 aoknosig vo Aoete pévo tig 12.
KaOe aoxknon padporoyeiton pe S povadsc.

1. Aivetoum mpoodog -5,-2,1,4,...
Na Bpeite : a) 10 €100G TG TPOOOOVL
B) Tov 65° 6po g (ag)-

2. No vroloyicete tov T6k0 mov divovv €12000 petd amd 9 unveg pe emtokio 8%.

3. Koxhog €yet drdpetpo 6¢m .
Noa Bpeite: ) TO KOG TNG TEPLPEPELNG TOV KOKAOL
B) 10 epPadov KurAKoy Topa Tov KOKAOL pe emikevipn yovio 120 .

4. Atveton tpiyovo ABI pe A =60, B=4cm kot y = 2+/3cm . Na Bpeite to gpPaddv Tov
Tpryovov ABI'.

5. Owodnedo tonOnke €59500 cvpmeprapfovopévou 1o 19% tov O.ILA. Na Bpeite v a&ia tov
owomédov ywpig o @.ILA.

6. Evag emyepnuatiog ayopdlet avtokivnta tpog €6000 10 éva amd 10 e&mtepkd. [TAnpaver dacud 45%
TV otV T oyopag Kot £xel emmAéov €£0da €500 yia v peTapopd TOL KAOBE OVTOKIVITOV.
Noa Bpeite 10 GLVOAKSO KOGTOC TOV OVTOKIVITOV.
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7. X évo tomoypopikd oyédo pe khipaka 1:2000 &va okdnedo éxet epPadov 4cm? ko mepiperpol2em.

No. Bpeite T0 mporypotikd epPadov Tov otkoméSov 68 M Kol TNV TPOYUOTIKN TEPILETPO TOV
OKOTESOL 6 M .

8. Xe apduntikn Tpoodo o 4° 6pog eivar Tetpamidoioc Tov 1% ko to dOpoispo tov 9% kat Tov 11%°

opov gtvar 100. Na oynpatioete v aptOuntikn tpdodo.

9. Na Aoete TIC €£1I0MOELC:
a) Aoy4 + Loyx — Aoy(x —3) = Loy7

B)(gj2x7 _(EJ5X4
4 3)
10. O Adyog opotdTnTOg 300 OpOI®V TOAVYDOV®VY Elval 3 Kol 10 dBpoicpa TV pPaddv Tovg glval

26 cm?. Na Bpeite 10 euPodov tov ukpdOTEPOL TOAVYDOVOV.

11. Ot apBuoi X +1, 2%, 5X — 3 amoteAoVV TOVG TPELS TPADOTOVG OPOVG YEMUETPIKNG TPOOOOL UE
X < 0. Na Bpeire:
o) TNV TN Tov X
B) To dBpotopa TV EEL TPOTWV OPOV TNG YEOUETPIKNG TPOOSOV.

%.0|(hoy100 + Aoy, 27)? ]

12. Na dciéete 011 10YVEL N 1I0OTNTO
: KEEn " A0y10 —hoy2

=hoy ;2.

13. Na Bpeite 10 dOpoicpa TOV TPAOTOV EIKOGL PLOIKAOV TEPITTOV OPLOUDV.

14. ¥10 mo kdTo oynpa divoviot H00 opOKeEVTPOL KUKAOL pe KEvTpo to onueio K. H axtiva tov peydiov

KOKAOVL glvar Suthdcio amd TV akTiva Tov pkpov. To epPaddv g oklacuévng meployng etvat

127cm?. Na vroloyicete TNV TEPIPETPO TNG GKLUGUEVIC TEPLOYTC.

{ | - | \III:
\ | ).'I /
\ - /
\Hq_______—/’/
15. Ze tpiyovo ABI' 1oydelt n oxéon nuBovvA —nul’ =0 . Na dei&ete 611 10 Tpiymvo ABIT

etvar opBoymvio.
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MEPOX B: Ané Tig 6 06K 6EIS Vo AMOGETE PHévo TG 4
Ka0e aoxknon padporoyeiton pe 10 povaoes.

1. Na Moete T1g £l6DoEIS:
a) 4*—4-2"+4=0
B) Aoyx (Aoyx—3)+2=0

2. a) Na vrmoAoyicete to dOpoopa: 6+ 2 + % + % +rererens

B) To GBpoioua TV TPpdhTOV TEcTap®Y Opwv A.IT 1600TaL pe To GOpoicpa Tov 5 kot Tov 6.
O ap1OuNTIKOC HEGOC TV TPLOV TPOT®V OpwV givar To 5. Na oynuaticete v pdodo.

3. Avo ¢irot o Nikog ko o [Tétpog képdioav €80000 oto Aayeio Ko poipacay To YpHUATO VTH G
pépn avaroya twv apBudv 3 kot 5 avtiototya. O Nikog katdbece Ta YPNLUATO TTOV TPE GTHV
tpanelo pe emokio 5% yw 6 ypdvia. O TIETpog e ta xpnpaTa Tov TP AyOPUsE EVO GKAPOS TO
omoio OpmG TovANce PeTd amd 6 xpovia pe nud 10%. Na Bpeite motog amd Tovg 0vo eikovg Ha
Exel Ta AyoTEPO YPNUOTO LETE 0O TOL 6 XPOVIL.

4. o) No emidboete to tpiyovo ABI mov éxet S =8+/3cm, » = 8cm, =30 ko1 B>90° .

B) Ze tplywvo ABI 1oyder n oyxéon nuA =2nul .cuvB . Na deiEete 011 t0 Tpiywvo ABIT
€lvoll 1000KEALS .

5. Afvetat kOKAOC pe akTivo 4 CM . Xy mepipépetd Tov maipvovpie Stadoyucd toEa AB =60 ,BI" =120°
kot TA=90".
o) No vtoAoyicete v mepipetpo Tov tetpomicipov ABTA .
B) No vroroyicete 10 euPaddv Tov pHEPOLS ToL KHKAOL oL Ppioketal E£m amd To TeTpdnicvpo ABTA .

6. 10 mo kdTe oy o Tpiyovo ABT eivar opfoydvio pe A = 60,10 onueio E eivar to péco g AT
ka1 to Tpiywvo AI'Z givon opBoydvio kot 1cookerés. To oo AE ypdoptnke pe kévipo to onueio I' kot
axtiva ['E. No Bpeite to euPaddv Kot tn mepiteTpo TG OKIOCUEVNG TTEPLOYNG.

4cm




AYKEIO AITAY OYAAEEQX 2XOAIKH XPONIA 2013-14

Hpepopnvia: 30/5/2014 Qpa: 10.30-13.00
Hpépa: Ilapaokeon) Xpovog: 2 wpeg xat 30 Aernrtd

ITPATITEZ ITPOATQITKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2014
MabBnpatika

Taln B’

Odnyieg:

1. Anayopevetat i xpron 510p0nTIKOL DAKOD

2. Emtpénetat 1 xpron pn Opoypappati{Opevng DIIOAOYIOTIKIG U)X AVI|G ITOD QEpet T oppayida Tov
oxoAeton

3. Aev emtpérietal va ypa@ete jie HoALPL Tapd HOVOo pe PI\e mévva

4. Aev emtpénetat va daveiCeote oTdNIIOTE Ao coppadntég oag

5. Katoyr) xwvntod tmhepavoo = doAievorn)

6. To e€etaotiko dokipto amoteleitat cLVOMKA amod 4 oelideg

8. Ta oxfjpata propody va ytvoov pe poAdpt

9. Na dkatoAoyeite Tig AIIAVIOELg OIIOD XpeldleTal.

MEPOX A": Na Avoete MONO 12 ano ta 15 8¢pata.

4

KdaBe owoto Bcpa Babpoloyeitatl pe mevte (%) povadeg.
. Aiveral n rpdodog: 2, 5, 8, 11, ...
Na Bpeite To €id0¢ TNG TTPOddOU Kal Tov 15° dpo TNG.

Na Auoete TV €§iowon Aoy, 9 =2,

. Na uttoAoyiocete 10 URKOG Kal TO €MRAdOV KUKAOU, akTivag 8 cm.
(H atravtnon va 600¢i cuvapTrioel Tou TT).

. Aivetal Tpiywvo ABIT ye a=3cm, y=6¢cm Kai B=30". Na UTTOAOYIOETE TO EUPadOV
TOU TpIywvou ABT.

. Na AUoeTte TV €giowon Aoy(y +3) + Aoyy =1

. Na Bpeite Tov TOko kKe@aAaiou €3600 TOKICOPEVO ME ETTITOKIO 5% YIa 4 PVEG.

. Na AUoete TV efiowon  4°%° =82

. Moo € 900 poipdoTnKe OTOUG 3 TTPWTOUG VIKNTEG VOGS dlaywVIOUOU avaAoya
ME TIC OWOTEG ATTAVTHOEIG TTOU £dwaav. Av 0 TTpwToG €dwoe 18 owoTEG

aTTavTAoEIC ,0 OeUTEPOC 15 Kal 0 TPITOoG 12, va Bpeite TTOOA Ae@TA TTRPE
0 KaBévag.

AUkeio Ayiac ®ulGEswg 2013-14 SeAida 1 ano 4



9. Na utroAoyioeTe TO EPAdOV Kal TNV TTEPINETPO KUKAIKOU TOMEQ ETTIKEVTPNG
ywviag 30°, KUKAou akTivag 6¢cm. (H amrdvrnon va dob&i ouvapTroel Tou ).

10. AutokivnTto T1T0U KOOTICel €8000, TTwAEeiTal e ékTTTwon 20%. Na Bpeite
1600 TTPETTEl va TToOUANBei padi pe to ®.MN.A | av o ouvteAeoTng Tou D.IM.A
gival 19 %.

11. 210 diITAavo oxriua 1o ABITA €ival TeTpaywvo,
TOU OTToioU TO MAKOS TNG Siaywviou Al gival 6+/2 cm. E
Me kévtpo Tnv KopuPn A Kai akTiva AB ypdpouue
T6¢0 10U TEUVEI TNV Al 0TO Onueio E.

Na uttoAoyioceTe TO EUPAdOV TOU PEIKTOYPAUMOU
Tpiywvou EBT.
(H atmrdvtnon va d00¢i ouvapTroel Tou ). A B

12. Na atrodeitete 0TI 0 KABe Tpiywvo ABI 10xU€I N oxéon

YZ—OLZ

2RnNuB —2acvuvl =

13. Z& @pBivouoa yewuETPIKA TTPO0OO0 TO ABpOoICHa TwV ATTEipWV dpwV TG Eival
OITTAGCIO TOU TTPWTOU OPOU TNG Kal TO ABPOIoHA TwV dUO TTPWTWYV OPWV TNG
gival 9. Na oxnuarioete Tnv mPO0JO0.

14. 'Eptropag ayopace pnxaviuata agiag €3000 kail TTANpwoE eTTITTAOV
KOOTOG METAPOPAG 12% TTAVWw OTNV agia TwV uNXavnuatwy .
Na utroAoyioeTe:
a) To KO6OTOG HETAPOPAG.
B) MNooa trpeTTel va TTWAACEI TA unxaviuaTa yia va €xel kEpdog 15%
TTAVW OTO OUVOAIKO KOOTOG.

15. Na uttohoyioete TO dBpoiopa 2+6+18+....... +1458

AUkeio Ayiac ®ulGEswg 2013-14 SeAida 2 ano 4



MEPOZX B': Na Aooete MONO 4 ano ta 6 O¢pata.
KaBe owoto Bcpa Babpoloyeitat pe déka (%)povdﬁeg.

1.’Evag €utTropag TToUANCE eUTTOPEUUATA KOl EI0ETTPALE OUVOAIKA pE To O.MN.A
€28560 . Apou TTANpwaoe oTo KpdTog 10 P.IM.A pe ouvteAeoT) 19% katabeoe

Ta UTTOAOITTA XPAMATA Tou. 0T TPATTECa WG €€N1C. Ta Z TWV XPNMATWY TOU TTPOG

5% kai Ta utroAoItTa TPog 8%. Mdéoa xpovia TTPETTEI va TOKICTOUV Ta XpruaTa
TOU WOTE va TTApEl OUVOAIKG TOko €6600.

2.2 autouoa aplBunTikn TTP6odo 10 dBpoioua Twv 10 TTPWTWV dpwvV TNG
gival 50 ka1 n dlagopd Tou TpiTou aTrd Tov £BdOMO 6POo TNC cival 8.
a) Na oxnuatioeTe TNV TPO0dO

B) Na uttoAoyioeTe 10 GBpoIopa A5 + Qs+t Ay

3.210 dITAavo oxrjua divetal BAI =90° r
Al=4a cm, I'=45° kai AA 160
ME KEvTpo [ kai akTiva IMA. 15
Na uttoAoyioeTe:
a) To gupaddv NG YPAUUOOKIQOUEVNG &

mreploxns AEBAA ocuvapTtrioel Tou a.

B) Tnv TTEPIPETPO TNG YPANPOOKIACTHEVNG A 7 B
reploxnc AEBAA ocuvapTtrioel Tou a.
(H atmrdvtnon va d00¢i cuvapTtroel Tou TT).

E
A A
4. a) Aivetal 1I000KeAEC Tpiywvo ABI pe T'=120° kai epadodv E = 4J§ cm?.
Na uttoAoyioeTe OAEC TIC TTAEUPEG TOU TPIYWVOU.

B) Na atrodeigeTe 611 av o€ Tpiywvo ABI 10xUEl N oxéon
v? — 2ByouvA = 4R*(1- ouvI)(1+ cuvT)
TOTE TO TPIYWVO gival opBoywvio.

AUkeio Ayiac ®ulGEswg 2013-14 SeAida 3 ano 4



5. 2& pBivouoa yewUETPIKA TTPOG0dO (A > 0 ), TO ABpOoICHA TWV ATTEIPWYV
OpwvV NG €ival ico pe 128 kai To dBpoICHA TWV TECOAPWY TTPWTWYV OPWV TNG
gival ioo pe 120.

a) Na oxnUaTioeTe TN YEWMETPIKA TTPO0DO.

B) Na Bpeite 6 apiBPOUC TOUC OTTOIOUC AV TTAPEUPAAETE NETAEU TOU TTPWTOU
Kal Tou £Bdopou 6pou TNG YEWMETPIKAG TTPOOOOU , va attoTeAouv OAol padi
d1ad0XIKOUG OpOoUG apIOuNTIKAG TTPOoddoU.

6.a) Av 2, Loy X, 4+ Aoy X tgival dladoXIKoi 6pol MEWUETPIKAG
Mpoddou, va uttoAoyioete To X,

B) Na AUoete TV e€iowon KOYX2 + 7»0}(X5 + 7u0yX8 ...+ KoyXSZ =561

O1 Ewonynrtec: O Atevbovtrg

Tdaoog Taocov

AUkeio Ayiac ®ulGEswg 2013-14 SeAida 4 ano 4



AYKEIO Ar10Y ANTQNIOY 2XOAIKH XPONIA: 2013-2014

AEMEZOZ
rPANTEEZ NPOATQIIKEE ESETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2014
MAGHMA: MoBnpotiké HMEPOMHNIA: 03/06/2014
TASH: B’ Kowou Koppot AIAPKEIA EZETAZHE: 2,5 OpeC

0dnyieg: a) Na ypadete e méva UnAE 1 povpn (Ta oXAMOTA EMTPEMETAL VA YivOuv e LOAUBL).
B) EmwtpémeTal n XpHon YKEKPLUEVNC ATIO TO OXOAELO UTTOAOYLOTIKIG UNXAVNG.
v) Agv emutpEnetal n xprnon dLopbwTtikou vypou.

To e€etaotiko Sokipo amnoteAeital ano tpelg oeALdEC.

MEPOZ A: Anto tiG 15 aoknoelg va AUoete povo Swédeka (12).
KaBg aoknon BadpoAoyeitan pe 5/100.

1. Aivetaln aplOuntiki mpoodog: 2, 6, 10, 14, ... .Na urmoloyioete:
1. tov &ékatov 6po tng mpoodou
2. Tto dBpolopa Twv SwdeKA MPWTWV OPWV TNG.

2. AnunTtplakd oAlKAG aAEoewC tEPLEXOULV 3,5% Autapd. Na Bpeite mooca ypopapLo AUTopwy TEPLEXOVTOL OF
pLo cuokevaocia 500 ypappopiwv SnUNTPLAKWY OALKNC AAECEWC.

3. Aivetal KUKAOG pe aktiva R =4cm .Na Bpette:
1. TO MAKOG TNG TEPLDEPELOC TOU Kall
2. 10 guPadov tou.

4. No AUoeTe TIC €€lOWOELG :
1. 3*=27 2. Zoy,(3x-4)=3
5. Na unoAoyioete moco anAo toko Ba anodbwoel kedpdalalo €1700, mou Oa TOKLOTEL yLa 2 xpovia Kat 4 LAVEG
LLE ETILTOKLO 5%.
6. O AOyo¢ Twv epfadwv dU0 GUOLWV TTOAUYWVWV Elval % . AV pLat TAEUPA TOU ULIKPOTEPOU TTOAUYWVOU

elvat 21 cm va umoAoyioete TNV odAoyn MAEUPA TOU HEYAAUTEPOU TTOAUYWVOU.

7. Na unoloyioete thv napdotaon : A =240y,5+ Aoy,4—-240y,10+440y,1.

8. Aivetaltpiywvo ABI pe: (AI) =B = 4cm, A=90" kat ' =60°. Na urtoloyioete :
1. TopAKN @ KAl ¥ Twv TAEUPWV TOU Kal
2. 1o guPadov tou TpLywvou.
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10.

11.

12.

13.

No urtoloyioete To X wote oL aptBpol 3, 210yX, Aoy’X va eivat Stadoxikol dpotL apBUNTIKAG TTPodSou.

Av o€ éva tpiywvo ABI woxUeL n oxéon fovl - youvB = a, va beifete OTL TO Tpiywvo gival opBoywvio.

Na Bpeite to Aoyo I.MN. tng omoiag To dBpolopa TwV ATEPWY OpwV TNG Elvat evvianmAdolo tng Stadopdg
Tou S€UTEPOU Ao TOV MPWTO OPO TNG . r

210 SutAavo oxnpa to Tplywvo ABT sival opBoywvio e A= 90°, L0OOKEAEG UE
AB=AT kot BT =4+/3 cm. To 10€0 EA ypadtnke pe KEVTPO TO A Kot aktiva AE, ¢
omou E 1o péoo tng Al. Na Bpeite to epPadodv Kat TNV MEPIHETPO TOU OKLOOUEVOU
OXNMOTOG.

A

EpyoAdpoc kaAsital va dwaoel mpoodopd pe BAon apxLTEKTOVIKO oXESLo pe KAlpaka 1:100 yia tTnv
TomoBétnon opboywviou MATWHATOC O€ (ia amoBrkn Sltactdoswv 5cm kat 8cm.H mpoodopd tou
TmepAaBAVEL, TNV ayopa Kal TNV TOMOOETNON TWV KEPOULKWY, TNV apolBn tou kabwg eniong kat to O.MN.A
To ormolio givat 19%. O epyoAaBoc ayopalel mavta 10 % nmeplocOTEPA KEPAULKA OO 00O XPELAETAL yLa
TUXOV amwAEeLeC. Ta TMAAKAKLA KOOTI{ouv €12 TO TETPAYWVLIKO HETPO XwWPLG To O.MN.A Kal n apolpr tou
avépxetal ota €35 To TeETpaywVLKO HETPO. Na Bpeite To CUVOALKO TTOOO TNG MPoodopPAg Tou EpyoldBou
pall pe to @O.M.A.

14. Alvetal kUKAOG pe aktiva R =4a cm. Ztnv nepidpépela tou KUKAOU maipvoupe to&a AB = 60°, B =90° ,

FA=120°. Na UTTOAOYLOETE TNV MEPIUETPO KL TO EUPBASOV TOU UIKTOYPAHOU TETpanAeUpou ABTA.

15. Na AUoete v efiowon: Aoy, 256 + Aoy, 16+ Aoy, 4+ Loy, 2+...=8.

MEPOZ B’

ATO TIG 6 AOKNOELG VL AUGETE UOVO TIC TEGTEPLC (4).

KaBg aoknon BaduoAoysiton pe 10/100.

1.

Ie aplOuntikn poodo to dBpotopa tou 7°° kat tou 10%° dpou tng elval ioo pe 49, evw o 9% dpoc eivat
Kotd 15 peyalvtepog amnd tov 4% 6po. Na urtoloyioete:

1. Tov mpwrto 6po Kat tn Stadopd tng

2. MNoooug 6poUG TNG MIPEMEL VO TTPOOOECOUE WOTE va £XoUpe aBpolopa 392.
Karmolog TokLoe pe amho Toko 2 kedpaAata we €€N¢ : To mpwTto kepaAalo tpog 6% kot To SeUTEPO TIPOG 5%.

To deutepo kepalalo LoouTal, HE TA 5 ToU MpwTou kedaAaiou. MeTA amo 2 xpovia Kal 6 UAVEG TNPE

ouvoAlkd €45600. Na Bpeite ta Suo kedpalatra.

Aivovtat 6Uo opokevtpot kUkAoL (K,R) kat (K,p) pe R>p. Av to epadov tou Saktuliou rou oxnuatiletal
eival ioo pe 1087cm?® kat amoteAei o 75% Tou epBadol Tou PeydAou KUKAOU va. UTIOAOYIOETE TI AKTIVEC
TwV SU0 KUKAWV.
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4. Na AUoete TG €LOWOELS :
1. 9.9°+48-3*-1=0
2. /10;/[/1074(X2 +X—2)]=0

5. e tpiywvo ABr divovtat a =2y kau I'=30".

1. Na umoloyioete TIg ywvieg A ,B Tou tpLlywvou.
2

2. Na beifete 6L E = %\/5 cm?.
3. Av n mepileTpog Tou TpLlywvou eivat ton pe (12 + 4«/§)cm V0L UTIOAOYLOETE TA PNKN TWV TAEUPWV

TOU TPLYWVOU.

6. Xto SutAavo oxnua to ABIAEZ sival Kavoviko e€Aywvo EYYEYPOUUEVO OTOV
KUKAO (K,4cm).Ta t6€a EKA kat AKB ypadtnkav pe kevtpa Z kat I
avtiotolya. Na urtoAoyioete To euPaddv TOU OKLAOUEVOU OXNLATOG .

OL LoNyNATPLEG H ouvtoviotpLa H &ievBuvtpLa

Mapia Mapaokeud Mapyapita Mapkidou (B.A.) Mapia Oeoddvoug
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AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAXL 2013-2014
I'PAIITEX TIIPOATQITKEX EZETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2014
MAGHMATIKA B' Kowvov Kogpov

Hpuegopunvia: 23/05/14

Ovopatenwvopo Madntn /Tolac: BaOuoc:

Tunua: BaBuog OAoyoagpwe:

Alagrela: 2 weeg kot 30 Aemtd. Ynoyoaprn KaOnyntn/tolac:

OAHTIIEL:
a) Na yod@ete povo pe UmAe 1) Havo pedavi (ta oxnuata pmogovv va
Yivouv
KAL PE HOAVPL).
B) EmitoémeTan 1) XQ1)01) U] TQOYQAUUATILOUEVT|G UTTOAOYLOTLKT)G UNXAVT]G.
Y) Antayopevete 1) xo1j0n 91000 wTIKOU VALKOV.
0) To doxipo amoteAeitar amo 13 geAidec.

MEPOX A': Na Avcete MONO 12 amno tig 15 aokroelc.
Ka&Oe aoxknon PabuoAoyettal pe pia povada.

1. Na Avoete tnv eflowon: 2* =8

2. Na Poeite 0 epuBaddV KUKAOL pe axtiva R =4 cm.



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

3. Avrtokivnto a&iag €9800 movAnOnie pe k€pdog 8% mavw otnv aia tov. Na Poeite tnv
TLUT) TTWANOTG TOL AVTOKLVITOV.

4. OrapOuol x-1, 5x, Xx+9 amoteAovV dLAdOXKOVS 6EOVS aELOUNTLKTG TTEOOdOL. Na

vmoAoyloete TO X.

5. Atvetatn aplOuntur) mpoodog 3, 9, 15, 21, ... . Na Poette:
&) TN dLAPOEA TG
) Tov dékaTo TOLTO OO TNG (Le TUTO)
v) T0 &ABpolopa TV deKAEEL TTIOWTWV OQWV TNG (e TUTO).

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 2 amd 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

6. Y& xaotn pe kAlpaka 1:200 000 n amootaon peta&d dvo moAewv etvar 20 cm. Na
LTTOAOYIOETE TNV TTOAYHATLKT] TOUG ATIOOTAOT O€ XIALOUETOA.

7. 'Evag katavaAwtg ayopaoe pa tnAedoaot kat mtAnpowoe O.IT.A. €60,80. Av o
ovvteAeotng tov DILA. etvar 19%, va Boeite Moo Ae@Td TANEWOE CLUVOAIKA.

8. 'Evac matépag potpaoe €23000 ota tola adid Tov avaAoya e TG NAtkieg Toug mov
Nrav 13, 15 kat 18 xoovawv. Na Boeite méoa Aetd mrjoe to kdOe madl.

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 3 amd 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

9. Na Poeite to kepdAato ov otav Tokiotel EOG 3% Yy 100 pépeg, divel TOKo, (OO Le TOV
toK0 Tov ditvovv €5250 meog 4% Yy 4 xoovia.

10. Av to unfkog kvkAov eivat 121 cm, va Beelte OLVAQTI|OEL TOV T :
a) To eUPadOV KUKALKOV Topéa Tov, Ywviag 60°
) TNV TeQIHETOO TOL KUKALKOU TOMEat.

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 4 amd 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

2

ol -p* _qpu’A-nu’B

o’ +y* AT

11. Na deiete OtLoe kdOe Totywvo ABI loxveLn oxéon:

3 Aoy, a’ -4Aoy o
/\OYO( 1- AOYQ i?)
a

12. Na vrtoAoyloete TNV TIUr] TG magdotaons: A

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 5 and 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

13. Na napepPdAete 6 aplOpovg petald twv apldpwv 384 kal 3, wote va oxnuatiCovv oAot
palil @Oivovoa YeWHETOUKT] TEO0DO. LT ovVEX el Va Boelte TO ADQOLOUX TWV ATTELQWYV
0oWV TNG.

14. Y& totywvo ABI divovtat E = 43 cm?, v = 43cm ko A=30°. Na erudvoete To
tolywvo.

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 6 amd 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

15. Xrto Mo kdtw oxnpa divetat 0pfoywvio totywvo BAT (/AX =90°), pe BI' =16 cm kot

B=30°. Me KEVTEO T0 A Kat aktivae AM, M pnéoo tov AT, yoagovpe t6Eo MA péoa oto
tolywvo. Na vTtoAoyiloete, CUVAQTHOEL TOL TT, TO EUPADOV TNG OKLAOUEVNG TIEQLOXT|G.

r

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK LeAida 7 amd 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

MEPOX B': Na Avoete MONO 4 amno tic 6 aoknoeL.
Ka&Oe aoknon padpoAoyeital pe 0o povadec.

1. Xe yewHeTokny MEO0d0 0 évatog 0pog elval (0og pe To JMAAOLO TOL OYdOOUL Kol M
dLxPoEA TOL TEUTTOL ATIO TOV £€BdoH0 6O elval (0o pe 24 .
a) Na oxnuatioete 1 YEWHETOKT) TTOOOOO
B) Na Poeite To dBgolopa twv 8 Mo twv 6pwv TG (e TUTO).

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 8 amd 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

2. Na Avoete v e€lowon: )\oy(32x+1 - 17) =1+ /\oy<3X - 2)

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 9 amd 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

3. Xe apOuntikn) eoodo 1o &BQoLTHa TV dEKA TEWTWYV 0wV TNG etvat 150 eva o toltog
KoL 0 TTEUTITOG 0QOG €x0oLV dBpoloua 24.
a) Na oxnuatioete tnv meoodo
B) Na Poeite méoovg 600LG TG RO UNTIKNIC TTEOODOL TRETIEL VA TIQOOOETOVLE YL Vo
éxovpe abpotopa 500.

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 10 amo 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

4. O k. ABavaouddng tokloe éva kepadato ya 10 xodvia wg eENg: ta % TOL KeaAaiov

1006 4,25% ko To vtoAoLro Eog 3,5%.

o) Na vtoAoyioete 1o keAAao av mr)ee oLVOAKA Ttokovg €7600

B) O k. ADavaoladng mree to apX ko kKe@AAalo Hall pe Toug TOKOUG Kal Ta eTéVOLOEe O
petoxéc. Meta amd KATOL0 dxoTNUa, TOVANOE TG pHeToXéG kat eloémoae €23460. Na
Boelte T0 T0000TO(%) KEQDOUG 1) CNLAGC, TTOL elxe aTtO TNV €TTEVOLOT) O€ UETOXEC.

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 11 amo 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

5. Xto Mo kdTtw oxrua dlvetal NUKUKALO pe dapetoo AB =10 ecm. H AT etvau
EQATITOUEVT) TOL KUKAOL 0T0 A Kot TBA = 45",
a) Av E1 10 euadov tov pktoyoappov torywvov AIA kot E2 to epfadov tov kukAkov
tunpatog, va deifete 0t E1 + E2=25 cm?
B) Na Poelte, cUVAQTIOEL TOV T, TNV TEQLUETQO TOL UIKTOYQAULOL Torywvov ATA.

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 12 amo 13



AYKEIO ATTOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2013-2014

6. Av oe tolywvo ABI ioxvetn oxéon nUA-cvvA —nuB-ovvB =0, va detete OtLTO
TOlywVvo eltvat 0g0oyYwVIo 1] LoOOKEAEC.

H Atev@ovrowa:

Maovepidov ‘EAon

EEZETAXTIKO AOKIMIO EXTA MAGHMATIKA B' KK ZeAda 13 amo 13



AYKEIO ATTOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2013 -2014

I'PAIITEX TIPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX MAIOY 2014

TAEH: B ENIAIOY AYKEIOY HMEPOM.: 28/5/2014
MAG®HMA: MAOHMATIKA k.K. ATAPKEIA: 2% opseg

OAHTI'IEY: 1. Emuapéneton n (pfion un TpoypoppatiCOPEVIS VTOLOYIGTIKIG
uNyovis o@paylspévg 0l To cyoleio.
2. Na ypa@ete pévo pe pehavi pmie (To oYqUote EMTPETETAL PE
oAV P).
3. Agv emupémeTan i) (prion o10pO®MTIKOY VYPOY.

MEPOX A’
A6 T 15 aoknogig vo Avoete novo tig 12.
Ka0e aoxknon padporoyeiton pe 5/100.

1. Na Bpeite Tov tOx0 mov divovv €4800 av TokioToOV TPOGg 6% Yo S pnveg.

2. Na Bpeite 10 pnKog Tov KOVKAOL TOV 0moiov M aktiva eivon 8cm.

3 x-1 3 2-2x
3. No Aoete v e&icmon: (gj Z(EJ :

4. H a&ia evoc avtokvintov givar €10000. [Toca Oa mAnpaocet yio PITA o ayopaoctig av
10 OITA eivonr 15% ;

5. Av2x —1, x, x+ 3 etvau dradoyikoi dpot apBuntikng Tpoddov va Ppeite v Tun
TOL X Kou TV S1popd TG Tpodoov.

Aoy32—Jdoy2 _ 4

6. Noa oamwodciEete 6T 1oyveL N 6yéon: =—.
. N XN v+ 10y8 5

7. No Avoete v e€icwon: 4¥ — 7-2*+10=0.

8. e tpiyovo ABIT divovror ot mhevpéc a=4cm, p=2cm kot n yovid I = 60°. Na
VTOAOYICETE TNV TAELPA Y.

9. To&o kbhxhov 40° €yer unkog 2 cm. Na Bpeite:
o) TNV aKTive TOV KOKAOL GTOV 01010 aviKeL To TOEO,
B) To guPaddv Tov KLKAKOD TOpEN TOV AVTIGTOLKEL 6TO TOEO aVTO.




10.’Eva okémedo £xel oynpa TeTpay®@vou pe mAevpd 15m. ‘Evag apyitéktovag to
oyedtooe pe mhevpd 15 cm. o eivon  KAipoko Tov oyediov;

11. Kdnowog képdioe €12000. Apov mApwae ta xpén Tov Tov NTav 10 25% T0V TOcoV, Ta
VTOAOITA TO LOIpOCE OTa TPl TOLdLE TOV aVAAOYa e TIG NAKieg Tovg Tov Nty 12, 15
ka1 18 ypovov avtictorya. [Toca yprjuato mpe 10 KaOe mondi,

12. Av o¢ k6Be tpiywvo ABT oy0et n oxéon: onuA + fnuB = 2Rl , va anodeitete
6t 10 Tpiymvo ivar opHoymvio.

13. H a&ia evog avtokivitov petddnke étog katd 20% kot eivan tdpa €6800. TTowd Ha
NTOV 1 TEAKT TN TOV ALTOKLVITOL av N peiwon frav povo 15% ;

14. e pBivovca yewpeTpikny TpoOodo o1, 02 , O3, ... IOYLOVY : a1+ oy =48 Ko

ay + a3 =16 . Na Bpeite 10 d0potoua tov ancipov 6pwv e Tpoddov.

15. Aiveron tpiyovo ABIT ne AB = AI'=10cm
Kot yovie A =120°. Mg kévtpo 10 A ko

axtiva AA ypaoeete toEo ZAH A
(A péoco g BIN)
No vroAoyicete: 7 1200
o) T0 UPadOV TOL CKIOGUEVOL LEPOVG,
B) TNV TEPIUETPO TOV CKIAGUEVOL UEPOLG.

B A

MEPOX B’: A7no Tic 6 0.0K1|6€1S VO AVoETE povo Tic 4.
Ka0e doxknon paBporoyeitar pe 10 povaosc.

1. Aivetoum mpdoodog -3, -1,1, 3, ...
a) Na Bpeite to dBpoicpa Tov 20 TpdTOV 0pmdV TNG
B) [Tocovg 6povg mpémel va Tapovpe Yo va Exovpe aBpotspa 2300 ;

2. No Moete 116 €1000¢€1S -

@) Aoy (x%+ 6) - hoyx = hoy5

B) 3x+1_i=6

3X



3. Ewoaywyéoac ayopace eumopedpato kot mAnpwoe  €20000 . Av elye emmiéov
petagopikd £€Eoda 12% tov KOOTOLG TV gumopevUdtOV, vo Ppeite 10 cLVOAKO
KOOTOG TV EUTOPEVULATMV Y10, TOV EIGAYWOYEQ.

Av 1o gundpevpa ToANOnke wpog €33488 Kot 6e avT TV TN cvuTEPAapUPAvETOL
kot 1o DITA mpog 15%, 160 NTav T0 TOGOGTO KEPOOLG TOL EICAYMYEN;

4. Kémoiog toxioe €10000 mpog 5% pe amhod toOxo yio 6 unves. 1o T€A0G TG TEPLOG0L
avtng ypetdotnke Tic €2000 , kabdg Kot Tovg TOKOVS TNG bUNViag.
To vworouro mocd 10 Katébeoe Tal mpog 6% yia 2 xpovia e amAd TOKO.
Na Bpeite mO6ca GuVOAKA Tpe amd TOVG TOKOVS TNV TEPT00 TV 2,5 YpdVmV.

5. (o) No Moste ™y eélowon : 25%°Y% — 6 - 540Y% 4 5 = (

(B) Na deiete 611 o€ KGO TPiywVO 10Y0EL N GYéon:
8R20vvA - nuB -nqul’ = % + y? — a?

6. Zt0 dumhavo oynpa divetal IGOTAELPO
tpiyovo AOB mhevpdg 16cm. Amo ta
péoa A xor E tov mievpov OA kar OB
avtiotoryo, eépovpe kabeteg AZ ko EH
mave oty AB.
Me kévtpo O kar axtiva OA ypdpovpe T16E0
AE, evd pe ddpetpo v ZH ypagpovpe
NUWKVKAL0 £€® amd TO TPiywVO.
Noa vroloyicete:

e
I

o) T0 UPadOV TOL CKIOGUEVOL LEPOLG, A 7

B) TV mepipeTpo TOL CKIOGUEVOD LEPOVC. \ /

AtevBovtng:

MomopAtiadov Anuntpng



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'" AAZOYNOAHZ 2XOAIKH XPONIA: 2013 — 2014

FPANTEZ NMPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2014

MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY TAZH: B’

HMEPOMHNIA: 26 /05/2014 XPONOZ: 2,5 wpeg

To e&eTaoTIKO doKipIo atroTeAgiTal atrd TpElg (3) oeAideg.
OAHTrIEZ:

a) Na ypdyete pOVO PE UTTAE pEAGVI (T OXAMATA HTTOPOUV VA YivOuVv pE HOAURI).
B) Aev emitpétreTal n XpRion 810p0wTIKOU UAIKOU.

y) EmiTpérreral n Xpron pn TTPOYPOAUMATIOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXOVAG TTOU va

Pépel TNV oPpayida Tou oxoAciou.

MEPOZ A"

AT6 TIc 15 aoknoeig va Auoete poévo Tig 12. KdBe doknon BaBuoAoyeital pe trévre (5)

MOVAdEG.

1. KUOKAog éxel didueTpo 16 cm. Na Bpeite TNV TTEPIPETPO Kal TO EUPAdOV TOu.
2.  Na Auoete 116 €€§lowoelg: (a) log,x =—-4 (B) 7%"'=49.

3. Na Bpeite Tov T6KO TTOU divouv €7000 PETA ATTO 3 XPOVIA KAl 3 PAVEG PE ETTITOKIO 9%.

4. Aivetal n mpoodog 1, 4, 7, 10... . Na Bpeite Tov dwdEKATO OPO KAl TO ABPOICHA TWV

OeKaEEI TTPWTWV OpWV TNG.

5. Na utroAoyioete 10 €uBadd Tou Tpiywvou ABIT av divovrar: AB =2 cm, Bl = 3 cm kai n

o

ywvia @

6. H apxiki Ty evog @opntou nAektpovikou utroAoyioTrh eivar €1300. Av emimmAéov

elommpdrretal 15% P.MN.A., T6oa OTOIXICEl O NAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTAG OTOV AyopaaoTH;

7. Hamootaon peragu duo moAewv A kai B gival 80 km. Na Bpeite Tnv KAipaka evog xaptn

OTOV OTT0i0 01 OUO TTOAEIG ATTEXOUV PETAEU TOUG 16 cm.

8. Na Auoete v e§iowon:  log(x-2)=1+log5-log(x+3).



10.

11.

12.

13.

14.

15.

O1 apiBuoi x=2, x, 2x+3 eival TpeIg dIadOXIKOi OPOI YEWMETPIKNG TTPOODOU.

(a) Na Bpeite TIG TINEG TOU X.
(B) Na o1 TIPA TOU X N YEWMETPIKN TTPO0DOG gival ¢Bivouoa Kail va BPeiTe TO AGyO TnG.

(a) Na uttoAoyioete Tnv TIPA TNG TTapacTaong: A =log, (%) + Iogs5\/§ -log,64

(B)Av ta kai log(x+3) =§( log UI ) Vva UTTOAOYiOETE TO X.
+ (o]0

Katrolog ayopaoe £va diapépiopa kal agou ¢odswe €5000 yia emdIopOwOoEIg TO TTWANCE

€44,000, kepdiovtag €101 30% TTAVW OTNV TIPA ayopdgs. Na BpeiTe:

(a) Tnv TR ayopdg Tou diapePiouaTod.

(B) NMoéoa Ba £rpetre va TTWANCEI TO dIAPEPIOUA YIa va £xel KEPDOOG 30% TTAvw OTO

OUVOAIKS Tou KOOTOG;

2€ @Bivouoa yewueTpIKA TTPO0d0, To dBpoIoua Twv aTTEipwY Opwv TNG ival TPITTAACI0
TOU TTPWTOU Opou TNG. Av O TTPWTOG OPOG gival TPITTAACIOG Tou AOyouU TnG, va BPEiTe Tov

TETAPTO OPO TNG.

Av oe Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon <@ oo . , va OgigeTe OTI TO TPiywvo
gival 1000KkeAEG. Av emmiTTAéov 1O0XUEI N Oxéon &3~ ©>>N , va O€igeTe OTI TO

TPiywvo gival kar opBoywvio.

(o) Na emAUoeTe 10 Tpiywvo ABI av divovrai: S J °

- ) Arn

(B) Na atodeigete 611 o€ KGOt Tpiywvo ABI 10xUel n oxéon o ot

2710 OITTAaVO oxrua 10 ABIMA gival TETpAywvo eyyeEYPAUPEVO
0€ KUKAO Kail To TOE0 BA ypd@tnke pe KEVTPO TO A.

AV n aKkTiva Tou KUKAou pe KEvTpo K 1oouTal ye 8 cm,

va UTTOAOYioETE TO EPPAdOV Kal TNV TTEPIMETPO TOU

OKIOOMEVOU XWwpiou.




MEPOZ B':

AT TIC 6 aoknoelig va Auoete povo TiIg 4. KaBe doknon Pabuoloyeitar pe  déka (10)

HovVadeg.
1. Na Aoete Ti¢ e€lowoeic: (o) 5% +3.52 =80 (B) logx(logx®-5)=3
2. Aivetar apiBunrikr) TTpG0d0G TNG OTT0IAG TO ABPOICUA TOU DEUTEPOU KAl TOU TETAPTOU OPOU

TNG €ival 20, evw 0 TTEUTITOG OPOG TNG €ival TETPATTAACIOG TOU TTPWTOU.
(a) Na Bpeite TV ap1BunTIKA TTP60dO0.
(B) Mbéooug dépoug TTPETTEl va TTPOCBECOUE Yia va TTdpouue dBpoicua 91.

(y) Na utroAoyioete 1o GBpoioua Twv 15 6pwv TTou akoAouBouv Tov OEKATO OPO.

(a) Na Bpeite To AOYO YEWWETPIKAG TTPOODOU, TNG OTTOIAG O TTEUTITOG OPOG gival Kata 125

MEYAAUTEPOG OTTO TOV TETAPTO OPO KAl KATA 225 peyaAuTePOG atmod Tov TpiTo 6po.

(B) Na uttoloyioete 10 dBpoiopa: 3 +6 + 12 + ... + 192.

(a) Ze Tpiywvo ABI, a=12cm, y=6cmkal E = 183 cm?. Na Bpeite TV Oggia ywvia
B kai Tnv TAEupa B.

(B) Av o€ Tpiywvo ABI™ pe ywvia ;EA %, va deitete O11: (B +y +a) (B +y-—a)=3By.
Katrolog 16kioe pe atmmAd TOKO Ta % TWV XPNUATwV Tou oTnV TPAtreda A PE ETTITOKIO

6,5%, 1O % TWV UTTOAOITTWV XpNPATWY TNV Tpatreda B pe emitdkio 4% kal Ta xprpaTa

TTOU TOU aTTéeIvay Ta TOKIoe oTnv TpAaTTeCa M ue emITOKIO 5%. Av o€ dUO Xpovia T PE Kal

atro TIG TPEIG TPATTECEC OUVOAIKO TOKO €5680, va Bpeite TTOoA XprHaTa EiXE.

270 OITTAQVO OXrua OIVETAI NUIKUKAIO pE OIGUETPO << ,

K uéoo tou AB kai n ywvia Lxm °. To 16¢0 AK ypa@TNKE UE

KEvTpo TO onueio A ( A yéoo Tou TOEOU ,&_I'\ ) Kai akTiva AA.

Na uttoAoyioeTe T0 eUBAdOV Kal TNV TTEPIPETPO TOU OKIOAOUEVOU

MEPOUG.

O AieuBuvtng

Avdpag Newpyiou



AYKEIO APXAITEAOY «AIIOXTOAOX MAPKOZXL» EXOAIKO ETOLX: 2013 - 2014

TPAIITEL ITPOAT'QIIKEY EEETAXEIEX MAIOY-IOYNIOY 2014

MAGHMA: MAGHMATIKA K.K BAGMOZX
TAEH: B AYKEIOY ,

AQLOUNTIKWG:  .ovveereerereeniaenennns
HMEPOMHNIA: 04/06 /2014
XPONOX: 2 (;')ng o 30 Aemttd OAOYQd(pwgz ............................
QPA: 07:45 - 10:15 YIIOTPA®H: .......rrrenennne
OVOUATEMWVUHO PAOTTI/TOLAG : wevvninniiiiiiiiiiiiiiiiicicicicineaeneaeens Tunua........ AP. ......

To efeTtooTikd Aokipno amoteieitor omd 4 oelhideg

OAHTIEX:

1. Noaypayete TI 0TAVTIGELS 60C 6TO EEETUGTIKO OOKIpLO0.

2. Emuapénetorn ypion pn wpoypoppotilOpevng VToAOYIGTIKNG Py oviS.

3. Noa ypayete pe pmie pedavi (To oYNNOTE HTOPOVY VA YiVOUV KOL e LOALPL).
4.  Agv emrpéneTon 1) (pnon 010p0@TIKOD VAIKOV.

MEPOX A”: Ané Tig 15 aoknogis vo Avoete povo g 12.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaos.

1. AvotrapiBuol y, 2y +1, 4y —3 eivan dwwdoyikoi 6pot ApiBuntikng IIpodoov , va
VTOAOYICETE TO Y .

2. No Moete T1¢ £1I0MOELG
a) Aoyy=2 B) 3**'=81

3. To unkog g meprpépetag kukhov givar 8t cm. Na vroloyicete 10 eufadov Tov.

4. Tw mdoovg punveg mpénet va tokicovpe kepdrato € 1800 pe etnoto emrokio 7% , yio va
dmoel T0Ko € 84,

5. H amdotacn Mopeov — Agvkwoiag eivar 40 km. No Bpeite tnv andotacn tav d00 TOAE®V 6€
xéptn KAipokag 1 : 1000000 .

6. Na amodeifete 611 68 kGOe Tpiymvo ABT, 1oyvet 1y oyéon E = 2R* nuAnuBnul .

7. Na Moete v e&icwon : koy[koy(22x —1)] =0.

8. Ze ¢bivovca ['ewpetpkn| [Ipdodo o TpdTog 6pog g (al) etvat Sumhdc1og Tov AdyoL NG
(1) ka0 GOpotopa Tev ancipev 6pav g (X)) wodton pe 2.
Na Bpeite 1006 4 TPOTOVS OPOLG TS TPOOIOV.

YeAiba 1 amo 4




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Ta tpiyova ABT kot AEZ givon dpota kot ot oporoyeg mhevpéc tov AB kot Al givar ot AE
kol AZ avtiotoyya. Av AB =10 cm, BI' =12 cm kot AI'= 14 cm ko 1 mepipetpog tov AEZ
etvar 108 cm, va vroroyioete Tig TAeLPEG TOL Tprydvov AEZ.

Ye T'eopetpikn [Ipdodo o devTEpOg GpOC (OLZ) g toovtot pe 4 kat o EBdopog 6pog ((x7)

wovtor pe 1. Na Bpeite : a) to Adyo g I'.IL.
8

B) Toug mévte mpmTovg dpovg g I'.I1.
v) 10 dBpoicua twv 10 TpdTOV dp®V TNG.
Ye kOoKkho (K, R) etvan eyyeypappévo 166mAevpo tpiymvo Kot Kavoviko e&dymvo. Av

_ 2 , . , . ,
Ez = 12v/3 cm®, va vroAoyicete Ty axtiva R oV k0KAov, TV TAEVPE TOV 1IGOTAEVPOV
TPIydvoL (A;) Kt 0 omdoTnpa TOV Kovovikob e5oydvou (o) .

Aoy, 16+4A0y 2
Aoy, 16-310y,2+ oy, 1

a) Na vroloyicete v Ty g mapdotoacng A =
B) Na Adoete my ekiowon  Aoy” (x—3)—hoy(x—3)-2=0.
Ye k0Kkho (K, R) maipvoope dradoyucd to&a AB = 90°, BI'=60° kar FA=120°.

Noa vroloyicete v mepipeTpo kot to epPfadov tov tetpomieipov ABI'A cuvaptioet g

axtivog R Tov kvKAov.

Ye tpiyovo ABI divovrat ot mhevpéc o= 10 cm , y = 5v/3 cm ko 1 yovio T'=60°.

No Bpeite ™ yovia A , nv mhevpd B kot to epPaddv tov tpryvvov ABT'.
Atvovtat ot 166 tEG 1 Aoy, (3 —3y)=-1 KoL 21V — 339

o) No VTOAOYICETE TIG TIES TV ) KOL .

B) Av y,o, vy elvar dwadoyikoi opot 'emperpikng [Ipoddov va vroroyicete To .

YeAiba 2 amo 4



MEPOX B’: Amo 115 6 aoKn oI va AVoeTe pdvo Tic 4.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povaodec.
1. e ApOBunrtikn [Ipdodo o devtepoc kat 0 Gyd00g 6pog TG Exovv abpoicua 28, evd
0 TpITOC Kot 0 TEUTTOG OPOg TNG EYovv dbpotcua 24.
a) Na oynuoatioete v mpdodo .

B) Na Bpeite tov e1koo16 Tpito OpO TNC.

v) 1660V Gpovg TG TPoOdOOL TPEMEL Va TPochEcove, Yo va £xovpe dBpotspa S00;

2. o) No Moete v ekicoon ?»oy(4X+1 + 2) =1oy9 + yAoy2.

B) Av og tpiyovo ABI oyvet n oxéon 2afovvl’ — 4 Rzn uZAZ 0 va amoodeitete Ot TO

Tpiywvo &ivol 1600KeEALS.

3. o) Novroroyicete to aBpocpa X=15+17+ 19 + ... + 95.
B) Ioookeréc tpiyovo ABT éyet epPadov 4v/3 cm?. Ava= 4v3 cm ko =4 cm

V0L VTOAOYIGETE TIC YOVIES TOV TPLYMVOVL KO TO UNKOG TNG TAELPAG Y.

4. O mpmTog 6pOg (al) I'sopetpkng [Ipoddov wovtan pe ™ peyarvtepn pila g eicmong
2x*—15x—-8=0 «o1 0 Adyog A g I'. I1. 1600ton pe T pikpdrepn g pile g e&icmong.
o) Na oynuaticete v mpoodo .

B) Na amodeitete ot oyoel  apy, = —2% 72V

5. Xto mo katm oyua n B givon epantopevn tov kbxiov (O, 6 cm ) oto onueio B, n Al
eivan kaetn oty epantopevn kawn AOB = 60° . Na vroloyicete To epPadov e

YPOUULOCKIOGUEVNG TTEPLOYNG.

YeAiba 3 amno 4



O Kootog movAnoe pepikd gpmopevpata kot eieénpace poli pe to G.ILA € 29500.

AoV mipwce oto kpdtog to O.I1LA, mov Ntav 18 %, katébece oty tpdmela 10 vVLOAOUTO
m0cd ™G ENG: TaL % TOV OGOV POG 5 % Kot Ta vOLoTa TPog 8 Y.

e mooa xpovia Oa mhpel cuvorkd toxo € 4650;

H AIEY®OYNTPIA

Xprotiva A. Kapotlia

YeAiba 4 amno 4



AYKEIO BEPTINAZ ZXOAIKH XPONIA 2013-2014
MPANTEZ NPOAIQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014
MAOHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=H: B" AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 28/05/2014 AIAPKEIA: 2,5 QPEZ QPA: 07.45°-10.15°

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO TPEIZ(3) ZEAIAEZ

OAHIIEXZ

EmiTpéreTral n Xpion pn TPOypAuHATI{ONEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXOAVAG TTOU PEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

Na ypdweTte p6vo pe NTTAE peEAAVI (TO OXAMOTO JTTOPEITE VA TA KAVETE ME MOAURI).

Ta oXAUaTa TWV ACKACEWYV VO HETAPEPOVTAI OTO YPATITO COG.

AtrayopegueTral n xprion d10pBwTIKOU uypoU N S1opBwTIKAG Taiviag Tutrou Tipp-Ex.

2 & OAEG TIG AOKNOEIG VA QAIVETAI O TPOTTOG ETTIAUCTIG TOUG. OpBEG ATTAVTAOEIG, XWPIg TV
Tmapouoiaon Tng emiAuong, 8& 0a AauBdvovTal uTTown.

MEPOZ A’

A1r6 116 15 aoknoeig va Aucete MONO TG 12.
Kdafe doknon BadpoAoyeital pe 1 povada.

1. Na Avoete Tnv e€iowon  37*° =277,

2. Avx-1, 3x, x+9 givail diadoxikoi 6pol apIBuNTIKAG TTPoddoU, VO UTTOAOYIOETE TO X.

Loy +3hoy2 5

3. Na deigete 61 : =
hoyl2 —hoy6

2
4. O AOyog Twv TEPIMETPWY OUO OMOIWV TTOAUYWVWV Eival r Av n pia tTAeupd ToU

MeyaAuTepou TToAuywvou egivar 30 cm , va uttoAoyioete TNV opdAoyn TTAEupd TOU
MIKPOTEPOU TTOAUYWVOU.

5. Too kUkAou 40° éxel urkog 21 cm. Na BpeiTe:
Q) TNV OKTiVQ TOU KUKAOU OTOV OTTOI0 OVAKEI TO TOEO
B) To euBaddV Tou KUKAOU auTtou

6. Na utroAoyioeTe Tov TOKO TTOU divouv €15000 av ToKiIoBoUV yia 4 xpdvia Pe ETTITOKIO 6%.

7. Na Bpeite 10 eyBadov Tpiywvou ABIT ye B=6m, y =4m Kai A= 30°.




8. 2€ XapTn pe KAipaka 1:250 10 PAKoG pIag Bapkag eival 6ecm. Na Bpeite TO TTPAYUATIKO
MAKOG TNG BAPKAG OE M.

9. ‘Evag katavaAwTng ayopace pia tnAedpaon kal TAApwoe padi ye 1o P.IM.A €708. Av o
ouvteAeoT G Tou D.M.A eivar 18% va uttoAoyioete TNV TIUA TNG TNAedpaonG Xwpig TO
O.M.A.

10.  Ze tpiywvo ABI divovrtal ol TTAeupéG a=1cm, B =2cm kai ,& =30°. Na uttoAoyioeTe TN

ywvia B kal Tnv TTAEUpd y TOU TPIYWVOU.

11. Na AUoeTe TnVv e€iowon: 2Aoy(3«/§ ) = Aoyx + Aoy (X —3).

12. Ze apiBunTIKA TTPO0dO TO GBpoIcua Tou TPITOU Kal Tou £BOoPoU Opou TnG ival 14 evw o
€KTOG 0p0o¢ NG eival 10. Na uttoAoyioeTe 10 dBpoIoua TWV BEKA TTPWTWV OPWV TNG.

13. Autokivnto kooTifel o€ cioaywyéa €6000. To tmould pe kéEpdog 25%.M6co Ba pag
KoOTiogl TEAIKA TO auToKivnTO av To ayopdooupe TTAnpwvovtag emmAéov O.M.A 18% otnv
TIPN ayopdg;

14. Ze @Bivouoa .1 o TpwTog 6pO¢ TNG €ival TPITTAACI0¢ Tou Adyou TnG. Av TO ABpoIoUa TwV

3
aTreipwyv 6pwv NG gival 2 vVa OXNUaTioeTe TNV TTP60HO0.

15.  Av ot tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon 2aycuvB =8R*nu’A, va deifete 6T TO Tpiywvo ABI

gival opBoywvio e f =90°.

MEPOX B’

AT1ré 116 6 aoknoe€ig va Aucete MONO Ti6 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 2 povAadeg.

Na AUCETE TIG EEICWOEIG:

o 4 205

B) 9%r* 1+ 4.3%rX _5=(

2¢ [.IT pe A>0 , o TpiTOG OPOG TNG €ival TETPATTAACIOG TOU TTPWTOU O6pou TnG. Av To
GBpoicua TwV TEOOAPWY TTPWTWV OpwV TNG eival ico Pe 225, va Bpeite TOUG TECTEPIG
TTPWTOUG OPOUG TNG.



3.

. . 2 ] o . ;
Tokioe KATT0I10G TA c TOU KEQaAaiou Tou TTPoG 6% Yyia 4 xpovia Kal To UTTOAOITTO

KeAAaio TTpog 8% vyia Tpia xpdévia kai 1rpe ocuvoAika €93000. Na Bpeite 1010 TTOOO
TOKIOE TTPOG 8%.

70 IO KATW OXAHG SiveTal NUIKUKAIO e SidueTpo AB = 4cm. Av AD = 2>3B «ai
DOG= 90° , va utroAoyioeTe To EUBASAV TNC YPAHUHOOKIAOUEVNC TIEPIOXTC.

Mia eTaipgia aydpace €va KTiplo yia 1o otroio TTApwoe 18% P.MN.A kai emimAéov €1000
€€000. 2e €va XpPOvo atro@Acioe va TO TTWANoEl aAAG pe ¢nuId 8% OTO OUVOAIKO KOOTOG
kal ei0étrpage €272320. Moia ATav n apxikA Ty ayopdg;

O1 mAeupég a, v, B evog Tpiywvou ABIT atroteAouv diadoxikoug opoug I.I1. Na deigete OTI
T0 £YBadOV Tou TpIywvou ABT sivat E=R -y -nu’T.

Eionynté
O AieuBuvtng
AnpnTpng MaBaAag
®puvn MaupovikoAa
Avdpéag Toaykdapng

Oecoxdpns Maooupag.



AYKEIO KOKKINOXQPIQN ®OQTH NITTA ZXOAIKH XPONIA 2013 -2014

FPAMNTEZ MPOAIMQrIKESZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014
TA=H: B" ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 30/05/2014

MAGHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOQOY AIAPKEIA: 2,5 wpeg

ONOMATEMQNYMO HOONTA/TOIOC 1+t ve et eeee et e e et e,

OAHTIEZX:

1. Na ypa@pete JOVO PE PTTAE PEAAVI.

2. AtrayopeueTal n xprion d1opbwTikou uypou.

3. EmrtpétTeTal n xpon KN TTPOYPARKATIOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVNG.
4. To €GeTAOTIKO dOKipIO atroTeAEiTal ATTO 3 OEAIDEG.

MEPOZ A":

A6 116 15 aoknoeig va AUCETE povo Tig 12. KaBe doknon BaBuoAoyeital ge 5 HovADEG.

1. AiveTal KUKAOG pe akTiva R =5 cm.
Na uttoAoyioeTe: a) TO MAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU.
B) To epBadov Tou.

2. ApIBuNTIKR TTPO0B0G £XEl A = 6 Kal © = 2. Na UTTOAOYIOETE TO a3 KAl TO A3p.
3. Na uttoAoyioeTe TO KEQAAAIO TTOU TOKIOTNKE TTPOG 7% yia 5 xpdvia kai divel TOko €126.
4. Na AUCETE TIG ECIOWOEIG:
2V 4
a) %oy, 16 =4 B) (7] -5
5. ‘Eva wuyeio kooTiCel €250. Katd Tnv TTEPIOd0 TwV EKTTTWOEWV TO WUYEIO TTWAEITAI PE

ékTrTwon 30%. Na Bpeite TNV TIuA TTWANOCNG Tou.

6. H trepipeTpog evog Tpiywvou gival 56 cm. Na Bpeite TIG TTAEUPEG Tou, av gival yvwoTd
OTI 01 TTAEUPEG €ival avAAOYEG PE TOUG apiBuoug 3, 5, 6.

7. >’ éva OPXITEKTOVIKO OX£ESI0 pE KAiMaka 1:100 n koudiva éxel efadov 32 cm?.

Na UTTOAOYIOETE TO TIPAYHOTIKG £PBASAV TNE Koudivag og m?.

8. Na emmAUoeTe 1O Tpiywvo ABIT TTou €xela = 4 cm, y = 8 cm Kai f& =30".



9. 2710 OITTAavO oxnua divovtal, AA L BT', AE 1L AT,

AB = AT =5cm, BM =6 cm kal B=I'=50". sem sem
a) Na deitete 6T Ta Tpiywva ABA kai EAI™ gival 6uola. N
B) Na utroAoyioete 10 uAKog TNG TTAeUpdag MNE.

(=i

10.  Na AUoete TV €€iowon: 4*-7-2-8=0
11. Na uttohoyioete 10 dBpoicua X=3+7+11+..+47.

;/2 +a’ —ﬂz EQA

12.  Na amodeigete 011 0€ KABE Tpiywvo ABI 10xU€elI n oxéon: > 5 =
Y+ p - epB

13.  NaBpeite TRV TIR ToU ¢ (¢ >0, a #1) a1rd TNV Mo KATW 100TNTA:

Aoy,5+3Aoy,2— Aoy, 10— % Aoy,64 =-1

14. O apiBuoi 12, x, y cival dladoyikoi 6pol apiOunTIKAG TTPOOdOoU, VW 01 apIBuoi X, y, 4
gival d1adoyIKoi 6pol YEWUETPIKNAG TTP0OdOU. Na UTTOAOYIOETE TOUG APIBUOUG X Kal Y.

15.  AiveTal TETOPTOKUKAIO PE KEVTPO TO onpeio A, akTtiveg AB = Al' =12 cm
Kal NUIKUKAIO PE diaueTpo AB péoa oTo TETAPTOKUKAIO. Na uTtToAoyioeTe
TNV TTEPIYETPO TNG OKIAOUEVNG TTEPIOXNG.

Mépog B':

ATIO TIG 6 aoknoelg va AUCETE uovo TiIg 4. KaBe doknon BaBuoloyeital pe 10 povAadeg.

1. 'Evag éutmopog ayépaoe 50 TAuvThpia yia €6 500. Na uttoAoyioeTe:
Q) TNV TIMR ayopdg KABe TTAuvTnpiou, Kal T0 TToo00TO (%) KEPOOUG I {NUIAG
TToU Ba £xel av TTwAEi To KABe TTAuvTHpPIo €195.
B) TNV TEANIKA TIPN €vOg TTAUVTNPiou av TTpooTedei emiTTAéov O..A. 18%.

153

2.  Tpiywvo ABI éxel TAeupég B =5 cm, y = 3 cm kal eyaddv E :T cm?.
Na utroAoyioeTe:

a) Tn ywvia A ( A< 90°).
B) Tnv TmAgupd a.



3. To dbpoicua Twv TECoApWY TTPWTWV OpwV @BIVOUCOS YEWUETPIKNG TTPOOBOU Eival ico
ME 65, eV TO ABpoIoua Twv ATTEIPWY OpwV TNG €ival ioo pe 81. Na oxnuaTioeTe
N YEWMETPIKA TTpd0do av A < 0.

4.  Na AUoETE TIG TTI0 KATW €EI0WOEIG:
a) Aoy(x+1)+220y/5 =2
B) 3X71 + 2)( — 3X+l _ 2X+3

. . 2 , . o . .
5.  Kartrolog 16KI0E TO 3 EVOG KEQaAaiou Pe €TTITOKIO 6% yia 5 xpovia Kal To UTTOAOITTO TOU

Ke@aAaiou 1o TOKIOE TTPOG 4% yia 10 yAveg. Av TTAPE cUVOAIKA TOKo €950, va
UTTOAOYIOETE TO KEPAAQIO.

6. 210 diITAavo oxrua divetal NUIKUKAIO hE KEVTPO K,
d1aueTpo AB = 8 cm kai KBA opBoywvio I000KEAEG

Tpiywvo ( ]A3 =90"). Na uttoAoyioete 10 euPaddV
TNG OKIAOPEVNG TTEPIOXAG.

8cm

Ol EIZHIHTEZ H ZYNTONIZTPIA O AIEYOYNTHZ

ApioTeidng Tipkag,B.A.
XpioTtiva Kutrpiavou
Nikog Mouynig
‘EAeva Toiykn
MixadAng KovtoBoupkng
BaoiAikA Mittdrdin — ®davou B.A. MéTpog Aoiidng



INEPI®EPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA 2013 - 2014
AIIOXTOAOY AOYKA KOAOXXIOY

T'PAIITEX IPOATQI'IKEX EEETAXZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAGOHMA: MaOnpatika Kowvov Koppod TAZH: B’
HMEPOMHNIA: 29/5/2014 ATAPKEIA: 2.30" ®psg
Odnyleg: -  Aev emurpénetar 1 xpnomn SopbmTikov vypov.

- To g&etaotcd dokipio amoteAeitan and dvo (2) pépmn.
- To g€etaotikd dokipo amoteAeitor and Tpelg (3) oeMoeg.
- No ypagete pévo pe umie peddvi (e LoAv Bt pove to oynuato).
- Emupéneron n gprion un mtpoypappotilOpevng VTOAOYIGTIKNG
HUNYOVIG COPUYIGUEVIC OO TO GYOAELD.
‘Olec ov amavosis va 6000Vv o€ cQpayIopéveg KOALECS.

MEPOX A’": Ao Tig dekamévte (15) aoknoels vo Avoete novo 00dgka (12).
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaoeg (5/100).

. Na Moete v ekiowon: 3¥°=27

Katd m dubpkela tov ekntdcemv po tmiedpaon adiog €450 moinonke pe ékntmoon 20%.

Na Bpeite ™ Ty mOAN0MG TG TNAEOPAONG.

. Na Bpeite 10 dBpotoua tov 20 tpdTev dpwv g Tpooddov: 7, 10, 13, ...

. No Adoete v e€iomon: Aoy(X+1)+ Aoy(X-1) = Aoy3

. Na Bpeite pe moro emtdokio tokiomray €6000 yia €1 pveg ko £ytvav poli pe tov toxo €6120.

. No Bpeite 1o epfaddv kukhikod topéa yoviog 60°, o kKOKAO pe mepipetpo 18w cm.

. Na Bpeite 10 Adyo pBivovcag yempetpikng tpoddov, av ot 2X-2, X+3, X &ivou dradoykoi 6pot ne.

. Noa emAbdoete to Tpiymvo: 3cm 34/3 cm



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Kovovikd moldywvo éxet yovia 165°,
Noa Bpeite: a) v KeVTpIKN Ywvio Tov

B) To mAn00og TV TAELPOV TOL

Na Moete v eéicoon: 327" -26-3“-9=0

Koavovikod e&dymvo kot 166mievpo tpiymvo givar eyyeypappéva oe KOkKAo pe axtiva 10 cm Na

Bpeite to gpPaddv Tov ydpov Tov PpiokeTor peta&h TOVG.

Av o1 6pot hoya, AoyP kat Aoyy , (a, B,ye R*) etvat 0 TEUMTOC, 0 £KTOG Kot 0 £BOOLOG OPOC

ap1OuUNTIKNG TPOOdoL avtioToLya, Vo deiEeTe OTL 01 Opot a, B, Y ivor dtadoykol Opol YEMUETPIKNG

TPOOSOL.

O Awevbovtig pog etaipeiog amopdoice vo emiPpafedcel Tovg T€00EPIS VIAAANAOVG TOV UE TIG
Mydtepeg amovoieg KOTA TN JpKeELD TNG XPovids. BéAnce va Tovg popdcel to moso twv €3800
CUUOMOVO LE TIC LEPEG OIOVGTOG TOLG TToL NTav 2, 2, 3 kot 4 pépeg avtiotorya. Na Bpeite 10 T06d oV

Ba mhpet 0 kKabévag.

Atveton appioyovio tpiyovo pe epupfodov 43 cm? kot mhgvpéc f=4cm,y = 43 cm.

Na vroloyicete T yovia A, (A>90°) kat Tnv TAgLPE o TOV TPLYDOVOL.

O TI'évvng aydpace éva otkdmedo €60000 kot to TovAnce pe képdog 20%. Me ta yprpata Tov Tpe
ayopace £va GAA0. Avaykdotnke Opoc va o movAnoet pe Cnuid 20%. Na Bpeite telkd av {Opumoe

N Képdioe Kot TOoa.

MEPOX B": An6 Tic £E1 (6) aoknoeig vo AMoeTE Hovo Tic Téaoepic (4).
Ka0e doxknon paBporoyeiton pe 10 povaoeg (10/100).

Kdamroiog képoioe oo Aayeio €14000. Toxkioe Eva uépog twv ypnudTmv Tov Tpog 8% yia 4 xpdvia
Kot To VTOAOTo TPog 9% Yo 5 xpovia. Av mrpe cvvolkd €5520 toKovg va Ppeite mdoa yprpato

toxiee Tpog 8% kot moca mpog 9%.

Noa Avoete v e€icwon: Aoy (2x +1) —loy (3 -2 ) =0



3. Ze eBivovoa I'ewperpikn [Ipdodo o1 dvo mpmTol dpot Egovv dbpoicua 108 ko to dOpoioua TV

, . , 243 , ,
aneipov dpov g givor —~ Na oynpatioete v Tpdodo.

4. o) No arodeitete 0TL o€ KABE Tply®VO GYVEL:

1) Bouvl +ycLVB =

2 2
il) Bouvl —yoLVB = B-v
o

. , B
B) Av emmhéov 1oydet 6Tt PPovval — y2ouv?B = o kot JE— = i

nuA y

VO VTOAOYIGETE TIC YOVIEG TOV TPLYDVOVL.

5. Aivetar tetpdywvo ABI'A pe mievpd ion
HE TV TAELPE KOVOVIKOD EQYMVOL EYYEYPOUUEVOD
otov kOoKkAo (K,R), 6nmwg @aivetal 6To Sumhavo Gynua.
Av 1 mepipeTpog Tov pikTdypoppov tpryovov AAE
etva (36+8m) cm, va vroAoyicete 10 euPaddv Kot

TNV TEPILETPO TOV HUKTOYPOOL TETpOTAElpov ABIA.

6. Kdmowog ayopace gundpevpa a&iog €7700 kot COLPOVNGE VO TO ATOTANPAOCEL UE OOGELS, £TGL MOTE
N TpdTN d60m va givar €200, 1 devtepn €300, n Tpitn €400 Ko 0VTE KAO EENG..
Noa Bpeite:
o) o€ TOoEC 00G€1g Hal TO AmOTANPDOCEL
B) méca Ba mpémel vo mAnpdcEL Yo va E0PANGEL TIG TEaaePIS TEevTaieg d0cels pali
v) méca Ba oToLyicEl GLVOAIKE TO EUTOPELLA, OV TANPDOGEL POPo 30%

d) T0 TOGOGTH KEPAOVS TOV, OV TOANGEL TO EUTOPEV A KOl El0TPa&el €12012

O1 Etonyitotec H >vvrtoviotpio H Acvfovipia
Avtpn XpLoTodovAon Mapia IToAvképmov B.A. Yotnpodrio Mevoikov
Ayuidio Zovtn

Mopia [Taranétpov



AYKEIO M. KOYTXO®TA - A. ITANAT'TAH XXOAIKH XPONIA: 2013 -2014
ITAAIOMETOXO

T'PATITEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2014
MAG®HMA: MAOHMATIKA
TAEH: B" AYKEIOY KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 28/05/2014
ATAPKEIA EEETAXHX: 2,5 ®peg

QPA ENAPZEHZX: 07:45 @.p.

e TO EZETAXTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AITIO TPEIX ( 3) ZEAIAEZX.

o AmayopedeTor n xpricn o10pO®TIKOD VAIKOD.

e No ypdoete pévo pe wéva ypopatog pmie. (Ta oyfquoto emtpéneTal va yivoov
KOl pe poivpu.)

o  Emupémeton 1 yp1on un TPoyPoURaTICOUEVIIS VITOAOYIGTIKIG MY OV, COPAYLIGUEVIG
a6 To Xyoleio.

MEPOX A’: Amo 1ig 15 aoknoeig va Aoete povo tig 12 .
Ka0e doknon padporoyeitor pe S povaoes.

1. Aivetoum mpooodog: 15, 21, 27, ...
Noa Bpeite: o) 10 €id0og TG TPOHSOL
B) tov 17° 6po ¢ Tpoddov

2. Alvetan kOkAog pe axtiva R =4 cm.
No voloyicete: o) TO PNKOG TOV KOKAOU
B) o guPadov KukAkol Topén Tov, KEVIPIKNG Yoviag 120°

3. Na Adoete v ekiomon: 2% =82%*

4. TnAeopaon a&iag €800 mwAeitan pe ékntwon 15% mdve oty a&ia g,
No vroAoyicete TV T TOANCNG TNG.

5. Na d¢iéete 6011 Aoy125+3h0y2 =3




6. Zetpiyowvo ABI divovtor a=4m, y=8m kot B=60". Na Bpeite v mhevpd

B kot tig yovieg A ko I' tov Tpry@vov.

7. No vroloyicete TV T T0L X €161 ®oTe ot apdpol X+3, X, X—1 va eivan
dwadoyucol dpot I'ewpetpikng [Ipoddov.

8. Na Avoete v e€iomon: Aoy(X+38)—AhoyX =1+ Aoy2

9. Nao Bpeite 10 ke@dAato 10 omoio ce 5 ypdvia TOKILOUEVO pE amhd TOKO KOl UE
emtokio 8% yiveton pali pe Tovg toxovg tov €4200.

11 2 4
10. No vmoAoyicete 10 dOpotopa: X =———+———+--
2 3 9 27
r
11. Na deitete 011 o€ kBe Tpiyvo ABI 1oybeL ) oyéon: opnul’ fnuA=0

12. Atveton kOxhog pe epPadov 64n cm® No VTOAOYICETE TO EUPUOOV KUKAKOV
TUROTOC ToV Yoviag 45°.

13. Na vroAoyicete TNV TN TS TOPAGTOCONS, YMOPIG TN (P01 VITOAOYICTIKNG
unxovig: A =210y381-A0y0,001+ X0y39\/§ +A0Yy100

2
14. O Adyog opotdtnTag dV0 OUOLBY TOAVYDVMV Eival -

a) Na Bpeite o AOY0 TV eUPaddV TOovC.
B) Avn mepipetpog tov pukpdtepov givor 10 cm, va Bpeite t mepiperpo Tov
UEYOAVTEPOV.

15. Na vroAoyicete 10 gufaddv TOV KOVOL HEPOLS OVO {CMV KOKA®V LE OKTIVOL
R =3 cm, tov onoimv 1 amdotacn TV KEVIP®V TOVG Eivat {on pe v axtiva
TOVG,.

MEPOX B’: Amno 1ig 6 aokioseig va AMGETE povo Tic 4.
Ka0e doxnon padporoyeitor pe 10 povaoes.

1. ApOuntnig IIpodoov 1o dBpoicua Tov de0TEPOL Kol TEUTTOL OPOV TNG ivan 23,
EVD TO AOPOIGHO TOV dEKA TPOTOV OpwV NG eivo 175.
a) Noa oynuotioete v ApiBunrtikn [Ipododo.
B) Na Bpeite mdoovg 6povg mpémet va mpocHEcovpe yia va Exovpe aBpotoua 650.

2



2. Kdamoiog tékioe pe amhd 10K0 éva ke@dAaio Tpog 5% Kot éva GALO TPTAGCLO TOV
TPOTOL TTPog 6% Ko og 18 pnveg mpe cuvorkd toko €4140. Na Bpeite Ta 500
KEQAAOLOL.

3. No Aboete 1ig e€lodoeig: o) oy?x =royx® +10

B) 3-9%¥-10-3"+3=0

4. Eiwcaywyéog ayodpace ond epyootdoto SO NAEKTPOVIKOVS VTOAOYIGTEG KOl TANPMOCE
ocvvolkd €20000. TTinpwoe emmAiéov 25% e aiog Toug yia £€0da petapopds. O
E100YMYENS TOAEL TOVG NAEKTPOVIKOVG VITOAOYIOTEG e KEPOOG 20% mhve 610 GLVOAKS
KOGTOG.

Noa vroloyicete moéca TPEMEL va TwAEL TOV KAOE NAEKTPOVIKO VITOAOYIGTH], OV GTNV TIUN
moAnong cvumepthapPaveton ko 15% O.I1.A..

5. X710 dimAovo oy
To ABT'A givar opBoymvio pe AB=16 cm kot
BI'=8cm.
To AAE givau tetaptokOKA0 pe KEVTPO T0 A.
To EZI" eivan nuucvkAo pe kévpo to K.

A B

To onueia H ko O givor ta péoa tov AA H
ka1 AE avtictoyo.

To AH® givan tetaptokvKMo pe KEVTPO TO A.

Noa Bpeite 10 epuPaddv TG oKIOCUEVIG A

EMLPAVELNG TOV GYNUOTOC.

~

6. o) Tpiyovo ABT &et A =30° kot y=2a. No vroloyicete TiC yovieg
2

B xou I' tov tprycdvov ko va deifete 6t1 E = , 0mov E 10 gufaddv

oL Tpry®vov ABI.

B) Av oe 1plyovo ABI 1oydetn oxéon muA =2nuBouwvl , va dei&ete 611 10
tpiyovo ABI eivar 1cookeLEC.

O Atevboving

Nikog I[Ipowtomamig



AYKEIO MAKAPIOY I'' AAPNAKAIX LXOAIKH XPONIA 2013 - 2014

FPANTEX NPOATQIIKEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

/vrdenuo: Ma6nuartika B’ Koivob Koppob AiGpkela: 2,5 opeg
Huepounvia: 20.05.2014

Oényieq:

1. Na ypA@eTe JOVO PE HEAQVI UTTAE 1) HAVPO (Y1 TA OXNMATA PTTOPEITE VA XPNOIMOTTIOINCETE

aprwn

HOALPI).

Ta oXAUATA TV AOKNCEWY VA AVTIYPAPOVTAl OTN BEoN TToL ALVETAI N AOKNON.
Agv eTITRETTETAI N XPHoN S100OWTIKOL LYEOL.

EmTEmeTal N XpNon pN TPOYEAUPATICOMEVNG LTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

To Sokiulo arroTeAeiTal atmo 3 oeAibEG.

MEPOX A':Na Aboete MONO 12 armd Tig 15 aokAoEIG.
K&aBe doknon PabuoAoyeital e weEVTe ovadeg aTmo TIG EKATO.

1. Aivetal n mpooéog 7, 11, 15,....
Na Rpeeite:  a) 10 €i60g TNC TTP0OSOVL,
B) TOV TPIGKOOTO OPO TNG (A30).

2. Na Aboete TG e€l0W0EIG:
a) 32 =27 B) Aoy,x=6

3. Na Bpeite Tov TOKO TTOL Sivouvy € 2000 peTa ato 3 xpovia e emTOKIO 5 %.
4. To euPadov evog kKOKAOUL gival ico pe 64rem? .
Na LTTOAQYIOETE: A) TNV AKTIVA TOL KOKAOUL),

B) TNV TTEQIPETPO TOL KOKAOUL.

Aoy2+ Aoy8 9

5. Na &¢ieTte, XwEIC TN XPNON LITOAOYIOTIKAG MNXAVNG, OTI: =
Aoyl2 —Aoy3

6. Kata tnv SIAPKEIA TV EKTITWOEWY HIA PWTOTLTIIKA pnxavn a&iag €1500 TAnOnke
P0G €1200. MOCO TOIG eKATOV (%) ATAV N EKTTTWON;

7. Na A\voete Tnv e€icwon: Aoy (5x+6)—loyx = Aoy2+ Aoy3
8. Na Ppeite TO dBpoIcua TV ATTEIPWY OPWV, L« , TNG TTPoOSoL 20,10, 5, ...

9. Na Bpeite Tn ywvia A (A< 90 °) Tpiycvou ABI av Sivovrai :
p=7cm,y=4cm kai E=7+3 cm2

lomd3




AYKEIO MAKAPIOYT" AAPNAKAZ 2013-2014

10. Katrolog képdioe €12000 kal apoL TTANPWOE TA XOEN TOL TTOL ATAV TO 25 % ALTOL
TOL TTOCOL, TA LTTOAOITTA TA POIPACE OTA TEIA TOL TTAISIA AVAAOYA E TIC NAIKIES
TOLG TTOL NTaV 12, 15 kal 18 xpovav avtioToixa. Noca xPNUATA TIHPE TO KABE TTaISI;

11. Y10 SiIMAavo oxnua av R=10 cm kai AKB =150°
Na LTTOAOYIOETE TO EUPASOV TNG OKIACHEVNGS
TTEQIOXNC.

12. Ye FewpeTpIKN MPO0S0 O TTPWTOG OPOC Eival 9 KAl O TETAPTOC OPOG tival 72.
Na oxnuaTioere TNV TTPO0S60.

13. Av o€ Tpiywvo ABI 1oxLel N oxeon a-2yocLvB=0 va &¢ifeTe OTI €ival ICOOKEAEGS.

14. O1 apiBuoi 24q, 3a, 5a-4 cival Siladoxikoi 0ol ApIBUNTIKAG MNpoodou kal or apiBuoi
3B-a, P+2, a+4 cival Siadoxikoi Opol MewueTpikNG Mpoddov. Na Rpeeite Ta a kai P.

15. YTO TTO KATW OXNUa To ABIA cival opBoy@VIo TTARAANNAOYQAUUO HE TTAELPEG
AB =17 cm, AA =12 cmkai 1o BE cival TO€o Tou KOKAOL e KEVTpO I Kal
akTiva I'B.

Na LTTOAOYIOETE TO EUPASOV KAl TNV TTEPIUETOO TNG OKIAOUEVNG TTEQIOXNG.

A B

MEPOX B': Na Aboete MONO 4 amo TG 6 aoKAOEIG.
| KaBe doknon paBuoAoyeital pe §&ka UovAdeS atro TIG EKATO.

1. Na Aovoete Tig e€lowoec: a) 4-3-2+2=0

B) 2lopx(Aoyx+1)=TAopx—2

2 0m6 3



AYKEIO MAKAPIOYT" AAPNAKAZ 2013-2014

2. Y& apIBuNTIKA TTP0080 TO ABPOICHA TOL SELTEPOL KAI TOL TTEUTITOL OPOL TNG Eival 26
KAl TO ABPO0ICHa TOL TETAPTOL KAl TOL EKTOL OPOL TNG eival 38.
a) Na oxnuaTioeTe TNV TTPO0S0 ALTH.
B) Na Bpeite TOV €KATOOTO OPO TNG.
y) Na Bpeite To dBpoioua TV 10 TTPWTWY 0PWYV TNG.

3. 'Eumropog eionyaye eurtopebpata a&iag €32 000 kal TTANPwoe pOpo elcaywyns 30 %.
EmmAéov TANpwaoe € 1000 petapopikd. O EUTTOPOG LTTOAOYICE TO KEPSOG TOL TTAVE
OTO OLVOAIKO KOOTOG KAl TTOANTE TA guTTOPeLUATA YIa € 51120. Na Rpeite TO
TTOCOOTO KEPSOLG TOU.

4. Av o€ Tpiywvo ABI 1oxLel N oxéon nNUA=2nuBouvl, va &¢eifete OTI TO TRIYWVO €ival
ICOOKENEG.  ITN OLVEXEID, av B=12 cm kal a=124/3 cm va LTTOAOYioETE TN yaovia T.

5. To dBpoicua TV ateipwy 0pwV uiag .11, eival 16, v To0 aBp0IcHUA TOL TTPWTOL
KAl TOL §eLTEPOL OPOL TNG eival 12. Av 0 Aoyog TNG A >0,
a)va oxnuaTtioete TNV TPO060,
B)va Ppeite TOV TTEUTTTO OPO TNG,
y) va Bpeite TO aBpoicua TV 10 TPWTWY 0PWVY TNC.

6. LTO SITTAQVO oxNua diveral KOKAOG pe kEvTpo K kal akTiva R =3 cm.
H AB cival epamTopévn Tou KOKAOL Kal N Bl A
TEPVOLOA, N omoia oxNUATilel Ye TNV SIAPETPO
AT yovia 30°.

Na LTTOAOYIOETE : a
a) 10 eUPadov ToL TPIywVoL KA, « /

B) TNV TTAeLPA AB

Y) TO euPadoV ToL TPIYVOL BAT

8) TO euPASOV TNG OKIACHEVNG TTEPIOXNG. 30
.
O1 AISACKOVTEG: H YuvrovioTpia: H AigvBvvrpia:

| ©ovAa lepeidou B.A.
Moo @iAn KuttpoLAa
KwoTag ITapaTtoOToLAOG
EAéVN TewpyIadou
| OoLAa lepeibou B.A. KevoTavtia Kahoynpou

3omo 3



AYKEIO ITAAOYPIQTIZEXAX XXOAIKH XPONIA 2013-2014

FPAMNTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA:30/05/2012
TA=H : B Koivou koppou XPONOz: 2.30°

QPA: 7.45-10:15
OAHIIEZ:

1. EmTpétreTal n xprion TpoypapuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG TTOU QEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

2. Na ypa@ere gOVO PE PTTAE ) HAUPO PEAGVI (TA OXAMOTA ETTITPETTETAI UE MOAURI).

3. Aev emrpémeTal n Xprion d10pOwTIKoU UAIKOU.

4. To €geTaoTikd dokipIo atroTeAgiTal atrd 3 oeAidEG.

MEPOX A" : Amé 1ta 15 Bépara va Aucete MONO Ta 12.
Kafe Bépa BaduoAoyeital pe 1 povada.

1. Na Bpeite Tov 16KO TTOU divouv € 2000, av TokioToUvV TTIPoG 4% yia 3 xpovia.
2. Aivetal n apBuntikA Tpéodog  4,7,10,13... Na Bpeite Tov €IKOOTO TPITO OpPO TNG.

3. KUKAoG €xel akTiva 5m. Na UTTOAOYIOETE TO PNKOG TNG TTEPIPEPEIAG KAl TO EYPADOV TOU.

4. Na AUOETE TIG ECIOWOEIG:
a) 2¥° =32 B) Aoy, x=2

5. O k. ZaBpag aydépace éva autokivnto kai TTANpwoe €20000. MNMwAnoe 1o autokivnto HE
(NUI& 12%. Na uttoAoyioeTe TNV TIPF TTWANONG TOU AUTOKIVITOU.

6. 2€ xapTn, pe KAipaka 1:100000, n atréoTtacn duo TTOAewv gival 6ecm. Na Bpeite TV
TTPAYMATIKA aTTOoTaon TWV TTOAEWV 0€ km.

7. Av -8, 6-x, 15- 2x cival diadoxIkoi 6pol apiBunTIKAG TTPOOdOU, Va BPEITE TNV TIUN TOU X.
8. O A6yog opoldTNTag OUO OPOIWVY TTOAUYWVWY Eival % Kal To eURadoV Tou

peyaAUTepou TToAUYWVOoU gival 36 cm?Na Bpeite To eBAdAV TOU HIKPOTEPOU
TTOAUYWVOU.

A

9. Ze Tpiywvo ABI divovrar: @ °, D ., Kara= 6«/3_cm. Na Bpeite TNV ogia ywvia A.

10.Na Bpeite améAuTta @Bivouoa MewpeTpikA Mpdodo pe adpoicua atreipwy Opwv ico pe 6

o 1
Kal AGyo ioo pE 5

11.'Eva Tpiywvo ABT éxel E = 53cm? B=5cm kot y=4cm. Na umoloyioeTe

(a) ™ ywvia A, avA <90,
(B) Tnv TTAEUPAG a TOU TPIYWVOU.

12.Na AUoete Tnv €€icwon: 25%¥ -6-5*+5=0.



13. 2710 dimrAavoé oxrua divetal kukAog (O, R)
KOl TOGO0 AB =150".

Av n aktiva R=6 cm, va UTToAoyioETE

TO EUBABOV TOU OKIQOUEVOU , B

KUKAIKOU TUANOTOG. A

14.Av oi apiBpoi log >5 eival diadoyikoi 6pol I".I1. , va Bpeite TO .

15."Evag €EutTopog ayopaoce eutropeupa agiag €8000 kal To TTWANCE pe KEPOOG 20% eTTi TNG
agiag Tou. Ta xpAPATa TTOU TIPE Ta TOKIOE yIa 3 XPOVIa Kal 8 PAVES PE aTTAG TOKO Kal
T pPEe TOKO €1760. Na BpeiTe TO ETMTOKIO PE TO OTTOIO TOKIOTNKAV TA XPrMOTA TOU;

MEPOX B: Amo ta 6 Oépara va Auoere MONO Ta 4.
Kafe 0épa BaBuoAoyeital pe 2 povadeg.
1. 2e apBunTIKA TTPO0d0 TO ABPOICHA TOU TTPWTOU KAl TOU €KTOU Opou TNnG gival 48 kai o
0yd00¢ 6p0¢ TNG eival TTEVTATTAACI0G TOU SEUTEPOU.
a) Na oxnuartioete TNV apIBUNTIKA TPSG0dO0.

B) Mbéooug 6poug TNG TTPETTEI VO TTPOCBECOUNE yia va €xoupe aBpoiopa 400;

2. 210 MO KATW oXApa divetal opBoywvio ABI'A pe mAsupég AB = 10cm ko BIM = 3cm.
Aivetal nuikukAio AHZ pe kévtpo E. Na uttoAoyioeTe:
a) 10 EYPadOV TNG OKIAOPEVNG TTEPIOXNG.
B) TNV OKIQOPEVNG TTEPIOXNG.

H

A iy r

3. Tn @enivil oxoAIKA xpovid 1080 utrown@iol diEkdIKOUV 54 BECEIC OTIG TTOAUTEXVIKEG
OXOAEG.
a) Na Bpeite T0 TTOCOOTO TWV UTTOWNQIWV TToU Ba €I0axOEi.
B) Av o1 Béoeig QETOG gival augnuéveg Katd 8%, va Bpeite TTOOEG ATAV 01 BECEIG TTEPUOI.
y) O1 54 Bé0¢€ig Ba poIpacToUv o€ TPEIG TTOAUTEXVIKEG OXOAEG O€ UEpn avaAoya Twv apIiBuwv
4, 3, 2. Na utroAoyioete OO BEoelg Ba doBoUV o€ KABE TXOAN.



4. Na Auvoete TIG e€lowoelg:  a) (Bhoyy—7)hoyx+2=0
B) Aoyx(hoyx® +3)=2

. . 4 . . .
5. Karrolog 16KI0€ 1O T €vOG Ke@aAaiou TTpog 5% Kal To UTTOAOITTO TTPOG 6%. 2€ 2 XpoVvia O
TOKOG TToU TTAPE aTTd TO UTTOAOITTO KEQAAQIo Tav KaTd €560 AlydTEPOG ATTO TOV TOKO TTOU

TpPE aTrd Ta % Tou Ke@aAaiou. Na Bpeite To KePAAaio.

6. a) Na amodeitete 61 o€ KABe Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon E = 2R°nuA -nuB-nul”,
o6trou E 10 ¢uPado Tou Tpiywvou ABI kal R n akTiva Tou TTEpIYEYPAUPEVOU KUKAOU.

B) Av o€ Tpiywvo ABI 10xU€l N oxéon nuA = 2nul’ - cuvB va BEIGETE OTI TO TPIyWVO
gival 1000KEAEG.

O AiguBuvtng

lwavvng Opeavidng



AYKEIO KAI TEXNIKH 2XOAH NMOAEQ2Z XPYZOXOY2

2XOAIKH XPONIA : 2013 - 2014

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014 .

MAOHMA: MaBnuatikd Koppou TAZH:B’

HMEPOMHNIA : 3/6/2014 XPONOZz : 2.30°

0Odényieg: EmTpEMETAL N XPriON KN TPOYPAUMUATI{OUEVNG UTTOAOYLOTIKAG UNXOVAG.
Na ypaete pe UmAe HeEAAVL (TOL OXUOTA ETUTPEMETAL VO YiVOUV e LOAUBL).

Aev eTutpémnetal n xprion Stopbwrtikol uypou.

MEPOZ A’:

Amo TG 15 aoknoelg va Avoete puovo tig 12. Kabe doknon Babuoloyeital pe 5 povadec.
1. Na Bpeite 1o x wote ot apBpol  X+3, 2x-1, 2x+5 va eival dtadoyikol 6pot
opLlOUNTIKAG Mpoddou.
2. No urohoyioete tov 6° 6po TG YEWUETPKAG tpoddou: 1, 3, 9, ...
3. Noa UTtoAOYIOETE TO X OTLG TILO KATW EELCWOELG:
(a) Aoy,x=4 (B) Aoy,8=3
4. NaAboete v e€lowon: Aoyx—Aoy(x—1) = Aoy5

5. NaAvoete v e€iowon: 22 =64

6. Evog kataotnuatapxng kepdilel 15% navw otnv aflo Twv EUMOPEVUATWY TIoU TIWAeL. Av Ba

nwAnNoeL epnopevpata aflag €18500, mooa Oa kepdioey;

7. Na peplotel o aptBuog 390 og pépn avaloya twv apbuwv 3, 4 kot 6.




8. Moo kedpdAalo Tok{OpEVO TIPOG 6% yLa 8 purveg Sivel Toko (oo e Tov TOKo Ttou Sivouv
€4200 1tpog 5% yLa 4 xpovia;

, , , Aoy2+ Aoy4d
9. Na umoAoyioete TNV TN TG Mapdotaocng: A =
Y nv TN tng rap ne 20732—2- Aoyh

10. O Mavvnc Ba ayopacel éva NAEKTPOVLKO urtoAoylotr) alog €1250. Av 0 GUVTEAECTHG TOU
@ONA eivat 18%, va urtoAoyioETE TO OGO TIOU Ba MANPWOEL CUVOALKAL.

11. Na Bpeite 1o epPadov mouv Bpioketal PeTaly SVO OUOKEVTPWY KUKAWVY UE akTiveg R =7cm
kat r=4cm.

B+2y

12. Na Seifete OtL 0 KABE TPlywvo ABI LoxVEeL n oxéon: R

=nuB+2nul

13. Ze éva xaptn n anootoon Hetagl SUo xwplwyv eivatl 6 cm. Av n TTPOAYUOTIKI TOUG AmOoTaon
eivat 9 km, va Bpelte tnv KAlpoka Tou Xaptn.

14. e kUKAO pe aktiva R elval eyyeypappévo eva LoOTAEUPO Tpiywvo. Av To andotnua Tou
TpLywvou eivat 18 m va umoloyicete tnv mAeupd kat to epBadov Tou TpLlywvou.

15. Tplywvo ABI éxeL a=6Ccm, y =3cm xat I'=30°. Na Bpeite:

Tnv mAeupd B, TI§ ywvieg A kB kot To eUPBadoOV Tou TpLywvou.

Mépog B':

Ao TIg 6 aoknoelg va AUCETE uovo TG 4. Kabe doknon Baduoloyeitat pe 10 povadeg.

1. Autokivnto otolyilel otov elcaywy£a €8000. To mouAad pe kEpdog 20% MAVW OTNV TN
KOOTOUG.
Ndéoo Ba pag KooTioeL TEAKA av To ayopdcoupe Anpwvovtag enmAéov O.MN.A. 19% otn
T mwAnong;

2. O®Bivouoag yewpetpkng mpoodou divovtat: o, =40 kat a, =5.
(a) Na Bpeite tnv mpoobo.
(B) Na umoAoylioete To ABpOLOHA TWV ATIELPWY OPWV TNC TPOOSOoU.



3. Na AUoete TiG €lOWOELG:
(at) (/10}/X)2 -3-Aoyx+2=0

(x-6)

(B) (5°) =25

4. O MNepwkAng tokloe €20000 pe armAo TOKO POG 7% yla 2 xpovia.
H Aomaocia Tokloe To (610 Moo Ye avaTOKIOUO TIPo¢ 6% yLa To (610 Xpoviko Staotnua.
Molog Ba mapeL MeEPLOCOTEPA OE TOKOUG KOL TTOOQ,;

5. (a) Zto duthavo oxnua va Bpeite to epfadov tou

YPOUUOOKLOOMEVOU péEpouc av AB =4 cm kalt Bl = 8 cm.

(B) Na Bpeite to epPadov KUKALKOU TuRpatog to€ou 90° ot
KUKAO pe aktiva 20 cm.

6. (a) Na Seifete 6TL oe Tpiywvo ABT oxVeL n oxéon: E=2R*-nu A.nuB.nul

(B) Av oe tplywvo ABI oxVeLn oxéon f-ocvv A=a-ovvB va beifete oL T0 TPiywvo elvatl

LOOOKEAEG.

O AIEYOYNTHZ

lwond Avtpeag



AYKEIO SOAEAZ BaBuog

2XOAIKH XPONIA 2013-2014

OAoYPADWE e,

Yroypadn e

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2014

Mdabnpa:  Mabnpatika K.K. Taén: B’

Xpovog: 2,5 wpeg Huepopnvia: 20 Maiou 2014

OVOUOTEMWVUHO:  veeieeieieeaennns TuApa: ... AplBuog: ...
OAHTIEZ

Ta B€pata Tou egeTaotikov dokiuiou eivat ypappeva otig oeAideg 2-4.

MEPOzZ A" -

MEPOZz B’ -

Anoteleital anod dekamévie (15) aoknoel. Na amavinBoulv povo ot dwdeka (12).

KaBe owotr andavtnon Baduoloyesital pe 5 povadsc.

AnoteAeital ano €€ (6) aoknoelg. Na amavtnBouv povo oL TECCEPELS (4).
KaBe owotr andavtnon Baduoloyeital pe 10 povadec.

Oa stopBwvovTtal oL MPWTEG EPWTHOELG TTOU LKAVOTIOLOUV TO {NTOUMEVO aplOpo amnod Kabe
HEPOG. OL uTtOAoneg Oa ayvoouvral.

. Noa ypadeTe HOVO HE HAUPO 1) UITAE LEAQVL.

. Agv emutpenetal n xprion StopBwtikou vypou (TIPEX).

. EmutpEnetal n xprion KN mpoypapat{OUEVNG UTTOAOYLOTIKAG LNXAVAG TToU GEPEL TN

odpayiba tou oxoAeiou.




MEPOZ A’: Ano Tt 15 aoknoelg va AUoETe Movo Tic 12. Kabe aoknon BadpoAoyeitan pe (5)
TLEVTE MOVASEG.

1) Aivetal lrewpetpikn Npdodog pe oy = 4 kot A = 3.
a) Na ypayete touc 4 mpwtoug 6poug tng I.MN.
B) Na Bpeite tov 10° 6po tNC.

2) Aivetal KUKAOG pe aktiva 12 cm. No utoAoyioeTe GUVAPTHOEL TOU T
a) TNV TEPIPETPO TOU Kall
B) to epuBadov KukALkOU Topéa TTOU AVTLOTOLKEL o€ emikevipn ywvio 130°.

3) Na Avoete Ti¢ e€lowoelg:
a) 331 =81, B) Aoysx = 6.

4) BiBAonwAelo sloayel Ae€ika pog €60 to kaBe eva katl OéAel va kepdilel 30% mavw oto
KOOTOG TouG. Mdoo mpeémel va MwAeL Kal rtoto Ba ival to KEpSOC Tou amo KA Ae€LKO;

5) OtaptBuoi 3w, 4w, w + 8 amoteAouV SLadoxLkoUG OPOUC ApLOUNTIKAG Ttpoodou.
Na urtoAoyioete 10 w.

6) e tpiywvo ABT Sivetat B =3cm, y=6cm Kkat A = 60°. Na urtoloyioete:
a) To euPadov tou kat
B) TO MNAKOG TNG TTAEUPAS QL.
7) Na Bpeite tov amAo toko nou Sivouv €14000 pe emitoklo 6% yla 2 xpovia kot 10 PARveg.

Aoy125—-2A0Y5
2A0y25-A0y5

8) Na umoAoyloeTe TNV TN TNG MAPACTACNG

9) Na Bpeite To dBpolopa Twv aneipwv 6pwv ¢ npoodouv  -15, -3, —% ,

10) Av oe tpiywvo ABT toxUeL n oxéon nu2A = nul’ — nu2B, va deifete 4t o Tpiywvo ivar
opBoywvLo Kal va tpoodLloplosTe mola elval n opOn Tou ywvia.

11) Kamolog €xel etiolo £00dnua €49000 kal MAnpwvel ya acpoaAlotik) kaAupn €5000 to
Xpovo. Me BAocn Tov 1o KATW TiivaKa Vol UTIOAOYLOETE OG0 PpOpo Ba TANPWOEL OTO TEAOG
ToU £10UG. H aodaAlotikn kaAun adatpeital amno to popoAoyntéo moaco.

Elo06nua o eupw Moocootd popoloyiag
€0 - €20000 0%
€20001 - €25000 20%
€25001 - €30000 25%
€30001 kot avw 30%




12)

13)

14)

15)

Eva modnAato ITaAlknG Kataokeun¢ Kootilel otov sloaywyéa €780. Tnv mepiodo twv

EKTTWOEWV TO TWAEL 30% $Onvotepa. Mdoo Ba pag KOOTIOEL TEALKA, OV TO OlyOPACOUE TNV
nepiodo Twv ekmtwoewv mAnpwvovtag O.M.A. 19% otnv TLun ayopag;

Metafl twv aplBuwv 13 kot 89 mapepuPfariovratl 18 opot. ONot pall oL 6pot amoteAouv
aplOunTkn mpoodo.

a) Na urtoAoyloete To ABpoLopa KAl TwV EIKOCL TIPWTWV OPpWV.

B) Na Bpeite TOV MEVTINKOOTO OPO TNE MPOOSoU.

210 TILo KATW oxNMa to ABIA eival tetpdywvo pe mAeupd a cm. Me kopudn to A dpépoupe

TETAPTOKUKALO HE aKTiva 600 Kal n TAEUPA Tou TETpaywvou. Me kévipo 1o K dpépoupe

1
NULKUKALO TIOU €PATITETAL TOU TETAPTOKUKALOU. AV n aktiva Tou nUIKUKAlou glval To P g

OKTLVOLG TOU TETAPTOKUKALOU, va UTtOAOYICETE TO UPASOV TOU YPAUUOOKLAOUEVOU OXALATOG.

TpeLc ouVETOLPOL SNULOUPYNOAV UL ETILXELPNON KATAOKEUNG NAEKTPOVIKWY CUOKEUWV. O K.
1

Mnvdg cuvelocEdepe T0 2 TOU TIOOOU TOU oUVELoEDEPE O K. ZTEDAVOG Kal 0 K. AAEEavVOpOg
TO TPUTAACLO TOU TOoOU Tou K. Mnvd. To ouvoAlkd kedpdlaio mou emevbucav Atav
€2000000. Av oT0 TEAOG TNG XPOVLAG N emixeipnon eixe kEpSog €100000, va uTtoAoyioeTe TO
1000 Tou avaloyei otov Kabéva.

MEPOZ B’:  AmO Tt 6 aoknoelg va AUoete novo tic 4. Kabe doknon Badpoloyeital pe (10)

S€KOL povadeG.

1) NaAVoete TG e€lowoelg: a) 2Aoy?x — Aoyx — 10 = 0.

2)

B) groyx — 2. 3M0VX = _1.

Karmolog ayopaaoe €va ktiplo yia €320000. =66ee yia tn cuvtipnon tou ktpiov €80000.
Meta amno 4 xpovia to nwAnos pe Inpd 20% AOyw TnG OLKOVOULKAG Kplonc.

o) Moéoo to nwANos;
B) MNboo RTav TO CUVOALKO TTOCGO TIOU AN PWOE O AYOPAOTAG AV TANPWOE eTMAEoV 19%
O.N.A;



3) a) Naemloete T0 tpiywvo ABM av B=6cm, y=6 cm kat A = 120°.
B) Hamootaon ABnvag — Asukwotiag eivat 900 Km. Na Bpeite tnv andotacn twv §Uo
TOAEWV oTO XAptn pe KAlpaka 1:400000. H andotaocn va §00&l o€ ekatootd Tou
HETPOU.

3
4) 'Evag emiyelpnuotiog Tokloe yla 3 xpovia, ta ; TWV KEPOWV Qo TNV €MXeipnon Tou mpog
4% Ko ta uTtoAourta tpo¢ 6%. Na Bpeite mooa ntav ta kEpdn, av pall Pe TOUG TOKOUG EyLvav
€161600.

5) e aplOuntikr pdodo o 2°° dpog TN Kal to TPUTAdoLo tou 6°° dpoug tng éxouv dbpolopa
68, o€ YEWUETPLKA Tpdodo 0 5% 6pog tng woltal pe to oktamAdoto tou 2°° dpou tng, N
Stadopd TG apBUNTKAG MPoodou eival TPUTAAoLa Tou AGYOU TNG YEWUETPLKNAG TTPOOSou
kot 0 3% dpog TNG apBUNTIKAG TPoodou eival katd éva peyoAUTePOC amod tov 2° 6po TNG
YEWUETPLKAG tpoddou. Na Bpeite Tig mpoddouc.

6) Ito Suthavo oxfpa to ABFA eivat opBoywvio A 12cm B
niapaAAnAoypappo pe AB = 12cm, to BIE eival
opBoywvio tpiywvo pe BE = 8 cm. To K eival to
KEVTPO TOU NULKUKALOU.

o TO YPOUOOKLOOHEVO OXAMA, va. Bpeite:

60°

o) To euPadov tou. A

B) Tnv mepipetpo Tou.

O AevBuvtig

Avbpéag Noilou



ITATKYIIPIO AYKEIO AAPNAKAX YXOAIKH XPONIA :2013-2014
I'PAIITEEXE KATATAKTHPIEX EEETAXEIX

MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 23/05/14

TAEH: B’ XPONOZX : 2,5 QPEX

OAHTI'IEX: Noa ypagpete povo e UmAE 1 Loopo PEAAVL (LOVO Ta. GYNLLATO LE LOAVPL).
Agv gmrpémeTon 1 xpnomn 010pBmTIKoL VYPOL.
Emitpémetan n ypnion un tpoypopttati{OUeEVNS DVITOAOYIGTIKNG UNYOVIG, TTOL
QEPEL TN oEPayida Tov GYoAeiov.
Ta oyfuato TV AoKNGEMV VO, LETAPEPOVTOL GTO YPATTO GOG.

To e€etaotikd doxipo amoteleitor and 3 6EAIOES.

MEPOX A" : Ano 11g 15 aoknoelg va Aoete povo tic 12.
KdaBe doxnon Pabuporoyeitar pe 5 povadegs.

1. Noa Avoete Tig To KAt eE1I0DGELG:
a) Aoy,x =5 ) 3° =27

2. 'Epmopog moAnoce po tniedpaon a&iog 400€ pe képdog 15%. Na Bpeite v Tyun tdAnong me.

3. Av 10 guPaddv koxAov givar 144w cm?, v VTOAOYICETE!
o) TO UNKOG TNG TEPLPEPELS TOV. B) T0 euPadov kukAlkod Topéa yoviag 85°.

4. OvapBpol 2x,5x -1, x+19 eivar dradoyikoi 6pot apBuntikng tpoddov. Na Bpeite to X kot )
Jpopa TG TPOOIOV.

5. Na Bpeite v méca ypdvia tpénet va tokicovpe ke@aroro 6000€ tpog 2% yia va ddcetl TOko 360€.

1
6. No omodeifete 6t 2A0y5+ Aoyl 2 —Ekoy9 =2.

7. Zetpiywvo ABI divovrtai: o= 43cm B=12cm, B=60". No emivoete to Tpiymvo.

8. O mpd10G 6p0g POHIvOVcHG YEMUETPIKNG TPOASOL £lval TETPATAAGIOG TOL AdYOL TNG. AV T0 dOpoic-
Lo TV anelipov Opmv TG 1600ToL LE 4, VO GYNUOTICETE TNV YEOUETPIKT TPOOJO.




9. Na Aooete v e&lowon: Aoy (27x—1)—1=hoy(x+5)

A 30-4
10. X tpiywvo ABI, diveton 611 I' =30°. Na deiete otL (12 P =3nuA —4nuB.
Y
11. Na Bpeite 10 gpPadov kokikov Tufuatog To&ov 45° e kdKho axtivac 8cm.

12. Na oymuaticete yeopetpikn mpoodo pe A > 0, mov €xet tpito 6po 12 ko mwéumto dpo 48. X
GULVEYELD VO VTOAOYIGETE TO AOPOIGHO TV TEVTE TPAOTM®V OPOV TNC.

13. Av o¢ tpiyovo ABT 1oy0el ) 6xéom Bovvl —youvB = a, va deiEete dTL 0 Tpiywvo gival opBoydvio.

14. O kHp1og Avaotaciov aydpace avToKiviTo Kot To TovAnce pe kEpdog 20% maveo oty a&io Tov. Av
N T TdAnong mov Nrav 22848€ meprhapPdavet kot O.IL.A. 19%, va vroroyicete v apykn asio
TOV QLUTOKIVI|TOV.

>
o]

15. 210 dimhavé oynpa to ABTA givan
opBoymvio pe AA=8cm. Na Bpeite
10 UPASOV TNG YPOUUOCKINGUEVNG
TEPLOYNG.

MEPOX B’: Ano6 11¢ 6 00KN0€1G VoL AVoETE povo Tig 4 .
Kdabe doxnon Podporoyeitan pe 10 povadec.

1. g apBuntikny Tpdodo 10 dBpoicua TOL TPiToL Kot TOL £KTOL Opov toovtal pe 20 kot o £Bdopog 6pog
etvat TpITAGo10g TOL dELTEPOL OPOVL TNC.
o) Na oynuaticete v tpo0do
B) ITécovg dpovg mpémel va mpocshicovpe yia va Exovpe dOpotoua 120;

2. &) No Moete v eéicwon: 2hoy*x —7Aoyx +3 =0
B) Na emAvoete 10 Tpiywvo ABIT (1A“ <90°),av a=6cm , B = 6/3cm kor E =9+/3cm?.



3. Kémoog toxioe Tl % evog kepaiaiov mpog 5%, Ta % oV kKeQoAaiov Tpog 7% Kot To VLOAOITO

pog 3%. Ze 600 ypovia mpe cuvolikd S80€ toKo.

o) No Bpeite to apykd KeQAAALO.

B) To xe@aAaio kol Tovg TOKOLS Ba TO LOPACEL GTA TP TOOLA TOV AvAAOYa LE TIC NAIKiES TOVG. AV
T Tond1d tov gtvan 15, 20 ko 25 ypovav, moca yprjnata 0o wépetl to kdbe moudi;

y—acuvB

4. o) Na deiEete 011 o€ KAOE Tpiywvo 10YvEL 1| oYEoT: GUVA

B) No Moete v eéicwon: 25 +20-51-5=0

5. O x. 'wpyog kKAnpovounce 200000€ kot ta enévovce g €ENG:
i) toxioe T1g 90000€ mpog 3% e amAd TOKO.
i) ayopooe Eva yopapt Tpog 80000€.
i) emévdvoe ta vwdAoTa ayopalovTog HETOYEG.

Metd and 5 ypdvia amécvpe To yprpata Tov ord v Tpdmelo poll pe Toug TOKovs, TMANGE TO YWPJ-
o1 pe k€pdog 40% mhved oV TN ayopdig TOL Kot TOANGE TIG LETOYEG TOV.

Ewoénpae cuvolkd 249100¢€.

a) Na Bpeite 1o k€pJOG (o€ €) amd TV kabe enévovon tov K. ['dpyov.

B) IToéca % képdioe amd TV TOANGN TOV UETOYDV TAV® GTO TOGH TOV ENEVOVGE G AVTEG;

r

A A
6. Atvovtor: ABT opBoydvio (A = 90")
AE byoc , B[ =12cm, T =30°
o) No amodeilete 6t1 AE = 3J3cm.

B) No vroroyicete 10 euPaddOV KoL TV TEPIUETPO TNG
YPOUULOCKLOGUEVNG TTEPLOYNG.

A A B
Ol EIZHI'HTEX O AIEYOYNTHX
N. Anuntpiov
A. Tletpidong X. Kapopovoing

X. ITrtoAAidng



NArKYTIPION 'YMNAZION 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

MPANTEZ MPOArQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY

MAGOHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA : 28/5/2014
TAZH: B KOINOY KOPMOY XPONOZ : 2.30°
OAHIIEZ :

a) To eeTaoTikG dokiulo atroTeAeital atrd U0 oeAideg.

B) EmTpétTeTanl n xprion KN TTpoypauuaTi(OUEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG, TTOU QPEPEI TRV
o@payida Tou oxoAciou.

y) Na ypaypeTte JOVO pe PUTTAE PEAGVI (TA OXMMATA JTTOPOUV VA YivOuv Kal JE JHOAUPI).

0) Agv emTpétreTal n XpAon d1opBwTIKOU UAIKOU.

€) Z& OAEG TIG OOKNOEIG VA QAivVETAI O TPOTTOG ETTIAUCTG TOUG.

oT) Ta oxXAPaTA TWV OOKACEWV VA JETAPEPOVTAI OTO YPATITO OOG.

MEPOZ A" : Amoé 116 15 aoknoeig va AuoeTte pévo T1ig 12.
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Aivetai n Tpéodog: 2, 8, 14, 20, .... . Na Bpeite 10 €id0OG TNG TTPOOGAOU KAl TOV EIKOCTO
TTEPTITO OO TNG .

2. Aivetal KUKAOG pe epBadd 811 cm?. Na uttohoyioeTe:
(a) Tnv akTiva TOU KaI

(B) TO HAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU.
3. Na Aoerte TIg e€lowozelg: (a) Aoy,x=4 ,  (B) 2¥l—g

4. H améoTaon duo moAewv eivar 900Km. Na Bpeite o€ cm, TNV ammdoTacn TOUG O€ XAPTN HE
KAipaka 1:2500000.

5. Na Bpeite T0 KEPAAQIO TTOU OTAV TOKIOTE YIa 3 Xpovia Pe €TTITOKIO 6% pag divel Toko €900.

6. Na uttoAoyioeTe XwpIg TNV XPrion UTTOAOYIOTIKNAG UNXAVAS TNV TIUA TS TTapdoTaoNG:
Am Aoy9+roy4
Aoy18-Aoy3

+
7. Ze 1piywvo ABI n ywvia A=30°. Na deigeTe 611 IOXUEL: Bz—y=nuB+nuF :
o}

8. 'Evag utroAoyioThg agiag €600 Tnv 1TePiodo Twv ekTITWoewV TTwAeiTal 20% @BnvéTepa. Moéco
Ba pag KooTioel TEAIKA, av TOV ayopAoOUE TNV TTEPIOBO TWV EKTITWOEWV TTAnpwvovTtag d.M.A
15% oTnv TP ayopdg;

9. KukAIKOG Topéag ywviag 135° éxel epyfaddv 61 cm?. Na utroAoyioeTe:
(a) Tnv akTiva Tou,
(B) TNV TTEPIYETPO TOU.

10. Na emAuoeTe 10 Tpiywvo ABI™ 6tav divovral: 1:=60°’ a=4cmkal f=2cm .

11. Na uttoAoyioeTe 10 GBpoioua: 1+4+7+....+46




12.

13.

14.

15.

2€ YEWMETPIKN TTPO0O0 TO ABPOIoHA TwV ATTEIPWVY OpwV TNG gival SITTAACIO TOU TTPWTOU OPOU
NG KAl O TTEPTITOG OPpOG NG eival icog pe 1. Na oxnuatioere Tnv TTPO0d0 Kal va PPEite TO
GBpoIoua TWV 5 TTPWTWYV OPWV TNG.

Katrolog katéBeoe €6000 pe ouvBeto TOKO yia 10 xpdvia. Na Bpeite To €MITOKIO vV TA XprHATA
yivouv €12953,55.

Na AUoeTe TNV e€iowon: koy[koy(xz-?»()] =0.

loookeAég Tpiywvo ABIT (AB=AI) éxel eupfado E:16\/§ cm’. Av n ywvia A=120° , va
UTTOAOYIOETE TIG TTAEUPEG TOU.

MEPOX B': A6 11¢ 6 aoKNO€I§ va AUOETE HOVO TIG 4.
Ka@e aoknon BadbuoAoyeital pe 10 povadeg.

2¢ Jia ApiBunTikn MNpdodo 10 d6poIcua TWV TTPWTWY TEOTAPWY OpWV TNG €ival -12 Kai n
dlagopd Tou 4% dpou TnG atd Tov 9% eivar 20.

(a) Na oxnuatioete TNV TPSG0DO.

(B) Na Bpeite T0 TARBOC Vv TWV TTIPWTWYV OpWV TNG TTPOOBdoU auTAG TTou divouv dBpoicua 90.

a) Na Avoete v e€iowon: 4-9*'-3'-9=0
B) Na Bpeite TNV TINA TOU X WOTE O ApIBOI : Aoy2, Aoyx, Aoy(12 —x) va eival diadoxikoi
opol A.l.

2
a) O Abyog dUo opdAoywy TTAEUpWVY OUO OMOIWY TTOAUYWVWY gival 3 Av n TTEPIPETPOG TOU
€VOG gival 18 cm PIKPATEPN ATTO TNV TTEPINETPO TOU GAAOU, va UTTOAOYIOETE TIG BUO
TTEPIUETPOUG.
B) 2 éva Tpiywvo 1oxvel n oxéon: MuB = 2nul'cuvA . Na deieTe OTI €ival ICOOKEAEG.

Ta Z €VOG Ke@aAaiou TokioTnkav TTPOoG 5% yia 3 xpovia kai éyivav padi e Toug Tokoug €3450.

Mpog 1o10 £TMITOKIO TTPETTEI VA TOKIOTEI OAOKANPO TO KEQAAaIO yia 30 pAvESG WOTE va dWOEl
TOK0 €200 TTEPICOOTEPO ATTO TOV TTPONYOUUEVO TOKO;

‘Evag €UTTOpOG ayopace EPTTOPEUNA KAl TO TTWANCE pE KEPOOG 12%. Me Ta xpripaTa Trou

elo€tpage ayopace AANO euTTépeUPa TTOU TO TTWANCE PE ¢nuid €3920. TeAika atTd TIG duo
TTwAnoeig kEpdioe €2080 .

(a) Moéoo cixe ayopdoel TO ApXIKO EUTTOPEUNQ;

(B) To k€pdOG TO poipace oTa Tpia TTaIdIG TOU avAAOYa WE TIG NAIKIEG TOUG TTOU ATaV £EI1, OKTW),
kal dwdeka xpovwy. Na Bpeite To 100 TTOU TTHPE TO KABE TTQIdI.

210 oxAua TeTpdywvo ABIA gival eyyeypaupévo atov KUkAo (K, R) kai
TTEPIYEYPAUUEVO OTOV KUKAO (K,p). AV n TTEPINETPOG TOU TETPAYWVOU
eivalr 8cm va Bpeite:

Q) TIG OKTIVEG TwV OUO KUKAWV

B) TO EPPBAdOV TWV OKIGOPEVWV XWPIWV.

O AiguBuvTng

26Awv XapaAdGuTToug



MNEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN
2XOAIKH XPONIA 2013 — 2014

MPAMTEZ MPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAOHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY TAZH: B’
HMEPOMHNIA: 21/ 05/ 2014 XPONOZ: 2,5 QPEZ

OAHTIEZ : a) EmTpémeTtal n xprion pn TTPOYPAUMKATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXOVAS
TToU PEpel oPpayida dnuoaiou axoAciou.

B) Attayopeuetal n xprion d10pBwTiKOU uypou.
Y) Na ypd@eTe pe peAdvi utrAe ) aupo.

0) To e€eTaoTIKO Sokipio amroTeAeital atmo Técoepig (4) oeAideg.

MEPOZX A’: Amo mig 15 aokAoeIg, va AUoeTe uévo TIG 12.

KdaBe doknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) HOVADEG.

1. Aivetal n yewpeTpIKA TTp60d0G 2, 6,18, 54, .... Na Bpebei:
(a) o 6ydoog 6pog TG ( pe TN Xprion Tou TUTTOU )
(B) TO ABPOICHUA TWV OKTW TTPWTWYV OpwWV TNG ( ME TN XPON Tou TUTTOU )
2. Na BpeBei To kepahaio TTou divel TOKO €80 petd ammo 8 urveg Pe emToKIo 5 %.

3. Na uttoAoyioBei To X OTIG TTI0 KATW £EICWOEIG:

(@) (%j -2 ®) Aoy,x=-1

4. O Kwotag ayodpace pia TNAEGpaan Kal 0Tn CuvéXela Tnv TTouAnoe oto lMdvvn
pog €391 pe kEPdOG 15 % mavw oTnv TP ayopds. Na Bpebei mooa ayopace
TNV TNAeépaon o KwaoTag.

5. To epBaddv kUkAou givar 367 cm?®. Na BpeBei To KOS TNG TTEPIPEPEIGS TOU.




10.

11.

12.

13.

A A A
Na utroloyioBei n ywvia B (B<90°j Tou Tpiywvou ABIT T1OU éxel

B=2/6cm, y=4cm kai =45,

1
Na Bpebei 10 X €101 WOTE O ApIOUOI ﬁoyx,;,loy(x—ﬁ%) va aTroteAouv

B1ad0XIKOUG OPOUG apIBUNTIKAG TTPOOSOU.

Tpeig abAnTéG Tou OTiBou €piEav akOvTio. To OKOVTIO TOU TTPWTOU £QTOCE OTA
58 m pakpid ammd 1o onueio BoARg, Tou deuTEpou OTa 60 M KAl TOU TPITOU OTA

52 m. Av Ba poipacTouv 10 TToad Twv €1700 avaAloya Pe Ta PETPA TTOU £QTAcav
Ta AKOVTI& TOUG, va Bpebei TOoa Ba TTépel 0 KaBévag.

A A
e Tpiywvo ABI', n ywvia A eivar 60°. Na &eixBei o6m 10x0el n oxéon:
o'+ py=p+7

Y& apiBunTIKA TTPoodo o évarog 6pog eival 15 (a, =15) kal To ABPOIoHA TwWV
SWdEKa TTPWTWY dpwv Tng eival 165 (£, =165). Na Bpebei o €BSouog 6pog

(a;) TG TIPOSBOU. r

W

Tpia kpoualiepotAoia A, B kai I" Tagideuouv Kai
UTTO KaVvOVIKEG OuvOnKkeg PBpiokovral oTO 010
opICoVTIO eTTITTEDO, OTTWG PAIVETAlI OTO dITTAAVO
oxAua. To kpoualiepdéthoio B améxer 500 m

500m 700m
amd 10 A Kal To KpoualiepdmAolo [ armméxel

700 m amé 10 A. Av n ywvia A eivar 15°, va 15°

Bpebei To prkog Tou BI'.

O1 apiBuoi 9x, x,1 €ival oI TPEIG TTPWTOI OPOI MIAG aTTOAUTWG @Bivoucag
YEWMETPIKAG TTpo6dou. Na Bpebei:

(a) 1O X
(B) n mpdodog
(y) 10 %,

Na utroAoyioBei n Tiun TNG TTapdoTaong:

5
Aoy, (x2 ) ~ 207, ( y j + 1071000 — A0y 0,0001

v



14. Z10 dimAavo oxnua, o KUKAog pe Kévipo 10 K
éxel aktiva R=1m ka1 n aktiva otoloudrrore

GAAoOU KUKAOU eival ion Pe TO PIOO TNG OAKTIVOG
TOU APECWG PEYAAUTEPOU.

(a) Na Bpebouv ol aktiveg Tou 2% , 3% kal 4°
KUKAOU.

(B) Na amoderxbei 611 Ta PAKN TWV OKTIVWV
ATTOTEAOUV YEWMETPIKN TTPO0DO.

(y) Av n diadikaoia auTtr) cuvexioTei €T Ameipov, va
BpeBei To GBpoIoua TWV EPRABWV TWV KUKAWV.

15. KukAikég Topéag WBI éxel okTiva Al=8cm «kai

ywvia A =45°. To onueio A cival To yéoo Tou AB. Na
uTTOAOYIOBEI TO EUPAdOV TOU OKIOOPEVOU XWPIioU.

MEPOZX B’: Amo 1ig 6 aokAoeig, va AUCETE POVO TIG 4.

KdaBe daoknon Pabuoloyeital pe 6éka (10) povadeg.

1. O k. MNwpyog TTWANCE éva Xwpa@l. ATTO Ta XpriMaTa TTou TTAPE KaTéBeoe oTnv
Tpdmreda A €5000 pe emtokio 4% kai Ta uttoAoia oty TpaTela B mpog 5% (o
TOKIOMOG €yIVE KAl OTIG BUO TTEPITITWOEIG PE OTTAG TOKO). Metd amd 4 xpodvia, o

TOKOG TTOU TIPE aTrd TNV TpaTTeda A tav Katd €600 Alyotepog atrd ToV TOKO
TToU TIPE aTro TNV TpdTeCa B. Na Bpebei mdéoa xpripata tmpe o K. MNwpyog atmod
TNV TTWANGCT TOU XWwpa@iou Tou.

2. Na AuBouv ol TTI0 KATW £EI0WOEIG:

(a) 22X+1_4‘2X :0

(B) 5(4072 X)2 _ 2510;/2 X+4

3. ApiBunTikn TTp60od0¢ Kal atmoAUTWS @Bivouca YEWUETPIKA TTPO0BOG £X0OUV iooUg
1
mTpwToug 6poug. O Adyog Tng I.I1. gival icog ue 10 5 NG dlagopdg TG A.lM. To

GBpoiopa Twv atreipwy 6pwv TG .11 g€ival 4 kal To GBpoioua Twv OEKA TTPWTWV
6pwv NG A.T. givar 155 . Na oxnpaTiotolv o1 U0 TTPOodOl.

314



4. 210 dimAavo oxfiua  divetal r
opBoywvio Tpatédio AZHA e
AZ=3cm, AA=9cm Kal
ZH=12cm. Me «kévipo TO
onueio B kar aktiva BA=4cm A - 60° 4cm A

ypdoouue T6E0 Ar=60". Me
KEvipo T0 H Kkal aktiva HA  3cm

ypdoouue TOEO AK =45, Na

BpeBei 1O  €uPaddv  ToOU Z K
YPOAMMOOKIOQOUEVOU XWpPIOoU. 12cm

5. O1AUoeig Twv €§I0WoEwV:
5447 _125 kol loyy — Aoy (y+1)= /107/(%)

atroTeAOUV ToV TTPWTO 6PO Kal TO AGYO pIag atmmoAUTwG PBivoucag YEWUETPIKAG
TTPpoddou avrioToixa. Na Bpebei To dBpoioua Twv déKa TTPWTWV OpwV TNG.

A
6. Tpiywvo ABI £xel TAeupéc o =6cm, =63 cm kai epadov E, =943 cm?.
A
Tpiywvo AEZ €xel TTAeupég ¢ =3cm, s =4 cm Kal eyaddv E,. Av o Adyog Twv
A A

eupadwyv Twv Tpiywvwy ABT kai AEZ civai E=3, Va UTTOAOYIOBEI:
2

(@) nywvia T’ (IA“<90°)

(B) n ywvia 3 (£<90°)

(Y) nTAeupay

TEAOZ ESETAZHX

Ol AIAAZKONTEZ O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZ
MixanA A. ‘EAAnvag . , BA ZKaAIag Mewpylog
Kdapuiog 2.

PwTiadou K.

Noiiag .
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